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VARNO PO DOMAČIH CESTAH
Četrtek, 20.11.2025

od 8.00-16.00 ure

PAN JAN, Stantetova ulica 25, 1295 Ivančna Gorica

PRIJAVA 
poskenirajte QR kodo in izpolnite 
spletni obrazec  ali 

VEČ INFORMACIJ: 

Dogodek bo potekal BREZPLAČNO v sodelovanju z AMZS 
Centrom varne vožnje Vransko in avtohišo PAN JAN. 

Število mest je omejeno. Prijave sprejemamo do 5. novembra 2025. 

pošljite email s podatki (ime in 
priimek, naslov bivanja, telefon) na 
naslov: avto.panjan@gmail.com 
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Vsakodnevni gneči na poti v službo se lahko izognete tako, da se pridružite ekipi GIA-S d.o.o.

V podjetju GIA-S d.o.o. s sedežem v Grosuplju že več kot 25 let uspešno soustvarjamo in implenetiramo rešitve na 
področju dobave industrijskih armatur in komponent tudi za najbolj zahtevne pogoje v farmaciji, živilski in procesni 
industriji. Zaradi neprestane rasti in vedno zahtevnejših izzivov, v svoje vrste mlade in ambiciozne ekipe vabimo nove 
sodelavce z željo po dinamičnem okolju, ki stalno stremi k nadgradnji strokovnega znanja in dobro opravlenemu 
delu. Ponujamo vam delovno okolje, v katerem boste razvijali ter nadgrajevali svoje znanje in spretnosti, ali pa boste 
svoje bogate izkušnje prenašali na sodelavce.

Iščemo:

- Referent v prodaji (v pisarni Grosuplje) (M/Ž)

- Tehnični specialist v prodajni (v pisarni Grosuplje)  (M/Ž)

Kaj nudimo:

- zaposlitev v stabilnem podjetju,

- delo v urejenem in sproščenem delovnem okolju,

- možnost strokovnega razvoja in napredka,

- redno in stimulativno plačilo.

Če želite postati del naše ekipe, vabljeni, da nam pošljete svojo 
prijavo z življenjepisom na elektronski naslov: zaposlitev@gia.si 
ali pa nas pokličite na 01-7865-300

Naveličani čakanja?
Pridružite se ekipi 
GIA-S d.o.o. 
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GIA-S industrijska oprema d.o.o. 
Industrijska cesta 1K, 

1290 Grosuplje 
www.giaflex.com

za več informacij.

Poskenirajte kodo
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Uvodnik
Draga bralka, bralec Grosupeljskih odmevov!

Lep popočitniški in podopustovski pozdrav v mojem in v 
imenu celotnega uredniškega odbora vsem občanom in 
občankam ter seveda bralcem našega glasila. Še prav pose-
ben pozdrav velja vsem prvošolčkom, ki so sedaj že nekaj 
dni v razredu s svojimi sošolci in sošolkami ter prijaznimi 
učitelji, ki jih bodo uspešno in z ljubeznijo spremljali skozi 
prvo leto pridobivanja novih znanj.

September je mesec, ko se ponovno intenzivneje lotimo svojih obveznosti tako na 
delovnih mestih kakor tudi v različnih društvenih, kulturnih in športnih dejavnostih. 
Poleg tradicionalnega pričetka šolanja v osnovnih in srednjih šolah je v Grosupljem 
tradicionalna prireditev Grosuplje v jeseni, pogoj za dobro prireditev pa je med dru-
gim tudi primerno vreme. To nam je že kar nekajkrat ponagajalo in prireditev osi-
romašilo za marsikateri prijeten nastop in prikaz delovanja v posameznih društvih. 
V upanju, da se nas letos vreme usmili, imamo napovedanih kar nekaj prijetnih do-
godkov. Tradicionalno se prireditev prične tretji teden v septembru, kar je letos petek, 
19. september.

V sredo, 17. septembra, bo v Grosupljem velik dogodek, in sicer uradna otvoritev 
prenovljenega nogometnega igrišča, ki bo naši mladini zagotavljal odlične pogoje za 
razvoj tega športa. Rezultati dobrega dela kluba so že vidni, saj naši nogometaši v 
vseh kategorijah lepo napredujejo. Napredujejo pa tudi naši športniki v ostalih klu-
bih, tako v skupinskih kot tudi posameznih športih, nekaj jih bomo predstavili tudi 
tokrat.

Vsem društvom, klubom in posameznikom želim uspešno delo, veliko veselih in sreč-
nih trenutkov ter veliko osebnega zadovoljstva vsakega posameznika, pa kjerkoli se že 
udejstvuje. Najvažnejše je zdravje in dobra volja ter razumevanje med vsemi.

Srečno v nove izzive.

Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 6. oktobra, na e – naslov:

grosupeljski.odmevi@gmail.com

NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ cca. 2500 znakov. Vsa besedila morajo biti podpisana s polnim 
imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak naj bodo 
posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) in obvezno 
avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, če v skladu 
s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo zavezani, da 
se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 1/2 
ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.

GROSUPELJSKI ODMEVI – GLASILO PREBIVALCEV OBČINE GROSUPLJE 
Ustanovitelj časopisa: Občinski svet Občine Grosuplje • Odgovorni urednik: Brane Petrovič • Uredniški 
odbor: Marija Samec, Matjaž Trontelj, Maja Zajc Kalar, Gregor Steklačič, Patricija Šašek, Silva Predalič •  
Naslov uredništva: Občina Grosuplje, Taborska 2 (hišna centrala 788 87 50), 1290 Grosuplje • Elektronski 
naslov: grosupeljski.odmevi@gmail.com • Lektoriranje: Marija Samec (oglasi in razpisi niso lektorirani) • 
Naslovnica: Jana Roštan • Oblikovanje in tisk: PARTNER GRAF d.o.o., Gasilska c. 3, 1290 Grosuplje
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Spoštovani občanke in občani! 

Otroci so ravno dobro zakorakali v novo 
šolsko leto, zato naj sprva našim šolarjem 
zaželim obilo poguma, novega znanja in 
lepih izzivov v tem šolskem letu, staršem 
pa potrpljenja in predvsem previdnosti na 
cesti, saj so naše ulice in mesto ponovno 
polne otroškega smeha in radosti.

Kot ste že opazili v vseh teh letih, si v naši 
občini želimo ustvarjati okolje, v katerem se 
prav vsak med nami počuti dobrodošlega, 
varnega in vključenega. Vse to dokazujemo s številnimi projekti, zagnanostjo in z vizijo, ki jo 
uspešno razvijamo že več kot desetletje.

Tudi letos bomo sodelovali v evropskem tednu mobilnosti, ki bo potekal med 16. in 22. 
septembrom, tokrat pod geslom »Mobilnost za vse«.  Mobilnost je temelj naše vsakdanjosti – pot 
do šole, službe, trgovine ali pa zgolj do parka ni enako enostavna za vse. Otroci, starejši, gibalno 
ovirani in drugi ranljivi, se pogosto srečujejo z ovirami, ki jih ostali niti ne opazimo. Skupaj se 
preko različnih projektov, kot so Zapeljivec, Grosupeljčan, Pešbus in ostali, trudimo, da tudi bolj 
ranljivim omogočimo varnejšo in lepšo prihodnost. 

Prav kmalu se bomo lahko podružili in si segli v roko na tradicionalnem dogodku Grosuplje v 
jeseni, ki bo letos potekal med 19. in 21. septembrom. Tam boste lahko doživeli pravo Grosuplje; 
iskrene in dobre ljudi, ki skozi svoje delo negujejo in razvijajo naše mesto.

Vabim vas, da se tudi vsi otroci udeležite dejavnosti, ki smo jih v okviru trajnostne mobilnosti 
pripravili na dogodku »Grosuplje v jeseni«, in sicer 20. septembra, ob 9.30, na stojnici občine 
Grosuplje.

In ne pozabite: vsak vaš korak, vsak predlog in vsako dejanje šteje. 

Hvala, ker soustvarjate skupaj z nami.

Nagovor župana

Vaš  župan  
dr. Peter Verlič



6 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  September 2025 Iz občinske hiše

Župan dr. Peter Verlič se je v Ozlju, na Hrvaškem, udeležil sestanka 
na temo rekonstrukcije železniške proge Karlovec – Ozalj – Bubnjarci 
z določitvijo voznih redov in uvedbe mednarodnega vlaka na progi 
Ljubljana – Novo mesto – Metlika – Karlovec

Župan občine Grosuplje in direktor 
Prometnega instituta Ljubljana dr. Pe-
ter Verlič se je v torek, 15. julija, v mestni 
hiši Ozalj udeležil sestanka na temo re-
konstrukcije železniške proge Karlovec 
– Ozalj – Bubnjarci z določitvijo voznih 
redov in uvedbe mednarodnega vlaka 
na progi Ljubljana – Novo mesto – Metli-
ka – Karlovec, na katerem so sodelovali 
tudi podžupanja Karlovške županije dr. 
Vesna Hajsan Dolinar, županja Ozlja Lidi-
ja Bošnjak, državni sekretar na hrvaškem 

ministrstvu za morje, promet in infra-
strukturo Žarko Tušek ter drugi strokov-
njaki Slovenskih in Hrvaških železnic.

 Ob sestanku so si ogledali tudi odsek 
tamkajšnje železniške proge, ki je trenu-
tno v rekonstrukciji.

 Sestanek je potekal v okviru aktivno-
sti Evropskega združenja za teritorialno 
sodelovanje »Poti prihodnosti Ljublja-
na - Novo mesto - Karlovec - Zagreb«, 
ki povezuje devet slovenskih občin ob 
dolenjski železnici: Škofljico, Grosuplje, 

Ivančno Gorico, Trebnje, Mirno  Peč, Se-
mič, Novo mesto, Črnomelj in Metliko 
ter Karlovško županijo na hrvaški strani. 
Njegov  namen je revitalizacija čezmejne 
železniške infrastrukture. Ob oživitvi že-
lezniškega prometa pa si na tem obmo-
čju nadejamo tudi več gospodarskega in 
turističnega sodelovanja ter tudi projek-
te na področju trajnosti in druge projek-
te, ki bi jih bilo mogoče financirati tudi z 
evropskimi sredstvi.

 Fotografije: Karlovška županija

Cvetovi sončnic pozdravljali mimoidoče ob železniški postaji

Sončnice vzdolž železnice ob Tabor-
ski cesti so bile zasejane ob svetovnem 
dnevu čebel, 20. maja, v okviru projekta 
Sejemo sončno prihodnost, na pobudo 
Slovenskih železnic.

V poletnih mesecih pa so nas razvese-
ljevale in pozdravljale s svojimi čudoviti-
mi cvetovi.

Ste tudi vi ujeli kakšen sončnični raz-
gled?
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Da bo pot v šolo varnejša: obnovitveno barvanje talnih označb

1. ŠOLSKI DAN

Tudi med letošnjimi poletnimi po-
čitnicami je po celotni občini poteka-
lo obnovitveno barvanje horizontalne 
prometne signalizacije. Obnovljeni so 
prehodi za pešce, sredinske in stranske 
črte, novo barvo so dobili napisi ŠOLA 
in avtobusna postajališča, bolj vidne so 
tudi smerne puščice in črte na zbledelih 
parkirnih prostorih.

Na pobudo Sveta staršev Osnovne 
šole Louisa Adamiča je v okolici šole Ob-
čina Grosuplje obstoječe talne označbe 
in prometno signalizacijo nadgradila 
z arhitekturnim oblikovanjem prome-

tnih površin. Namen barvnih označb je 
opozarjanje voznikov na povečano pri-
sotnost otrok, ki predstavljajo ranljive 
udeležence v prometu. Na območju par-
kirišča pred šolo je za večjo preglednost 
in varnost spremenjen prometni režim, 
ta del je po novem urejen z enosmernim 
prometom.

Pričelo se je novo šolsko leto 
2025/2026. Naše osnovne šole bo v 
tem šolskem letu obiskovalo kar 2.329 
učenk in učencev, 1.109 na Osnovni 
šoli Louisa Adamiča Grosuplje, 862 na 
Osnovni šoli Brinje Grosuplje in 358 na 
Osnovni šoli Šmarje - Sap. Med njimi pa 
bo tudi 241 prvošolk in prvošolcev. Za-
nje je bil prvi šolski dan še posebej lep 
in prazničen.

Prvošolke in prvošolce, njihove starše 
in učiteljsko osebje je ob prvem šolskem 
dnevu pozdravil tudi župan dr. Peter 
Verlič. Sprva na Podružnični šoli Št. Jurij, 
nato na Osnovni šoli Šmarje - Sap, Di-
slocirani enoti Adamičeva, Osnovni šoli 
Brinje Grosuplje, Podružnični šoli Žalna, 
Podružnični šoli Polica in na koncu še na 
Podružnični šoli Kopanj.  

Našim novim šolarkam in šolarjem je 
zaupal, da ima sam ob prvem šolskem 
dnevu še danes malo treme. Pogumni 
prvošolke in prvošolci pa so ga prese-

netili z odgovorom, da oni pa že komaj 
čakajo šolo. Da se bodo naučili veliko 
novega. Brati, pisati, računati. Skupaj pa 

so ugotovili, da bo v šoli gotovo tudi za-
bavno.

Župan jim je zaželel veliko novega 
znanja in da se bodo v šoli imeli lepo.

Lepo in uspešno šolsko leto pa je za-
želel tudi staršem in učiteljskemu ose-
bju.

Prvošolke in prvošolce ter njihove 
starše so ta dan pozdravili tudi ravnate-
ljice naših treh osnovnih šol, njihovi uči-
teljice in učitelji, prisrčno so jih sprejeli 
tudi starejši učenke in učenci. Zapeli so 
jim pesmice, zaigrali na glasbila, zaplesa-
li, zaigrali igrico. Z obiskom pa sta jih pre-
senetila tudi raper Trkaj in Robert Roškar 
iz Radia 1.

Št. Jurij
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Brinje

Šmarje - Sap

Adamičeva
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Žalna

Polica

Kopanj
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Občina Grosuplje bo pridobila novo vozilo za urgentnega 
zdravnika

Občina Grosuplje se je uspešno pri-
javila na javni razpis »Sofinanciranje na-
kupa vozil za urgentnega zdravnika na 
primarni ravni zdravstvenega varstva v 
Republiki Sloveniji za leti 2025 in 2026«, 
ki ga je januarja letos objavilo Ministr-
stvo za zdravje. Poleg Občine Grosuplje 
bo vozila dobilo še 35 drugih občin, in 
sicer skupno 42 vozil, saj so nekatere 
mestne občine oddale vloge za sofinan-
ciranje več vozil.

 Višina vseh sredstev za sofinanciranje 
nakupa vozil znaša največ 4,89 milijo-
na evrov, znesek sofinanciranja nakupa 
enega vozila pa je 70.000 evrov brez 
DDV-ja. Sredstva so zagotovljena v okvi-
ru EU Sklada za okrevanje in odpornost.

 Ministrstvo bo sofinanciralo nakup 
osnovnega vozila, predelavo v specialno 
vozilo v skladu s 54. členom Pravilnika o 
delih in opremi vozil (Uradni list RS, št. 
16/22 in 58/22), vgradno opremo, vključ-
no z izvlekljivo mizo in z instalacijami, 
označbe vozila in pridobitev homologa-

cije. Informacijska, telekomunikacijska 
ter prenosna medicinska oprema niso 
predmet sofinanciranja.

 Kakovost zdravstvene oskrbe in var-
nost prebivalcev v občinah se bo tako z 
novimi vozili za urgentnega zdravnika še 
izboljšala.

 Na razpis so se sicer lahko prijavile 
občine, ki so ustanoviteljice ali soustano-
viteljice zdravstvenega doma, ki je vklju-
čen v mrežo izvajalcev nujne medicinske 
pomoči.

Župan dr. Peter Verlič čestital županu Volodymyru Shmatku 
(Volodimir Šmatko) ter občankam in občanom občine Chortkiv 
(Čortkiv, Ukrajina) ob njihovem prazniku in izrazil podporo skupnemu 
evropskemu sodelovanju

Mesto Chortkiv in naša prijateljska 
ukrajinska občina sta v četrtek, 4. sep-
tembra, praznovala 503. obletnico. 
Župan dr. Peter Verlič je županu Vo-
lodymyru Shmatku ter občankam in 
občanom občine Chortkiv ob prazniku 
iskreno čestital in jim ponesel lepe poz-
drave. V znak prijateljstva, predvsem 
pa v podporo občankam in občanom 
Chortkiva ter ukrajinskemu narodu, je 
ta dan pred našo občinsko hišo plapo-
lala ukrajinska zastava.

 Chortkiv je danes živahno mesto, je 
dom starejših, družin in mladih. Je me-
sto, ki se razvija, in verjamemo, da je 
pred nami še veliko lepih priložnosti za 
naše sodelovanje.

 Ukrajinski narod, kljub temnim ča-
som, s svojimi vrednotami, vztrajnostjo 
in optimizmom združuje Evropo. So 
evropski zaščitnik dostojanstva, svobo-

de, demokracije in vsega, za kar smo se 
v Sloveniji borili in v kar smo verjeli pred 
34 leti. Pot je bila težka, a je bilo vredno.

 Verjamemo, da bo Chortkiv kmalu 
mesto, v katerem bo varno živeti. Mesto, 
bogato na področju podjetništva, inova-
cij, turizma, izobraževanja in kulturnega 
razvoja. Mesto, kjer se bo vsak posame-
znik počutil optimističnega in opolno-
močenega, da prispeva k skupnosti po 
svojih zmožnostih.

 »S prihajajočim mednarodnim sode-
lovanjem vstopate v novo dobo blaginje, 
novo dobo evropske usmerjenosti in novo 
dobo svojega razvoja. Pot je težka, a boste 
zmagali zaradi svoje vztrajnosti in moči. V 
čast mi je, da lahko spremljam vašo rast in 
sem del vaše zgodbe o uspehu,« jim je še 
namenil spodbudne besede župan dr. 
Peter Verlič.
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Zakaj je nogomet tako poseben, tako močan? 
Mislim, da sta dva razloga - ne potrebuješ denarja, 
da ga lahko igraš in šibkejša ekipa lahko zmaga.

Aleksander Čeferin, predsednik UEFE

 

 

Župan Občine Grosuplje
dr. Peter Verlič

 

Predsednik NK Brinje
Andraž Zrnec

K Brinje
ecč

OTVORITEVNogometni park Brinje
Spoštovani, 

z veseljem vas vabimo na slovesno otvoritev novega Nogometnega parka Brinje, ki bo potekala 
v sredo, 17. septembra 2025, ob 16. uri na lokaciji stadiona (Ob Grosupeljščici 19, Grosuplje). 

Ob tej priložnosti bomo skupaj s predsednikom Evropske nogometne zveze 
Aleksandrom Čeferinom simbolično odprli vrata novega športnega središča, 

ki bo pomembno zaznamoval prihodnost mladih nogometašev in mesta Grosuplje.

 Veselimo se vaše prisotnosti.

 Dobrodošli!
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Dobrodelno Društvo za srčno žilne 
bolezni AED, ki se ukvarja s postavitvijo 
brezplačnih defibrilatorjev po celi Slove-
niji, je podarilo nov defibrilator tudi naši 
skupnosti, z željo, da bo tudi naša sku-
pnost še varnejša za občanke in občane 
ter tudi obiskovalce naše občine.

 Nov defibrilator smo namestili na ste-
ni Kulturnega doma Grosuplje. Projek-
tnemu vodji društva Samu Oblaku sta 
se ob prevzemu defibrilatorja pridružila 
tudi podžupan Janez Pintar in strokovni 
sodelavec Zveze kulturnih društev Gro-
suplje Luka Puš ter se društvu za donaci-
jo iskreno zahvalila. »Če ne moremo nare-
diti vsega, naredimo vse, kar moremo,« je 
podžupan Janez Pintar izrekel znameni-
te besede Billa Clintona. »Vse, kar more-
mo, da bi ohranili naša življenja.«

 
Lokacije defibrilatorjev v naši občini

 Nov defibrilator, nameščen na loka-
ciji Kulturnega doma Grosuplje, Adami-
čeva cesta 16, 1290 Grosuplje, se je tako 
pridružil široki mreži že nameščenih de-
fibrilatorjev v naši občini:

 
DOSTOPNI 24/7:

•	 Dom krajanov na Spodnji Slivnici, 
Spodnja Slivnica 16, 1290 Grosuplje

•	 Družbeni dom Šmarje - Sap, Ljubljanska 
cesta 41, 1293 Šmarje - Sap

•	 Gasilski dom Čušperk, Čušperk 14 B, 
1290 Grosuplje

•	 Gasilski dom Gatina, Gatina 21,  
1290 Grosuplje

•	 Gasilski dom Mala Ilova Gora,  
Mala Ilova Gora 21,  
1312 Videm – Dobrepolje

•	 Gasilski dom Polica, Polica 41,  
1290 Grosuplje

•	 Gasilski dom Ponova vas,  
Ponova vas 27, 1290 Grosuplje

•	 Gasilski dom Škocjan pri Turjaku, 
Škocjan 1, 1311 Turjak

•	 Gasilski dom Št. Jurij, Št. Jurij 1,  
1290 Grosuplje

•	 Gasilski dom Velika Ilova Gora,  
Velika Ilova Gora 10 A,  
1312 Videm – Dobrepolje

•	 Gasilski dom Velika Loka,  
Velika Loka 2, 1290 Grosuplje

•	 Gasilski dom Velika Račna,  
Velika Račna 22, 1290 Grosuplje

•	 Gasilski dom Veliko Mlačevo,  
Veliko Mlačevo 6a, 1290 Grosuplje

•	 Gasilski dom Zagradec pri Grosupljem, 
Zagradec pri Grosupljem 33,  
1290 Grosuplje

•	 Javno komunalno podjetje Grosuplje, 
Cesta na Krko 7, 1290 Grosuplje

•	 Jerova vas 31 - pri javni razsvetljavi, 
Jerova vas 31, 1290 Grosuplje

•	 Kulturna dvorana v Žalni, Žalna pri 
Grosupljem 37A, 1290 Grosuplje

•	 Lobček 31, stanovanjska hiša Galjot, 
Lobček 31, 1290 Grosuplje

•	 Malo Mlačevo 13 - na vasi,  
Malo Mlačevo 13, 1290 Grosuplje

•	 Nogometni klub Brinje Grosuplje,  
Ob Grosupeljščici 19, 1290 Grosuplje

•	 TC TUŠ Grosuplje - zraven paketomata in 
poštnega nabiralnika, Gasilska cesta 1,  
1290 Grosuplje

•	 Vaško jedro na Cerovem pri Grosupljem, 
Cerovo 3, 1290 Grosuplje

•	 Zdravstveni dom Grosuplje (nameščen 
na zunanji strani nove stavbe - pritličje), 
Pod gozdom cesta I 14,  
1290 Grosuplje

DOSTOPNA V DELOVNEM ČASU:
•	 Dom starejših občanov Grosuplje,  

Ob Grosupeljščici 28, 1290 Grosuplje
•	 Občina Grosuplje, Taborska cesta 2, 

1290 Grosuplje

Lokacije defibrilatorjev v naši občini 
so zbrane tudi na občinski spletni strani, 
na povezavi: https://www.grosuplje.
si/objave/171. 

Kako uporabljati AED?
 Moderne AED naprave so enostavne 

za uporabo in od uporabnika ne zahte-
vajo medicinskega znanja. Obstaja več 
različnih modelov, ki se razlikujejo po 
velikosti in obliki, vsi pa si delijo enake 
osnovne elemente in lastnosti.

Nekateri modeli se vklopijo samodej-
no po odprtju pokrova, spet drugi pa za 
vklop zahtevajo pritisk gumba. Po vklo-
pu naprava samodejno prične dajati gla-
sovna navodila v slovenskem jeziku, pri 
nekaterih pa se navodila tudi izpišejo na 
ekranu.

 Iz ohišja AED naprave izhajata dve 
nalepki (elektrodi), ki jih po vklopu na-
prave namestimo na goli prsni koš žrtve 
na mesti, ki sta naslikani na embalaži 
elektrod – eno nad desno bradavico in 
drugo pod levo dojko. Če je prsni koš 
žrtve močno poraščen, ga pred namesti-
tvijo elektrod pobrijemo z britvico, ki je 
priložena (pri nekaterih modelih). Če je 
prsni koš moker (znoj, voda), ga pred na-
mestitvijo elektrod obvezno obrišemo. 
Voda na prsnem košu namreč zmanjšuje 
učinkovitost defibrilacije.

Defibrilator po novem dostopen tudi pri Kulturnem domu 
Grosuplje
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Evropski teden mobilnosti v Grosupljem: letos v znamenju 
mobilnosti za vse 

 Po namestitvi elektrod defibrilator 
samodejno izvede analizo stanja srca. 
Med izvajanjem analize se žrtve ne sme-
mo dotikati, saj bi v nasprotnem pri-
meru naprava lahko zaznala naš srčni 
utrip in ugotovila, da električni sunek ni 
potreben. V primeru, da naprava pri žr-
tvi zazna srčni utrip, električni sunek ne 
bo izveden. O tem vas bo naprava tudi 
obvestila. V nasprotnem primeru, ko je 
električni sunek potreben, pa bo napra-
va po obvestilu izvedla električni sunek. 
Med izvajanjem električnega sunka se 
žrtve ne smemo dotikati.

 Po izvedbi električnega sunka nas 
naprava vodi skozi celoten proces oži-
vljanja. Nekateri modeli imajo vgrajen 
metronom, s katerim tonsko usmerjajo 
pravilni ritem med masažo srca. AED bo 
po nekaj ciklih oživljanja ponovno izve-
del analizo srca in presodil, ali je potre-
ben še en električni sunek.

 Postopke ponavljajte do prihoda re-
ševalcev, pri tem pa upoštevajte navodi-
la defibrilatorja.

O Društvu za srčno žilne bolezni AED
 Društvo za srčno žilne bolezni AED 

je neodvisna, neprofitna nevladna or-
ganizacija v javnem interesu, katere cilj 
je omogočiti čim bolj gosto mrežo avto-
matskih eksternih defibrilatorjev (AED) 
po Sloveniji in na ta način preprečevati 
nepotrebne smrti. »V primeru nenadne-
ga zastoja srca je nudenje prve pomoči 
mimoidočih namreč življenjskega pome-
na. Podatki kažejo, da je povprečni čas 
prihoda služb nujne medicinske pomoči 
deset minut, zato je pomembno, da ljudje 
vemo, kako pravilno in hitro postopati ter 
da imamo na voljo napravo, ki jo taka situ-
acija zahteva. Nepopravljive posledice na 
telesu (v primeru, da se ne nudi ustrezna 
prva pomoč) se namreč začnejo pojavlja-
ti že po 3 minutah (torej naprava AED ne 
sme biti oddaljena več kot minuto in pol 
stran). Bolezen ne izbira in pride nenadno, 
kot smo bili priča, ko je zastoj srca doživel 
Oto Pestner – življenje mu je rešila prav 
prva pomoč z defibrilatorjem. Nenadni 
srčni zastoji pa so čedalje pogostejši tudi 

med mlajšimi, morda se spomnite danske-
ga nogometaša, ki se je zgrudil na lanskem 
evropskem prvenstvu. Žal pa je zgodb z ža-
lostnim koncem več, če se morda spomni-
te le dogodka v Kranjski Gori, ki se je zgodil 
leta 2022, kjer smo defibrilator postavili 
takoj po nesreči,« pravijo v društvu.

 Društvo in njegovo srčno poslanstvo 
lahko podprete tako, da donirate del 
dohodnine: https://drustvo-aed.si/doni-
rajte/ 

 
Delo društva lahko spremljate na:

•	 Spletna stran: www.drustvo-aed.si  
•	 Instagram: https://www.instagram.

com/drustvoaed/
•	 Facebook: https://www.facebook.

com/drustvoaed    

Fotografije: Društvo za srčno žilne bolezni 
AED

Med 16. in 22. septembrom bomo tudi v ob-
čini Grosuplje sodelovali v Evropskem tednu 
mobilnosti, ki bo letos potekal pod geslom 
»Mobilnost za vse«. Skupaj bomo opozorili, 
kako pomembno je, da so naše ulice, pločniki, 
prevozna sredstva in javni prostori dostopni in 
prijazni prav za vse - tudi za otroke, starejše, gi-
balno ovirane ter druge ranljive skupine. 

Vabimo vas, da se nam pridružite pri številnih 
dejavnostih, s katerimi bomo poudarili, da si vsi 
zaslužimo varno, zdravo in prijetno pot do šole, 
službe, trgovine ali parka.  

Lepo vabljeni, da se skupaj sprehodimo, 
usedemo na kolo, preizkusimo, kako je prema-
govati ovire, in da prisluhnemo zgodbam naših 
sokrajanov in sokrajank. 

Posebej lepo pa vabljeni na dogodek, ki ga 
za otroke pripravljamo v sklopu festivala Grosu-
plje v jeseni: OTROŠKA DELAVNICA: Oblikuj svo-
je MINI trajnostno prevozno sredstvo, ki bo po-
tekala v soboto, 20. 9., s pričetkom ob 9.30 uri.

Otroci bodo preizkusili svoje ročne spretnosti 
in s pomočjo domišljije izdelali MINI trajnostno 
prevozno sredstvo iz žice, gumbov ter pisanih 
dodatkov.

Več o programu boste našli na spletni strani 
občine, na povezavi: https://www.grosuplje.si/
objava/1149061 

Vsak korak šteje – tudi vaš!

Otroci bodo preizkusili 
svoje ročne spretnosti in

s pomočjo domišiljije izdelali
MINI trajnostno prevozno

sredstvo iz žice, gumbov ter
pisanih dodatkov. 

Pridružite se nam ob
Evropskem tednu
mobilnosti 2025!
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Brezplačno aktivnost v okviru ETM 2025 organizira 
Regijski center mobilnosti Ljubljanske urbane regije - Povezani ZA trajnostno mobilnost.

V času od 16. 9. do 22. 9. poteka največja evropska kampanja 
za promocijo trajnostnih potovalnih navad. 

Sprejmi izziv in vsaj v tem tednu Avtu vsaj 1x reci ne hvala. 

OTR
OŠK

A

DEL
AVN

ICA
Otroci bodo preizkusili 

svoje ročne spretnosti in
s pomočjo domišiljije izdelali

MINI trajnostno prevozno
sredstvo iz žice, gumbov ter

pisanih dodatkov. 

Pridružite se nam ob
Evropskem tednu
mobilnosti 2025!

O
 b l

 i k
 u j
   s v

 o j e   M I N I   t r a j n o s t n o   p r e v o z n o   s r e d s t v
 o 

Brezplačno aktivnost v okviru ETM 2025 organizira 
Regijski center mobilnosti Ljubljanske urbane regije - Povezani ZA trajnostno mobilnost.

V času od 16. 9. do 22. 9. poteka največja evropska kampanja 
za promocijo trajnostnih potovalnih navad. 

Sprejmi izziv in vsaj v tem tednu Avtu vsaj 1x reci ne hvala. 

OTR
OŠK

A

DEL
AVN

ICA



14 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  September 2025 Iz občinske hiše

V MESECU SEPTEMBRU BO OBJAVLJEN JAVNI RAZPIS ZA PRIDOBITEV ŠTIPENDIJE 
OBČINE GROSUPLJE ZA ŠOLSKO LETO 2025/2026

Dijake in študente s stalnim prebivališčem v občini Grosuplje, ki imajo status rednega dijaka oz. študenta in so 
vključeni v javno veljavni izobraževalni program, obveščamo, da bo Občina Grosuplje na svoji spletni strani v 
mesecu septembru objavila Javni razpis za pridobitev štipendije Občine Grosuplje v letu 2025/2026.

V letošnjem letu bo v skladu z Odlokom o podeljevanju štipendij Občine Grosuplje predvidoma dodeljenih  
150 štipendij.

Dodatne informacije lahko dobite pri Klavdiji Mehle Skubic, mag. upr. ved, ki je tudi skrbnica razpisa -  
01 7888 788/051 206 403 oz. klavdija.mehle@grosuplje.si.

Spremljajte spletno stran Občine Grosuplje, kjer bo razpis tudi objavljen – oddaja vloge bo možna le 
preko naše spletne strani.

Urad za finance, gospodarstvo in družbene dejavnosti

O B V E S T I L O

Obveščamo dijake in študente dodiplomskega in podiplomskega študija, vključene v izobraževalne programe na 
področju kmetijstva, da bo Občina Grosuplje na svoji spletni strani http://www.grosuplje.si/ objavila javni razpis 
za dodelitev sredstev enkratne občinske pomoči za izobraževanje na področju kmetijstva v šolskem/štu-
dijskem letu 2025/2026.

Rok za oddajo vlog bo objavljen v javnem razpisu.
Urad za finance, gospodarstvo in družbene dejavnosti

OBVESTILO POBUDNIKOM ZA SPREMEMBO IN DOPOLNITEV OBČINSKEGA 
PROSTORSKEGA NAČRTA 

Obveščamo vas, da smo v začetku septembra 2025 poslali pozive vsem pobudnikom za spremembo namenske rabe prosto-
ra na kmetijskih zemljiščih in na zemljiščih pod režimom Ministrstva za naravne vire in prostor – Direkcija Republike Slovenije 
za vode (poplavna, erozijska, plazovita in plazljiva območja) s priporočeno pošiljko.

Prosimo, da prejeta obvestila preberete in si v primeru dodatnih vprašanj pridobite informacije na povezavi, ki je navedena 
v obvestilu, in sicer na telefonsko številko: 069 694 947, v času od 1. 9. do 12. 9. 2025 od 12. do 14. ure, ter v času od 6. 10. do 
17. 10. 2025 od 12. do 14. ure.

Skrajni rok za oddajo dopolnitev za vaše pobude za nadaljevanje postopka pri spremembi namenske rabe 
prostora je 30. november 2026.

Urad za prostor
Miha Simončič, vodja urada
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Redna seja regijskega odbora NSi Dolenjska zahod

NSi Grosuplje samozavestno v politično jesen

V četrtek, 21. avgusta, je v Grosupljem 
bila organizirana in izvedena redna seja 
regijskega odbora NSi. Srečanje je bilo 
posvečeno ne le predstavitvi kandidata 
za predsednika stranke, temveč tudi na-
črtovanju prihodnjih aktivnosti in delo-
vanja regijskega odbora. Občinski odbor 
Grosuplje je zastopal Matjaž Trontelj, 
predsednik OO NSi Grosuplje, ter Metka 
Kopitar, predsednica lokalnega odbora 
ženske zveze NSi.

Osrednji gost je bil Jernej Vrtovec, 
poslanec v državnem zboru in nekdanji 
minister, ki se je predstavil kot kandidat 
za predsednika stranke Nova Slovenija. 
Njegovi obisk v Grosupljem je del širše 
kampanje, s katero želi neposredno na-
govoriti člane in predstaviti svojo vizijo 
za prihodnost NSi. Vrtovec je poudaril 
pomen tesnega sodelovanja s terenskim 
članstvom in potrebo po jasnem ter od-
ločnem političnem nastopanju. Prisotni 

člani so aktivno sodelovali z vprašanji in 
razpravami, kar je pripomoglo k odprti in 
produktivni izmenjavi mnenj. Seje se je 
udeležil in se predstavil tudi drugi kandi-
dat za predsednika stranke Andrej Harej, 
ki je izpostavil najpomembnejše pou-
darke iz svojega programa. Več kandida-
tov pomeni zrelost demokracije v stranki 

in ponudba možnosti izbire.
Na seji je bil prisoten tudi generalni 

sekretar NSi Robert Ilc, ki je pohvalil delo 
in aktivnosti lokalnih odborov. Priso-
tnost Ilca je še dodatno potrdila pomen 
regijskega delovanja znotraj stranke.

Poleg predstavitve Jerneja Vrtovca je 
bila pomembna točka srečanja tudi raz-
prava o prihodnjem delovanju regijske-
ga odbora. Člani so skupaj začrtali načrte 
za prihodnje leto, vključno z organizaci-
jo dogodkov, terenskih akcij in krepitvijo 
prepoznavnosti stranke na lokalni ravni. 
Cilj je okrepiti vlogo NSi v regiji in zago-
toviti še boljše zastopanje interesov lo-
kalnega prebivalstva.

Občinski odbor NSi Grosuplje in Svetniška 
skupina NSi Grosuplje

 

V ponedeljek, 25. avgusta 2025, se 
je na popočitniški seji sestal občinski 
odbor Nove Slovenije – krščanski de-
mokrati Grosuplje. Sejo je vodil predse-
dnik občinskega odbora NSi Grosuplje 
Matjaž Trontelj, ki je podal poročilo o 
opravljenem delu v Občinskem svetu 
Občine Grosuplje ter analiziral aktualno 
politično dogajanje. Člani so se strinjali, 
da se program stranke, ki je bil predsta-
vljan na lokalnih volitvah 2022, uspešno 
uresničuje in zato optimistično vstopa-
mo v politično in koledarsko jesen, ki je 
že tradicionalno politično vroča. Veseli 
smo vseh novih pridobitev, ki smo jih 
kot občanke in občani deležni tudi v 

tem mandatu. Še posebej smo ponosni 
na prizidek k Osnovni šoli Brinje, Špor-
tni nogometni park, prepotreben dvig 
sredstev za opremo, izobraževanje in 
delovanje gasilske zveze in društev, iz-
gradnjo kanalizacijskih omrežij in ostalo. 
V preostanku mandata bo naša skrb kot 
stranke v Občinskem svetu Občine Gro-
suplje zavzemanje za izgradnjo Glasbe-
ne šole Grosuplje in Kulturnega centra 
ter nadzidavi Zdravstvenega doma Gro-
suplje s satelitskim urgentnim centrom. 
Prepričani smo, da je tukaj lokalna politi-
ka lahko enotna, da skupaj podpremo te 
projekte. Člani odbora smo na zadnji seji 
prav tako obravnavali priprave na kon-

gres stranke in se odločili, da z našimi 
člani aktivno sodelujemo na kongresu, 
tudi na način, da kandidiramo v organe 
stranke. Naj ob koncu ponovno pova-
bimo vse ljudi dobre volje, da se nam 
pridružite in tako aktivno sooblikujete 
lokalno dogajanje. Več informacij na na-
ših socialnih omrežjih.

Občinski odbor NSi Grosuplje in Svetniška 
skupina NSi Grosuplje
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Ustanovitev Občinskega odbora Demokrati Grosuplje

V torek, 12. 8. 2025, je bila v Družbe-
nem domu Račna volilna konferenca ob-
činskega odbora stranke Demokrati. Na 
predlog iniciativnega odbora smo usta-
novili Občinski odbor Demokrati Grosu-
plje. Volilne konference sta se poleg čla-
nov in zainteresirane javnosti udeležila 
tudi  predsednik stranke Demokrati dr. 
Anže Logar ter član IO Demokrati Dejan 
Zakrajšek.

V uvodnem nagovoru je dr. Anže 
Logar navedel dejstva, ki so prispevala 
k ustanovitvi novega političnega sogo-
vornika na političnem parketu v sloven-
skem, kot tudi na lokalnem političnem 
parketu. Potreba po povezovanju  in 
vizija prihodnosti razvoja družbe, ki te-
melji na spoštovanju posameznika in 
spoštovanju njegovih potreb, je tisti 
skupni imenovalec, ki nas povezuje na 
državnem, kot tudi na lokalnem nivoju. 

V nadaljevanju smo vsi člani stranke  v 
skladu s statutom javno in demokratič-
no  izvolili organe izvršilnega odbora. V 
IO Demokrati Grosuplje so bili soglasno 
izvoljeni : Miha Legin, predsednik, Rajko 
Palčar, podpredsednik, ter člani Tomaž 
Petak, Ana Dežman, Boštjan Šoba, Jure 
Janežič in Rok Kejžar.

Po uspešno izvedenem volilnem 
delu konference je predsednik stranke 
vsem izvoljenim članom IO zaželel ve-
liko uspehov pri delu, z upanjem, da se 

bo program stranke preko delovanja na 
lokalnem nivoju udejanjil in pripomo-
gel k nujno potrebnim spremembam v 
družbi.

Ob izvolitvi se je predsednik IO De-
mokrati Grosuplje  Miha Legin zahvalil 
za zaupanje ter poudaril pomen, da v 
vsakdanjem življenju, kot temeljnega 
gradnika družbe, postavimo na prvo me-
sto posameznika - občana.

Druženje smo nadaljevali v prijetnem 
delovnem vzdušju in glede na lokacijo 

predsednika stranke seznanili s proble-
matiko kmetovanja na Radenskem polju 
in nevključevanju prebivalcev Krajinske-
ga parka v sisteme odločanja.

Rajko Palčar,  
podpredsednik IO Demokrati Grosuplje

Zakon o dolgotrajni oskrbi bo na takšen ali 
drugačen način vplival na vse nas, zato smo se 
v GS Seniorji odločili, da vam na okrogli mizi 
predstavimo njegove prednosti ter v odprtem 
dialogu opozorimo na njegove morebitne 
pomanjkljivosti in možne rešitve.

Na vaša vprašanja bodo odgovarjali predstavniki 
Ministrstva za solidarno prihodnost in poslanci 
Državnega zbora.

Veselimo se vaše prisotnosti in skupnega 
pogovora!

Da bomo dogodek lažje organizirali, vas prosimo, da svojo 
udeležbo potrdite na - mitakompare@gmail.com

Zakon o dolgotrajni oskrbi bo na takšen ali drugačen način
vplival na vse nas, zato smo se v GS Seniorji odločili, da
vam na okrogli mizi predstavimo njegove prednosti ter v
odprtem dialogu opozorimo na njegove morebitne
pomanjkljivosti in možne rešitve.

Na vaša vprašanja bodo odgovarjali predstavniki
Ministrstva za solidarno prihodnost in poslanci Državnega
zbora.

Veselimo se vaše prisotnosti in skupnega pogovora!
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Oratorij Šmarje - Sap 2025

Slovesno praznovanje Marijinega vnebovzetja na Železnici pri 
Škocjanu

V Šmarju - Sapu je med ponedeljkom, 
28. julija, in petkom, 1. avgusta 2025, 
potekal že jubilejni 20. oratorij, ki ga je 
tudi letos finančno podprla Občina Gro-
suplje.

Oratorij je nekajdnevni počitniški 
program, ki poteka v krščanskem duhu 
in je namenjen predšolskim ter osnov-
nošolskim otrokom. V ospredju so med-
sebojni odnosi, veselje do življenja, igre 
in ustvarjalnost, vse skupaj pa poteka 
v sproščenem, a vrednostno bogatem 
okolju. Otroci ves teden preživljajo čas 
ob podpori animatorjev – srednješolcev 

in študentov, ki jih spremljajo in vodijo 
pri vseh dejavnostih. Program jim omo-
goča kakovostno in varno preživljanje 
poletnih počitnic. Šmarskega oratorija 
se je letos udeležilo preko 100 otrok, ki 
so teden dni preživeli z več kot 20 ani-
matorji.

V dopoldanskem času so udeleženci 
vsak dan najprej prisluhnili zgodbi, ki 
kot rdeča nit teče od prvega do zadnje-
ga dne. Letos so spoznavali blaženega 
Alojzija Grozdeta.  Dopoldanski program 
je bil razdeljen na različne delavnice: na 

novinarski delavnici so otroci stopili v če-
vlje novinarjev in snemalcev, na kmetij-
ski delavnici so se spoznavali z delom na 
kmetiji, medtem ko so v improvizacijski 
delavnici uprizarjali prizore iz vsakdanje-
ga življenja. 

Sredin izlet v ljubljanski živalski vrt je 
bil za mnoge vrhunec tedna – prijetno 
doživetje v naravi in priložnost za spro-
ščeno druženje. Petek zvečer po sv. maši 
pa je bila še zaključna prireditev, ki se je 
je udeležil tudi podžupan Matjaž Tron-
telj s soprogo. 

Šmarski animatorji

Na Železnici pri Škocjanu je v petek, 
15. avgusta zvečer, potekalo slovesno 
praznovanje Marijinega vnebovzetja. 
Dogodka se je udeležilo lepo število ver-
nikov iz domače in sosednjih župnij, pa 
tudi iz Grosupljega, ki so s svojo navzoč-
nostjo potrdili pomen tega največjega 
Marijinega praznika v letu.

Praznovanje se je začelo ob 18. uri z 
molitvijo rožnega venca, ki je zbranim 
ponudila trenutke miru in poglobljene 
priprave na praznovanje. Kulturno dru-
štvo Škocjan se je praznovanju pridružilo 
z organizacijo koncerta Marijih pesmi ob 
18.30. uri, ki jih je na citrah igral Florjan 
Šinkovec, in predstavitvijo bogate zgo-
dovine romarske cerkve Marije Vnebov-
zete, ki jo je pripravila turistična vodnica 
Mojca Koritnik iz Turističnega društva 
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Poletni čas v Župniji Št. Jurij pri Grosupljem

Tudi v času poletnih počitnic v Župniji 
Št. Jurij nismo samo počivali in nabirali 
energijo za novo šolsko leto, ampak smo 
zavihali rokave, da smo naredili nekaj za 
naše duše pa tudi za lepšo podobo naše 
cerkve in drugih cerkvenih objektov.

Že takoj po koncu šolskega leta smo 
organizirali počitniški oratorij. Cel teden 
se je ob več kot dvajsetih animatorjih 
zbiralo več kot 50 otrok. Skupaj z župni-
kom Boštjanom Modicem so spoznavali 
življenje blaženega Lojzeta Grozdeta in 
tudi obiskali njegov grob na Zaplazu. 
Preživeli so lep teden, poln novih spo-
znanj in lepih druženj.

Zaradi dotrajanosti ostrešij na župni-
šču in župnijskem poslopju z župnijsko 
dvorano in veroučno učilnico smo pod 
vodstvom gospoda župnika že v spo-
mladanskem času pričeli z načrtovanjem 
zamenjave kritine in sanacije toplotne 
izolacije ostrešij. To so objekti, ki v naši 
župniji, poleg naše župnijske cerkve, 
predstavljajo kraj naših srečevanj, kraj, 
kjer se naši otroci zbirajo pri verouku, 

spoznavajo Kristusa in vrednote, ki jim 
bodo temelj za vse življenje. Kraj, kjer 
se zbira naša mladina. Kraj, kjer se vsako 

leto odvija več oratorijev, ki združuje-
jo skoraj sto otrok in animatorjev. Kraj, 
kjer se zbiramo na različnih prireditvah 
in koncertih. In ne nazadnje kraj, kjer se 
srečujemo ljudje podobnih misli in ena-
kih vrednot. V poletnem času pa smo se 
lotili dela. Kar nekaj dela smo lahko žu-
pljani opravili sami. Kljub temu pa smo 
za izvedbo vseh aktivnosti potrebovali 
sredstva za plačilo materiala in storitev. 
V župniji smo tako stopili skupaj in zbra-
li denar in opravili vse potrebno. Nekaj 
nam je primaknila tudi škofija.

Proti koncu poletja pa smo se odločili, 
da osvežimo še notranjost našega sveti-
šča. Celotno cerkev smo prebelili in tako 
je zasijala v novih, svežih barvah. Verja-
memo, da bo lepša okolica in notranjost 
naše cerkve pripomogla tudi h krepitvi 
naše vere in medsebojne povezanosti.

Še enkrat smo tako skupaj z župnikom 
Modicem dokazali, da skupaj zmoremo.

Župljani Župnije Št. Jurij

Tabor – Št. Jurij. Mladi glasbenik Florjan 
Šinkovec je s čustveno in doživeto izved-
bo Marijih skladb/pesmi navdušil zbrane 
poslušalce in jih povabil, da so se mu pri-
družili s petjem. 

Osrednji del praznovanja je bila ob 19. 
uri sveta maša, ki jo je daroval Boštjan 
Modic, župnik Župnije Škocjan pri Turja-
ku, sledila ji je še procesija. Pri bogosluž-

ju je pel domači mešani župnijski pevski 
zbor pod vodstvom zborovodkinje Kata-
rine Bambič, ki se mu je s spremljavo pri 
nekaj pesmih pridružil tudi glasbenik s 
citrami. Verniki so z molitvijo in pesmijo 
počastili Marijo ter izrazili hvaležnost za 
njeno varstvo.

Po slovesnosti so se udeleženci v ve-
čeru zadržali pred cerkvijo ob prijetnem 

druženju, za katerega so članice Kul-
turnega društva Škocjan prijazno spe-
kle različna peciva. Praznovanju so se 
pridružili tudi člani našega sosednjega 
Društva za ohranjanje dediščine Gradež 
s predstavitvijo svojih dejavnosti in po-
nudbe. 

Nataša Virant
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ROSHA cvetlični butik

OGLASNI ČLANEK

Poletje je prineslo spremembo v cvetličarni z najdalj-
šim stažem v Grosupljem. Kar 35 let smo v Cvetličarni 
Ivanka skrbeli, da v Grosupljem ne zmanjka cvetja. Obi-
skovali ste nas zaljubljenci, ob različnih praznovanjih in 
veselih dogodkih, včasih tudi kar tako - ker je lepo imeti 
rože v življenju. V oporo pa smo vam bili tudi v težkih ži-
vljenjskih trenutkih. 

Vse to in še več bomo počeli še naprej, le pod drugim 
imenom. Skrb nad cvetličarno je v družini prešla s starej-
šega na mlajši rod, ta pa bo cvetličarno popeljal v novo 
poglavje z drugim imenom.

Predstavljamo vam ROSHA cvetlični butik! Beseda 
rosha je oblika prvega zapisa besede roža v slovenskem 
jeziku izpod rok Janeza Svetokriškega. Lahko pa jo najde-
mo tudi v drugih jezikih in kulturah, denimo v perzijski 
kulturi rosha pomeni sijaj, pozitivnost in osvetlitev.

Kaj vse obsega naša ponudba? V verjetno najbolj mo-
derni cvetličarni daleč naokoli nudimo: 
	pester in širok nabor rezanega cvetja ter lončnic, tako 

notranjih kot zunanjih; 
	naročite lahko dostavo šopkov vseh oblik in velikosti, 

dostava v naši občini je brezplačna; 
	pester darilni program, kjer lahko najdete primerno 

pozornost za osebo, ki ji želite polepšati dan;
	žalni program, v katerem izdelke prilagodimo vaših 

željam in zahtevam in uredimo vse potrebno za po-
grebno cvetje;

	poročni program, kjer zaljubljencem še dodatno po-
lepšamo najsrečnejši dan, saj z izdelavo poročnih šop-
kov in okraševanjem poroke poskrbimo, da bo vse po-
tekalo popolno.
Prisrčno vabljeni, da nas obiščete, ne bo vam žal! 
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Grosuplje v jeseni  - napoved programa

Grosupeljske ulice bodo znova za-
živele na tridnevnem festivalu za vse 
generacije! Živahno dogajanje bo po-
tekalo med 19. in 21. septembrom.

Živahen poletni utrip še nikakor ni 
končan, saj bo ulice obarval in napolnil 
s pisano paleto dogodkov tradicionalni 
festival Grosuplje v jeseni!

19. in 20. septembra se bomo dru-
žili na Kolodvorski in Taborski cesti v 
centru Grosupljega, v nedeljo, 21.  sep-
tembra, pa se bomo v sklopu festivala 
preselili v Vodomčev gaj.

PETEK, 19. september
V petek, 19. septembra, se nam pri-

družite na čudovitem KONCERTU POD 
ZVEZDAMI. Izjemen večer nam je pri-
pravil Pihalni orkester Glasbene šole 
Grosuplje, ki ga bo spremljala izvrstna 
pevka Alenka Godec.

Izjemni glasbeni uverturi bo sledil 
glasbeno – plesni dogodek z naslovom 
MEJMO SE FAJN, na katerem se bodo 
predstavili  trije odrasli pevski zbori 
ter otroški in mladinski pevski zbor OŠ 
Šmarje – Sap. Zapeli vam bodo pod 
vodstvom Jerneja Kralja. Spremljali jih 
bodo Luka Adamič (harmonika), Rok 
Weber (klaviature), Andrej Štrus (bas), 
Matic Ašič (kitara) in Tilen Zakrajšek 
(tolkala). Nastop bodo s svojimi koreo-
grafijami popestrile plesalke plesnega 
krožka OŠ Škofljica in ŠKD Frklje. 

Koncert bo v središču Grosupljega, 
na prireditvenem prostoru ob parkirni 
hiši Grosuplje na Taborski cesti. Pričetek 
koncerta bo ob 19.00, ob zvokih nepo-
zabne glasbe pa se bomo lahko družili 
še dolgo v večer.

SOBOTA, 20. september –  
mesto na ulici

Osrednji dogodek bo v soboto, 20. 
septembra, na festivalskem prizorišču, ki 
obsega Kolodvorsko cesto, Adamičevo 
ploščad, Taborsko cesto in trg pred Žele-
zniško postajo. Odrsko prizorišče bo na 
prireditvenem prostoru ob parkirni hiši 
na Taborski cesti.

Festivalsko dopoldne bo med 9.00 
in 13.00 obarvalo živahno zabavno do-
gajanje – aktivnosti za vse generacije, 
nastopi na glavnem odru in živahno 
obarvana ponudba na stojnicah ob Ko-
lodvorski cesti.

Z nami bodo športna, turistična, kul-

turna društva, pevski zbori, predstavili 
se bodo različni umetniki, javni zavodi in 
druge organizacije.

V sodelovanju z Območno obrtno-
-podjetniško zbornico Grosuplje se nam 
bodo predstavili tudi različni podjetniki, 
ki bogatijo gospodarsko podobo Grosu-
pljega.

Preizkusili se boste lahko v različnih 
spretnostih, ki jih bodo ponudili razsta-
vljavci, športnem streljanju na elektron-
sko tarčo, za najmlajše pa bo pripra-
vljen pester nabor animacij, na primer 
obhodna animacija z milnimi mehurčki, 
plesna in športna animacija na glavnem 
odru, lutkovna predstava za otroke, po-
slikava obraza, jahanje ponijev ter ogled 
osličkov v taboru Podlomarjev, animaci-
ja z grosupeljskimi vrtci, osnovnimi šola-
mi ter Mestno knjižnico Grosuplje in še 
veliko več.

Zgodila se bo tudi slavnostna predaja 
novega vozila Civilni zaščiti. Predajo bo 
opravil župan dr. Peter Verlič, za blago-
slov vozila pa bo poskrbel župnik Martin 
Golob.

Za kosilo ne skrbite, na voljo bo pe-
ster izbor hrane za vso družino. Poskrbeli 
bomo tudi za sladokusce – od palačink, 
vafljev do točenega sladoleda ter vse 
vmes. 

SOBOTA, 20. september –  
gasilska parada

Letos bo v počastitev 70. obletnice 
delovanja Gasilske zveze Grosuplje skozi 
Grosuplje potekala velika gasilska para-
da, s pričetkom ob 15.30 izpred Gasilske-
ga centra Grosuplje. Parada bo potekala 
po Gasilski cesti, se nadaljevala na Cesto 
na Krko, nato bo zavila levo na Adami-
čevo cesto, mimo Adamičevega spome-
nika na prireditveni prostor na Taborski 
cesti. V času trajanja parade (med 15.30 
in 16.30) bo na navedeni relaciji potekala 
drseča zapora ceste. 

Po končani paradi bo ob 16.30 na 
odru prireditvenega prostora na Tabor-
ski cesti slovesnost v počastitev 70. oble-
tnice delovanja Gasilske zveze Grosuplje.

SOBOTA, 20. september –  
večerni zabavni program

V soboto zvečer nas od 19.30. ure 
dalje čaka glasbeni koncert nepozabne 
NINE PUŠLAR, ki jo bo kot predskupina 
spremljal LUKA + band.

Ob tem vabljeni na osvežitev z odlič-
no hrano in pijačo, za katero bodo le-
tos poskrbeli kar domači gasilci – PGD 
Grosuplje, PGD Spodnja Slivnica in PGD 
Račna. Obljubljajo raznoliko in bogato 
izbiro hrane in pijače. Vsi prihodki gre-
do za nakup opreme za varnost občine 
Grosuplje.

Oba festivalska dneva bosta potekala 
v centru Grosupljega, zato bosta zaprti 
Kolodvorska in Taborska cesta od pet-
ka, 19. 9. od 7.00 zjutraj, do nedelje, ko 
se bosta spet odprli v nočnih urah po 
zaključku koncerta. Obvoz bo urejen po 
Adamičevi in Partizanski cesti ter po In-
dustrijski cesti. LPP avtobusna linija bo ta 
dva dneva prilagojena z obvozom.

Meščane Grosupljega prosimo, da na 
festivalsko prizorišče pridejo peš, za vse 
ostale pa bo parkiranje urejeno na okoli-
ških zunanjih parkiriščih in v parkirni hiši. 

NEDELJA, 21. september
Tretji festivalski dan se iz mesta seli v 

zeleno okolico Grosupljega – v Vodom-
čev gaj, kjer Zavod Vodomčev gaj in TD 
Cer Cerovo prirejata VODOMČEV FESTI-
VAL.

Za najbolj neučakane novih dogodi-
vščin bo že ob 8. uri na voljo pohod Po 
sledeh Vodomca.  Za vse ostale pa se 
festivalsko dogajanje prične ob 10. uri in 
traja do 16. ure.

Vodomčev festival je že tradicional-
na prireditev, kjer je tako za otroke kot 
za odrasle vedno poskrbljeno z zabavo, 
dobro družbo in zanimivimi vsebinami. 
V doživetju Ptica na dlani si lahko čisto 
od blizu ogledate obročkanje ptic, se po-
družite z nadebudnimi Mladimi varuhi 
narave ali pa podrobno spoznate življe-
nje v Žabji vasi. Na voljo bodo različne 
delavnice, ki bodo zagotovo navdušile 
raziskovalce v vas.

Tudi v nedeljo ne odhitite prehitro 
domov, saj bo za lačne trebuščke v Vo-
domčevem gaju poskrbel PROPER BUR-
GER s slastnimi burgerji.

Le še kratek čas nas loči od pričetka 
najbolj zabavnega jesenskega festivala – 
Grosuplje v jeseni. Se vidimo!

Turizem Grosuplje
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Organizatorji

19. - 21. september

PETEK

SOBOTA
9.00-13.00

kONCERT 
POD ZVEZDAMI
19.00GROSUPLJE

GLASBENA ŠOLA GROSUPLJE
&

ALENKA GODEC

MEJMO SE FAJN
PEVSKO - PLESNI SPEKTAKEL

predskupina Luka + band

NINA PUŠLAR

www.visitgrosuplje.si

GROSUPLJE V JESENI
festival

NEDELJA

GROSUPLJE

VODOMČEV GAJ

15.30

19.30

MESTO NA ULICI

GASILSKA PARADA
70 LET GASILSKE ZVEZE

petek

8.00 Pohod po sledeh vodomca

10.00-16.00 vodomčev festival
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Grosuplje na Kualjski ribarski noči – Tunuara 2025 

Občina Grosuplje se je v petek, 8. av-
gusta, s ponosom predstavila na Kualj-
ski ribarski noči – Tunuara 2025, enem 
najpomembnejših dogodkov dalmatin-
skega mesta Kali na otoku Ugljan. Gre za 
festival z dolgoletno tradicijo, ki v treh 
dneh poveže domačine in obiskovalce z 
vseh koncev sveta, obogati pa ga glasba, 
folklora, običaji in nepozabna gastro-
nomska izkušnja.

Našo občino so na tem izjemnem do-
godku predstavljali člani folklorne sku-
pine Kulturnega društva sv. Mihaela 
ter Combo zasedba Big banda Grosu-
plje. S svojo predanostjo, strokovnostjo 

in pozitivno energijo so obiskovalcem 
približali del slovenske kulturne dedišči-
ne ter predstavili lepote in zanimivosti 
Grosupljega. Dogodka sta se udeležila 
in zbrane nagovorila tudi župan Občine 
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Kali Bruno Mišlov ter podžupan Občine 
Grosuplje Janez Pintar, kar je še doda-
tno potrdilo prijateljske vezi med našima 
občinama.

Večerni program je odprla folklorna 
skupina s pesmijo Jaz pa pojdem na Go-
renjsko. Sledila je predstavitev tradicio-
nalnih slovenskih plesov iz različnih po-
krajin. Zaplesali so prekmurske ljudske 

plese, s plesom »povštertanc« so pred-
stavili, na kakšen način so si nekoč izbira-
li svoje ljube, slednji se je zavil v »štrene« 
in se razvil s plesom »kovtri«. 

Za njimi je na oder stopila Combo za-
sedba Big banda Grosuplje in navdušila 
z izborom najlepših slovenskih popevk, 
med katerimi so zazvenele tudi Zemlja 
pleše in Bela Ljubljana.

Poseben pečat je pustila tudi roko-
delska sekcija Društva upokojencev 
Grosuplje pod vodstvom Mare Podržaj. 
Ustvarjalke so obiskovalcem predstavile 
ročne izdelke iz blaga in pripravile oku-
sne slovenske sladice, ki so jih z veseljem 
razdelile med številne goste festivala. 
Bogata je bila tudi stojnica Turizma Gro-
suplje, ki je obiskovalcem nudila vpo-
gled v lepote naše občine in jih povabila 
k obisku katere izmed naših znamenito-

sti, ki smo jih predstavili z našimi promo-
cijskimi vsebinami.

Tunuara je festival, ki s spoštova-
njem do ribiške dediščine ohranja kul-
turno identiteto otoka Ugljan. Letošnja 
prisotnost Grosupljega pa je dokaz, da 
prijateljstvo med občinama ni le simbo-
lično, temveč živo, ustvarjalno in polno 
navdiha.

Z veseljem smo na tem pomembnem 
turističnem dogodku predstavili zgod-
bo Grosupljega – najbolj prijetnega 
mesta, ter jo delili s številnimi obiskoval-
ci, ki so nas sprejeli z odprtimi rokami.

Turizem Grosuplje 

Noreia na Taboru nad Cerovim pričarala keltski ples na 
slovenski les

V soboto, 30. avgusta 2025, je Tabor 
nad Cerovim postal središče glasbenega 
doživetja, saj je skupina Noreia občin-
stvu pričarala večer poln glasbe in ču-
stev. Čeprav je dež preprečil izvedbo na 
prostem, se je koncert preselil v cerkev 
sv. Nikolaja znotraj taborskega obzidja – 
in prav intimno okolje svetišča je poskr-
belo za še močnejši glasbeni vtis.

Dogodek z naslovom “Keltski ples na 
slovenski les” je združil slovensko ljudsko 
glasbo z živahnimi ritmi Irske in Škotske 
ter avtorskimi skladbami skupine. Zvoki 
violine, flavte in kitare so med obokani-
mi stenami cerkve zazveneli še posebej 
polno ter ustvarili čaroben akustični 
prostor in poslušalce popeljali na pravo 
glasbeno popotovanje.
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Polna cerkev, navdušeno občinstvo
Kljub slabemu vremenu so se obisko-

valci zbrali v velikem številu – cerkev je 
bila napolnjena do zadnjega kotička, 
poslušalci so stali celo ob stenah in pred 

pokritim vhodom, da bi lahko doživeli 
ta poseben večer. Topel sprejem in nav-
dušen aplavz po vsaki skladbi sta pričala 
o tem, kako zelo so poslušalci uživali v 
energiji in virtuoznosti članov zasedbe.

Noreia – v sozvočju tradicije in 
sodobnosti

Zasedba, ki redno koncertira tako 
doma kot v tujini, ostaja zvesta svojemu 
poslanstvu: ohranjanju in preobliko-
vanju ljudske glasbe v sodobne, sveže 
zvočne slike. Njihovi koncerti so preplet 
med znanim in presenetljivim, med tra-
dicijo in ustvarjalnostjo. Tudi tokrat so 
prikazali izjemno komunikacijo z občin-
stvom, ki so ga preko glasbe popeljali v 
različne kraje in čase sveta.

Koncert je bil izveden v sodelovanju 
Turizma Grosuplje in Zveze kulturnih 
društev Grosuplje ob izdatni pomoči 
članov Turističnega društva Tabor - Št. 
Jurij, ki se jim za pomoč še enkrat zahva-
ljujemo.

Turizem Grosuplje

MESTNA TRŽNICA GROSUPLJE 

KOSTANJEVA  
SOBOTA

SOBOTA, 11. OKTOBER

14.00 - 21.00

Jesenska kulinarika

Športne igre
Furmansko doživetje

Etnološki prikazi
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ZELENE NOVIČKE RADENSKEGA POLJAk r a j i n s k i   p a r k 

 radenskopolje

Novi vodni kotički za zeleno rego v 
Bičju

V naravnem rezervatu Bičje smo v pre-
teklem mesecu uredili šest novih mlak, ki 
bodo pomembno obogatile tamkajšnje 
mokrišče. Posebej so prilagojene zeleni 
regi (Hyla arborea), eni naših najbolj zna-
čilnih dvoživk, a bodo življenjski prostor 
našle tudi druge vrste.

Mlake imajo postopne brežine z ob-
sežnimi plitvinami, ki ustvarjajo ugodne 
pogoje za razmnoževanje in skrivališča 
številnim prebivalcem vode. V priho-
dnjih letih se bo v njih razvilo pestro ži-
vljenjsko okolje, ki bo prispevalo k ohra-
njanju biotske raznovrstnosti Bičja.

Ureditev novih vodnih habitatov je 
del projekta Life Amphicon, v okviru 
katerega dobre prakse varstva narave s 
področja Radenskega polja prenašamo 
tudi drugam po Sloveniji. Tako se pove-
zujejo lokalna prizadevanja z evropskimi 
cilji ohranjanja narave.

 .
Akcije odstranjevanja invazivnih 
rastlin na Radenskem polju

Na Radenskem polju smo v letošnjem 
poletju izvedli več akcij odstranjevanja 
tujerodnih invazivnih rastlin. Največ smo 
se ukvarjali s črnoplodnim mrkačem, zla-
to rozgo in ambrozijo. Prav ambrozije je 
bilo na območju gradnje nove ceste od-
stranjenih kar 36 kubičnih metrov.

Takšne akcije so nujne, saj invazivne 
vrste hitro izpodrivajo domače rastline 
in slabijo naravno ravnovesje mokrotnih 
travnikov. Z rednim odstranjevanjem in 
ponavljanjem ukrepov lahko postopno 
zmanjšujemo njihovo širjenje in s tem 
ohranjamo prostor za domorodne rastli-
ne in živali.

Krajinski park Radensko polje

Odvoz nevarnih odpadkov iz gospodinjstev- jesen- 2025

torek 14.10.2025 Mala Ilova Gora
Račna 
Veliko Mlačevo
Polica

Pri igrišču pred vasjo
Parkirišče za kulturnim domom
Parkirišče pred gasilskim domom
Parkirišče pred družbenim domom

14.30 – 15.00 h
15.30 – 16.00h
16.30 – 17.00 h
17.30 – 18.30h

sreda 15.10.2025 Škocjan
Št. Jurij
Spodnja Slivnica
Žalna 

Parkirišče pri družbenem domu
Parkirišče pri igrišču OŠ
Parkirišče pred kulturnim domom
Parkirišče pred trgovino

14.30 – 15.00 h
15.30 – 16.30h
17.00 – 17.30 h
18.00 – 18.30 h

četrtek 16.10.2025 Šmarje - Sap
Sončni dvori
Grosuplje

Parkirišče pri gasilskem domu
Pred kotlovnico
Parkirišče pred upravo JKP Grosuplje

15.00 –  16.00 h
16.30 – 17.00 h
17.30 – 18.30 h

Javno komunalno podjetje Grosuplje obvešča občane občine Grosuplje, da bo v jesenskem času odvažalo  nevarne odpadke iz 
gospodinjstev po naslednjem vrstnem redu: 

Med nevarne odpadke spadajo topila, kisline, barve, laki, olje in maščobe, detergenti, zdravila, baterije, akumulatorji, fluore-
scentne cevi in drugi živosrebrni odpadki, prazne tlačne posode, fotokemikalije, pesticidi in tudi majhna odpadna električna in 
elektronska oprema zunanje dimenzije do 25 cm.

Izkop mlak (arhiv KPRP).

Izkop mlak (arhiv KPRP).
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Odvoz odpadne električne in elektronske opreme (OEEO)  
iz gospodinjstev v občini Grosuplje

Vabilo novim prostovoljcem v Domu starejših občanov 
Grosuplje

Javno komunalno podjetje Grosuplje v sodelovanju z družbo za ravnanje z elek-
trično in elektronsko opremo ZEOS, d. o. o., organizirata odvoz odpadne električne 
in elektronske opreme iz gospodinjstev v občini Grosuplje, ki bo v soboto, dne 20. 9. 
2025. Odvoz se bo izvajal po naslednjem vrstnem redu: 

ZBIRNO MESTO ČAS POSTANKA (ura)

ŠKOCJAN - pri šoli 7.15 – 7.30

ŠT. JURIJ – pri igrišču 7.45  – 8.00

SPODNJA SLIVNICA – pred družbenim domom 8.15 – 8.30

VELIKO MLAČEVO - pri gasilskem domu 8.45 – 9.00

ŽALNA -pred trgovino 9.15 – 9.30

VELIKA LOKA  - pri gasilskem domu 9.45 – 10.00

LUČE – pred gasilskim domom 10.15 – 10.30

MALA ILOVA GORA - pred gasilskim domom 10.45 –11.00

VELIKA RAČNA – pred družbenim domom 11.15 – 11.30

GROSUPLJE – pri strelišču 12.15 – 12.30

GROSUPLJE – parkirišče pred upravno stavbo JKKPG 12.45 – 13.00

GROSUPLJE – Sončni dvori – pred mobilno kotlarno 13.15 – 13.30

ŠMARJE-SAP – na parkirišču gasilskega doma 13.45 – 14.15

POLICA – pri gasilskem domu 14.45 – 15.00

Med odpadno električno in elektron-
sko opremo sodijo:
1.	 Veliki gospodinjski aparati, kot so; 

pomivalni stroji, pralni stroji, štedilni-
ki na elektriko ipd.

2.	 Hladilniki, zamrzovalne omare, klime 
ipd.

3.	 Monitorji, televizorji.
4.	 Mali gospodinjski aparati, kot so; se-

salniki, likalniki in drugi aparati, ki se 
uporabljajo v gospodinjstvu, osebni 
računalniki z vso opremo, telefoni,  
radijski sprejemniki ipd.

5.	 Plinske sijalke oz. varčne žarnice.
Vso odpadno električno in elektron-

sko opremo je potrebno na dan od-
voza ob določenem času pripeljati do 
zbirnega mesta.  Prevzem te opreme bo 
brezplačen. Občane pozivamo, da na 
prevzemno mesto prinesejo oz. pripelje-
jo le odpadno električno in elektronsko 
opremo, saj drugih odpadkov ne bomo 
sprejemali. 

Dom starejših občanov Grosuplje ob 
začetku novega šolskega leta medse po-
novno vabi srčne ljudi, ki želijo del svoje-
ga časa nameniti druženju s stanovalci. 

Področja prostovoljstva so raznolika:
•	 družabništvo s stanovalci skozi pogo-

vor, branje, igranje namiznih iger;
•	 skupne ustvarjalne, kuharske, glasbe-

ne in športne aktivnosti;
•	 druženje z živalmi;
•	 skupno obiskovanje prireditev, kon-

certov in drugih zanimivosti.
Prvo skupno srečanje bo v četrtek, 18. 

9. 2025, ob 16. uri, v Centru aktivnosti 
Doma starejših. Za vse dodatne informa-
cije se obrnite na Majo Žagar (telefon: 01 
7810 735). Dobrodošli med nami! 

Kako svoja srečanja z gospo Marijo 
doživlja izkušena prostovoljka Moj-
ca?

Mimi in Mojca sva prijateljici. Že več kot 
dve leti. Mimi (ga. Marija) je stanovalka 

DSO Grosuplje, jaz pa sem prostovoljka.
Najina srečanja največkrat potekajo v 

Mimini sobi. Vedno ko pridem in glasno 
pozdravim (Mimi je namreč skoraj slepa), 
se me razveseli z istimi besedami: „O, moja 
gospa je spet prišla!“ Sledi moje vprašanje, 
kaj je kaj novega. Mimi mi z veseljem pove, 
kdo jo je obiskal, razgovori se o svojih dveh 
pravnučkih, Juliji in Oskarju. Včasih tudi 
kaj potoži. Poskušam jo razumeti, saj je pri 
91 letih vendar običajno, da človeka kaj 
boli, da je utrujen, da ga kaj zmoti. Potem 
jo zanima, kaj je novega pri meni. Kako 
mož, kako sinovi, kako služba. Mi je fižol 
že kaj obrodil?  Neverjetno si vse zapomni. 
Nazadnje sem jo razveselila z novico, da se 
je najstarejši sin zaročil. Kadar ne drema, 
naju z zanimanjem posluša tudi sosta-
novalka Rezi, ki je sicer nepokretna, jo pa 
vsak obisk razvedri. Običajno pokuka skozi 
vrata še gospa Ani in še njo povabiva, da 
prisede in skupaj popijemo dobro kavico 
iz avtomata. Nato velikokrat sledi sprehod 
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po hodniku.  Mimi je kljub svoji visoki sta-
rosti in slepoti  prava borka.  Jaz  usmerjam 
in držim  njeno hojico, da se ne zaleti. Po-
tem  bereva. Najbolj jo razveselim, če kje 
najdem kakšen članek o njenem doma-
čem Grintovcu in Dolenjski. Zelo rada po-

sluša tudi knjige grosupeljskega župnika, 
trenutno sva začeli brati njegovo najno-
vejšo knjigo Na spletni prižnici 2. Branje jo 
vedno spravi v zelo dobro voljo. Obisk ve-
dno prehitro mine, pravi Mimi. Na koncu 
se objameva, obljubim ji, da spet pridem, 

pomaha mi tudi Rezi iz postelje. Domov se 
vrnem polna energije, hvaležna, da sva se 
z Mimi spoznali. Prostovoljstvo človeka res 
obogati!

Mojca Hribar, Grosuplje

Območno združenje Grosuplje
vabi na

KRVODAJALSKO  AKCIJO
V PONEDELJEK, 20. 10. 2025,  OD 7. DO 13. URE, V DRUŽBENEM DOMU GROSUPLJE

V TOREK, 21. 10. 2025, OD 7. DO 12. URE, V OSNOVNI ŠOLI, VIDEM-DOBREPOLJE

V SREDO, 22. 10. 2025, OD 8. DO 12. URE, V ŽUPNIJSKEM DOMU V ŠENTVIDU PRI STIČNI

V ČETRTEK, 23. 10. 2025, OD 7. DO 13. URE, V  SREDNJI ŠOLI JOSIPA JURČIČA V IVANČNI GORICI 

S seboj prinesite osebni dokument s fotografijo.
NAROČITE SE NA: 051/ 389 270,  051/ 671 147 ali 030/ 716 796. 

Zdravstveno letovanje otrok 2025 preko rdečega križa 
Grosuplje

Vsako leto s koncem šole v otroških 
očeh zažarijo posebne iskrice – tiste, ki 
napovedujejo začetek poletja, svobode 
in novih doživetij. In kaj je boljšega kot 
začeti poletje z morskimi dogodivščina-
mi? 

V soboto, 5. julija 2025, se je za 124 
otrok in mladostnikov iz občin Grosu-
plje, Dobrepolje in Ivančna Gorica priče-
lo tradicionalno osemdnevno letovanje 
v Zdravilišču Debeli rtič. Letovanje že 
29. leto zapored organizira Rdeči križ 
Grosuplje, namenjeno pa je otrokom in 
mladostnikom z zdravstveno indikacijo. 
Pisano druščino udeležencev – najmlaj-

ša deklica je štela slabih 6 let, najstarejša 
pa dobrih 17 let – je spremljala izkušena 
pedagoška ekipa 14 mentorjev oz. pro-
stovoljcev pod vodstvom pedagoške 
vodje. Nekateri med njimi se z Debelim 
rtičem srečujejo že vse življenje – nekoč 
kot otroci na letovanju, danes pa kot 
mentorji, ki z veseljem vračajo tisto, kar 
so nekoč sami prejeli.

Letovanje je za otroke in mladostni-
ke mnogo več kot le oddih ob morju. V 
sproščenem ritmu poletja se mimogre-
de spletajo nova prijateljstva, krepijo 
socialne in komunikacijske veščine, raz-
vijajo ročne in športne spretnosti, utrju-

jejo plavalne veščine, pa tudi rojevajo 
prve simpatije. A osem dni brez staršev 
pomeni veliko več: otroci se učijo skrbeti 
zase, se znajti v novem okolju, obvlado-
vati domotožje in reševati nesoglasja. 
Včasih pride tudi kakšna solza – a prav to 
so trenutki, ko najbolj osebnostno raste-
jo. Pri vsem tem pa niso sami. Ob strani 
jim stojimo srčni prostovoljci, ki v otroke 
vlagamo svoj čas, energijo, trud, potrpe-
žljivost in ljubezen.

Skupina je preživela sproščene in 
varne počitnice na čudovitem rtu, ki ga 
krasijo sončni dnevi, iglavci in čist zrak. 
Čeprav je bilo letošnje poletje nekoliko 
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Prva pomoč in podnebne spremembe

bolj muhasto, nam je narava podarila 
nekaj prijetnih osvežitev sredi vročine, 
kar je lepo popestrilo naš vsakdan. A 
nič zato – mi smo vsak dan izkoristili do 
zadnjega trenutka. V zgodnjih dopol-
dnevih in poznih popoldnevih smo bili 
vsak dan v morju ali bazenu. Čofotali 
smo, plavali, se zabavali in iskali školjke 
ob obali. Vmes pa smo se umaknili v sen-
co in si čas bogatili z družabnimi igrami, 
branjem, risanjem s kredami, izdelova-
njem zapestnic in različnimi ustvarjal-
nimi delavnicami. Uživali smo v bingu, 
mini olimpijadi, vodnih igrah in celo v 
učenju žongliranja. Imeli smo zanimivo 
delavnico prve pomoči in spoznavali 
osnove slovenskega znakovnega jezika. 
Fantje so se z veseljem udeleževali no-
gometnih treningov, ki jih je vodil trener 
iz NZS, nogometno igrišče pa je bilo tudi 
sicer priljubljeno zbirališče za vse, ki so si 

želeli aktivnega prostega časa. Pravo do-
živetje so bili kajaki in supi. Še posebej 
lepo je bilo videti, kako je skupina najsta-
rejših fantov in deklet z veliko odgovor-
nosti in topline popeljala mlajše otroke 
na vožnjo po zalivu. Naš morski teden 
je popestril tudi izlet z ladjico v Koper, 
kjer smo se ob sproščenem sprehodu po 
obali posladkali z odličnim sladoledom. 
Dva otroka smo za rojstni dan presenetili 
s tortico, darilom in toplim objemom ce-
lotne skupine. Tudi zobna miška je imela 
veliko dela – kar 5-x je ponoči pod blazi-
no iskala izpadle zobke. Ob večerih smo 
se družili na večernih animacijah, kjer 
smo predvsem veliko plesali, se preizku-
sili v različnih igrah in pokazali talente. 
Res nam ni bilo dolgčas! Vsak dan je pri-
nesel nekaj novega, lepega in posebne-
ga. Verjamemo, da bodo prijetni poletni 
spomini ostali z nami še dolgo – vse tja 

do naslednjega poletja … in še dlje.
Za letošnje letovanje se iz srca zahva-

ljujemo vsem, ki ste z drobnim ali velikim 
delom prispevali k njegovi uspešni iz-
vedbi. V prvi vrsti je Rdeči križ Grosuplje, 
ki s sekretarko Anico Smrekar na čelu že 
šestnajst let skrbi za organizacijo. Hvale-
žni smo občinam Grosuplje, Dobrepolje 
in Ivančna Gorica, ki vsako leto poskrbijo 
za del finančnih sredstev. Zahvala gre 
tudi Zdravilišču Debeli rtič, ki nas prija-
zno gosti. Prav posebna in največja za-
hvala pa gre srčni pedagoški ekipi – 14 
prostovoljcem, ki so s predanostjo, topli-
no in strokovnostjo vsak dan znova po-
stavljali dobrobit otrok na prvo mesto in 
ustvarjali okolje, kjer so se otroci počutili 
varne, sprejete in slišane.

Vesna Pregelj, pedagoška vodja

Svetovni dan prve pomoči

Od leta 2000 dalje vsako drugo sobo-
to v septembru Rdeči križ Slovenije kot 
del Mednarodne federacije društev Rde-
čega križa in Rdečega polmeseca obe-
ležuje svetovni dan prve pomoči. Letos 
je to 13. september. Letno praznovanje 
svetovnega dneva prve pomoči pred-
stavlja dragoceno priložnost za ozave-
ščanje javnosti o pomenu teh ključnih 
veščin. 

Živimo v času, ko podnebne spre-
membe z vročinskimi valovi, nevihtami, 
poplavami, sušami in gozdnimi požari 

povsod ustvarjajo izredne razmere. Tako 
ogrožajo varnost in dobro počutje ljudi. 
Neposredno vplivajo na zdravje ljudi in 
zahtevajo hitro in učinkovito prilagajanje 
sistemov za ukrepanje v izrednih razme-
rah. Nacionalni inštitut za javno zdravje 
Slovenije je v Oceni ranljivosti in tvega-
nja za zdravje zaradi podnebnih spre-
memb po podnebnih regijah v Sloveniji 
napisal: “Vročinski valovi pomembno 
vplivajo na zdravje prebivalcev, saj lahko 
povzročijo povečano umrljivost. Najbolj 
ranljive skupine vključujejo starejše ljudi 

in bolnike s kroničnimi obolenji, kot so 
srčno-žilna obolenja, dihalna obolenja, 
duševne bolezni, sladkorna bolezen in 
debelost.«

Prva pomoč ima pomembno vlogo 
pri preprečevanju in obvladovanju izre-
dnih razmer, ki jih povzročajo podnebne 
spremembe. Z letošnjo temo svetovne-
ga dneva prve pomoči  “Prva pomoč in 
podnebne spremembe” v Rdečem križu 
poudarjamo povezavo med prvo po-
močjo in izzivi podnebnih sprememb, 
ki zadevajo vse starostne skupine pre-
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*Akcija traja od 1. 9. do 30. 9. 2025 za izdelke RA 698970, RA 698799W, RA 690033, RA 895370.

*Akcije veljajo do razprodaje zalog. Popusti se ne seštevajo. Slike so simbolične. Akcija velja za sadike jagod COR 442476 in sedum mix v lončku fi 10 cm, 3831094201793.

AKCIJSKA PONUDBA MESECA
VSE ZA VINOGRADNIKE IN PRIPRAVO OZIMNICE

RASTLINA MESECA - SEDUM SADIKA MESECA - JAGODA
*Akcija rastlina meseca traja od 1. 9. do 30. 9. 2025. *Akcija sadika meseca traja od 1. 9. do 30. 9. 2025.
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Cene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, specializiranih prodajalnah LL VIVA (v okviru razpoložljivega asortimana) in 
v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila jabolk zvestobe, sicer 
veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 4. 9. do 13. 10. 2025 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte katalog ugodnosti ali nas pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 71 17! 

Veljavnost od 4. 9. do 13. 10. 2025
www.lekarnaljubljana.si

MAGNEZIJ 400 MG
Vsebuje magnezijev citrat in 
riboflavin s sladilom v obliki 
zrnc za pripravo napitka, okus 
pomaranče in limete, 20 vrečk.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo 
za uravnoteženo in raznovrstno 
prehrano.

OMEGA 3 1000 MG
Prehransko dopolnilo z 
omega 3 maščobnimi 
kislinami, 60 mehkih kapsul.
Prehransko dopolnilo ni 
nadomestilo za uravnoteženo in 
raznovrstno prehrano. 

THERMO THERAPY
Nastavljiv trak in 4 grelne 
blazinice pri bolečinah 
v vratu ali hrbtu.
Medicinski pripomoček

NEGOVALNA KREMA 
MALČEK
Z mandljevim oljem in 
izvlečkom prave kamilice 
za nego občutljive 
otroške kože, 50 ml.

ALGO DERM KREMA
Z rjavo morsko algo za 
vsakodnevno nego obraza 
in vratu, 50 ml.

BALZAM ZA USTNICE 
ALOEVERA X2
Vsebuje araganovo olje, karitejevo 
maslo in vitamin E, ZF 15. 5,7 ml.

redna cena: 10,60€ cena s Kartico zvestobe

8,48€ + 2
POPUST: 

20%

redna cena: 17,11€ cena s Kartico zvestobe

13,69€ + 3
POPUST: 

20%

redna cena: 11,90€ cena s Kartico zvestobe

9,52€ + 3
POPUST: 

20%

redna cena: 4,30€ cena s Kartico zvestobe

3,44€ + 1
POPUST: 

20%

redna cena: 15,07€ cena s Kartico zvestobe

12,06€ + 3
POPUST: 

20%

redna cena: 5,90€ cena s Kartico zvestobe

4,72€ + 1
POPUST: 

20%
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SOLO LATINO- ples za ženske

ZAČETNA STOPNJA
Pričetek v torek, 30. septembra ob 18.00. 

Prva vaja je brezplačna.

PLESNI TEČAJI DRUŽABNEGA PLESA

ZAČETNI TEČAJ  
Pričetek v torek, 30. septembra ob 20.30.

NADALJEVALNI TEČAJ
 Pričetek v torek, 30. septembra ob 19.15.

041 244 244

plesniklub-art.com

info@plesniklub-art.com

Plesni tečaji v Grosupljem

Zapleši 
z nami!
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bivalstva: otroke, odrasle in starejše od-
rasle. Čeprav je prva pomoč bistvena v 
vsaki nujni situaciji, je v tem kontekstu 
še posebej pomembna, saj usposablja-
nje posameznikov za hitro odzivanje, 
zlasti na poškodbe in bolezni, ki jih pov-
zročajo ekstremne vremenske razmere, 
pomembno krepi odpornost skupnosti. 
Prav misel na boljšo odpornost sku-
pnosti med intenzivnimi poletnimi pri-
pravami na državno preverjanje uspo-
sobljenosti ekip prve pomoči CZ in RKS 
spodbuja k poglobljenemu delu vse čla-
ne ekipe prve pomoči RKS – OZ Grosu-
plje, ki je na regijskem preverjanju maja 
letos pokazala najboljšo usposobljenost. 
4. oktobra jo bo ponovno preverila z naj-
bolje usposobljenimi ekipami iz drugih 
slovenskih regij.

Vlade, mednarodne organizacije in 
organizacije civilne družbe v potrebi po 
zaščiti posameznikov pred učinki pod-
nebnih sprememb najpogosteje izvajajo 
strategije prilagajanja, ki so osredoto-
čene na infrastrukturo. Za krepitev od-
pornosti skupnosti pa je ključno uspo-
sabljanje za prvo pomoč, prilagojeno 
podnebnim spremembam. 

V Območnem združenju RKS Grosu-
plje zato svoje delo prilagajamo nara-
ščajočim okoljskim grožnjam. Skladno s 
Strategijo RKS do leta 2030 nadaljujemo 
z rednim usposabljanjem naših zaposle-
nih in prostovoljcev za nudenje ustre-
zne pomoči. Obenem si prizadevamo 
okrepiti zanimanje za tovrstno usposa-
bljanje, ki ni le učenje tehničnih veščin, 
temveč tudi ozaveščanje o okoljskih 

tveganjih in spodbujanje preventivnega 
vedenja. Dobro usposobljena skupnost 
je bolj odporna, saj lahko zmanjša vpliv 
kriz in hitro ukrepa, da reši življenja. Skr-
bimo za ohranitev dostojanstva vseh pri-
zadetih v nesrečah ne glede na starost, 
spol, izobrazbo. 

Prizadetim v nesrečah takoj nudimo 
primerno najnujnejšo pomoč. Posa-
meznikom in skupinam nudimo mate-
rialno/finančno/psihosocialno pomoč 
pri ponovnem vključevanju v običajno 
življenje. Krepimo naše programe TPO 
(temeljnih postopkov oživljanja), prve 
pomoči in zaščite pred nesrečami.

Mirjana Jarc,
predsednica RKS – OZ Grosuplje

Zaključna prireditev na Osnovni šoli Šmarje – Sap

Na Osnovni šoli Šmarje - Sap smo tik 
pred poletnimi počitnicami pripravili 
svečano prireditev, s katero smo združili 
praznovanje dneva državnosti in zaklju-
ček šolskega leta. Na šolskem dvorišču 
so se zbrali učenci in učitelji, ki so z vese-
ljem spremljali bogat kulturni program.

Prireditev sta povezovali učenki 4. ra-
zreda Mila Raljevič Čakš in Ajda Hribar, ki 
sta s prešerno mladostno energijo po-
skrbeli za prijetno in sproščeno vzduš-
je. Uvodoma so učenci 4. razreda zapeli 
slovensko himno, sledil pa je nagovor 
učitelja zgodovine Davida Tomažina o 
pomenu dneva državnosti in poti, ki jo 
je Slovenija prehodila do samostojnosti.

V nadaljevanju se je na odru zvrstila 
vrsta nastopov, ki so pokazali raznoliko 
ustvarjalnost šmarskih osnovnošolcev. 
Glasbeno razpoloženje sta obogati-
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Vpis na UTŽO Grosuplje

Tudi jeseni nam cvetijo rože

la harmonikarja Anže Novak in Martin 
Černe ter veseli muzikanti iz 3. a razre-
da, medtem ko so prvošolci s petjem in 
plesom priklicali poletje. Učenci 3. b ra-
zreda so občinstvo nasmejali s skečem 
Čudna pasja šola. Program so dopolnili 
še angleška pesem drugošolcev, plesne 
točke petošolcev in skupine Plesne urice 
ter čarovniška predstava učenca Marcela 
Polajžarja.

Ob zaključku je spregovorila ravna-
teljica Pavlina Antolič, ki je učencem 
čestitala za uspehe in jim zaželela spro-
ščene počitniške dni. Prireditev je sklenil 
nastop mladega pianista Jake Grudna s 
skladbo Moja.

Slovesnost se je končala z navduše-
nim pozdravom voditeljic, ki sta vsem 
zaželeli sproščene, sončne in brezskrb-
ne počitnice. OŠ Šmarje - Sap je s prire-

ditvijo ponovno dokazala, da ima med 
svojimi učenci veliko talentov, veselja in 
povezanosti, ki šolo bogatijo in ji dajejo 
poseben utrip.

Maja Mav, učiteljica na OŠ Šmarje - Sap
Foto: Petra Hribar Horzelenberg

Razmišljanje ob koncu študijskega leta na Univerzi za tretje življenjsko obdobje Grosuplje

Letos smo delali rože – iz papirja, iz 
gumbov, iz gline, iz volne – in čeprav se 
naša povprečna starost giblje tam nekje 
okrog 70 let, smo se počutili mlade, razi-
grane in predvsem radovedne. Se res da 
iz rdečega krep papirja narediti nagelj-
ček, skoraj tak, kot bi bil pravi? Pa rožico 
iz gumbov, iz nespredene volne?

Še dobro pomnim tisto najbolj po-
gosto vprašanje, ki me je spremljalo ob 
odhodu v pokoj: "In kaj boš počela zdaj?"

Imam knjige, vrt, vnuke, rada potu-
jem, hodim v hribe – ni me, kot nekatere 
sveže upokojence,  skrbelo, da bi mi bilo 
dolgčas. In tam nekje menda obstaja 
univerza za starejše. Pa poglejmo, kaj 
ponuja.

Na dan vpisa v programe univerze 
sem se v zadregi ozirala po neznanih 
obrazih v dvorani Družbenega doma. 
Res je, da sem bila zadnja leta v službi 
najstarejša, a obkrožali so me mladi, do-
bro smo se razumeli in v njihovi družbi 
se svojih let sploh nisem zavedala. Tukaj 
pa so bili okrog mene sami starejši obra-
zi. Res sodim sem? 

Toda programi so bili vabljivi in kar 
naenkrat sem bila vpisana v 4 krožke. 
Skoraj vsak dan nekaj, skoraj vsak dan 
novi obrazi, ki pa so mi kmalu postali 
domači. In kmalu sem ugotovila, da leta 
niso pomembna, gre za voljo, za radove-
dnost, za optimizem, za željo po druže-
nju. Nenadoma sem lahko počela stvari, 

ki sem jih pogrešala, ne da bi se tega 
sploh zavedala, z ljudmi, s katerimi sem 
se dobro razumela. Digitalna fotografija, 
računalništvo, ruščina, telovadba, poho-
dništvo ... Zdaj vem, zakaj smo upoko-
jenci tako zelo zaposleni. 

V pravkar minulem študijskem letu 
pa je bilo običajnim izobraževalnim pro-
gramom univerze dodanih nekaj novih 
– prepoznavanje in uporaba zelišč, kera-
mika in kreativna delavnica. 

Le kdo bi si mislil, da je toliko rastlin, 
ki rasejo kot plevel na naših vrtovih, po 
travnikih in gozdovih, užitnih, polnih 
dragocenih vitaminov in mineralov? In 
koliko je zdravilnih rastlin. Iz njih smo 
pripravljali čajne mešanice, tinkture, ma-

Spoštovani upokojenci in vsi, ki se že-
lite vpisati v UTŽO Grosuplje!

Ste razmišljali, kako bolj polno živeti? 
Univerza za tretje življenjsko obdobje 
(UTŽO) Grosuplje z raznolikimi oblikami 
izobraževanja in dejavnostmi starejšim 
izboljšuje kakovost življenja, ohranja vi-
talnost, tke nove vezi, povečuje možnost 
za medgeneracijsko sodelovanje ter dia-
log in pomaga pri premagovanju druž-
bene izključenosti. 

Poletje se je izteklo in zdaj je čas, da 
razmislimo, kako bomo preživeli jesen, 
zimo in pomlad. UTŽO ponuja veliko 
možnosti: učenje jezikov, rekreacijo, 
umetniško udejstvovanje, ustvarjalne 

aktivnosti, digitalno opismenjevanje in 
družboslovno izobraževanje.

Poleg že uveljavljenih programov 
nam je letos uspelo pridobiti mentorja 
tudi za astronomijo in pletenje peharjev 
iz lokalne trave. 

UTŽO bo organiziral tudi strokovne 
ekskurzije, predavanja, razstave in Pre-
šernov pohod s kulturnim programom.

Vpis bo v torek, 23. 9. 2025, ob 17. 
uri, v Družbenem domu Grosuplje v 
stavbi Upravne enote. Ob tej priložnosti 
bodo mentorji na kratko predstavili pro-
grame študijskih skupin.

Prosimo, da pridete na vpis v čim ve-
čjem številu, ker bo hkrati potekal zbor 

članov zaradi potrditve spremenjenega 
Statuta UTŽO Grosuplje.

Statut s spremembami in dopolni-
tvami, ki jih je zahtevala Upravna enota 
Grosuplje, boste prejeli na svoj elektron-
ski naslov. 

Naknadni vpis za zamudnike in tiste, 
ki si želite najprej pobliže ogledati po-
samezne programe, bo zadnji teden v 
oktobru in prvi teden v novembru pri 
mentorjih. 

Skupaj z vami se veselimo novega 
študijskega leta.

UO UTŽO Grosuplje

Vsak v sebi zmore najti življenjsko moč, ki ga žene naprej in ohrani njegovo dostojanstvo 
(prof. dr. Ana Krajnc)
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cerate in mazila. In koliko je strupenih ra-
stlin. Volčin, teloh, šmarnice in še mnoge 
druge je bolje pustiti pri miru.

Prav posebna izkušnja pa je bila delo 
z glino. Je res mogoče iz te kepe pred 
mano narediti vazo? Daj, daj, vse se ti 
bo sesedlo. Kar precej poguma sem 

morala zbrati, da sem se lotila obliko-
vanja in ob prijazni pomoči mentorice 
je nazadnje res nastala vaza. Kar čedna 
vaza, se mi zdi.

In podobno je bilo v kreativni delav-
nici, kjer smo ustvarjali čestitke, polstili 
volno, delali rožice, izrezovali angelčke, 

oblikovali priponke, barvali pirhe ...
Samo tisto negotovost – ali to res 

zmorem? – je bilo potrebno premagati. 
Nihče nas ni ocenjeval, delali smo za la-
stno veselje in ko smo to dojeli, je posta-
lo ustvarjanje resnični užitek. 

Vida Curk

Sobota, 13. 9. od 10.00 – 15.00, Družbeni dom Grosuplje

GLASBENI SEJEM GROSUPLJE

Kaj lahko pričakujete?
Predstavitve glasbil in pripomočkov za učenje, možnost nakupa glasbil po sejemskih 
cenah, svetovanje priznanih strokovnjakov za začetnike in napredne glasbenike, pred-
stavitve razstavljavcev ob 11. in 13. uri, priložnost za oddajo naročil za nakup glasbil in 
pripomočkov in še veliko zanimivega.
Na sejmu bo sodelovalo devet priznanih glasbenih trgovin, izdelovalcev in serviserjev 
glasbil: Nova lastra, glasbeni butik, Goslarstvo Demšar, Izdelava kitar in servis glasbil TON 
Tomaž Šinko, Glasbena trgovina Melodija glasbila, Salon klavirjev Benton, Servis trobil Trombon Rok Novak, Goslarstvo Skaza, Servis pihal 
Dejan Kovač in Glasbena trgovina Symphony international.
Komu je sejem namenjen?
Učencem glasbenih šol, učiteljem, staršem, radovednim začetnikom in izkušenim glasbenikom … Prav vsem, ki imajo/imate radi glasbo 
in vas/jih ta navdihuje!
Začnimo novo šolsko leto skupaj z glasbo: obiščite na nas Glasbenem sejmu Grosuplje, preizkusite instrumente in druge pripomočke, naj 
vas glasba ponese v ustvarjalno jesen!
Vstop je prost! Lepo vabljeni!

KD Škocjan in ZKD Grosuplje

Četrtek, 25. 9., ob 19.00, Kulturni dom Grosuplje

PENZIČI, komedija

Na mladih svet stoji, »penziči« so ga pa zgradil. 
Jaka Šraufciger oz. Vinko Šimek se vrača na slovenske odre, Boris Kobal tudi, Franci Kek bo 
prvič nastopil kot stand-up komik, Boštjan Meglič – Peška pa je poštarsko uniformo za nekaj 
časa obesil v omaro. 
Štiri ikone slovenske komedije, ki že desetletja zabavajo vse, ki jih hočejo gledati in poslušati. 
Vsem štirim pa je skupno, da so »penziči«. Zato imajo, kot vsi penzionisti, veliko za povedati 
in predvsem si upajo VSE povedati. Če bi radi slišali njihov pogled na moderni svet, ljubezen 
v zlatih letih in na radosti ter tegobe, ki pridejo s penzijo, potem morate priti. 
 
Vstopnice: Eventim 

DOGODKI ZKD GROSUPLJE september, oktober 2025

OTROŠKI ABONMA 2025/26

Vabimo vas k vpisu v otroški abonma! Abonma obsega pet predstav, ki so na sporedu ob četrtkih in so 
primerne za otroke od 3. leta starosti dalje. Vse predstave potekajo v Kulturnem domu Grosuplje. Vpis 
bo potekal od 18. 9. do 10. 10. 2025. Prva predstava bo na sporedu v četrtek, 16. 10. Cena posameznega 
abonmaja je 25 evrov.
Več informacij in prijavnico najdete na www.kultura.si.
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Četrtek, 2. 10., ob 17.00, Kulturni dom Grosuplje

TINKO CELINKO, glasbena predstava za otroke

Predstava Tinko Celinko je čudovito nadaljevanje priljubljene zgodbe Tinko Polovinko legen-
darnega Janeza Bitenca. Tokrat spremljamo Tinka, ki je "odrasel" in se znašel v svetu, kjer tehno-
logija prevzema vedno večjo vlogo. Včasih rad sanjari in si izmišljuje neverjetne zgodbe, a ko v 
roke dobi telefon, ga ta povsem prevzame.
Tinko se tako izgubi v digitalnem svetu in pozabi na svojo največjo željo – majhno, puhasto 
mucko, ki si jo je od nekdaj želel. A ko se njegov domišljijski svet začne rušiti in ugotovi, da ga 
telefoni ne morejo objeti, mu zapeti pesmice ali se z njim igrati, se znajde pred pomembno od-
ločitvijo. Bo našel pot nazaj k pravim vrednotam – domišljiji, prijateljstvu in igrivosti?
Za otroke od 3. leta; dolžina: 35 minut
Vstopnice: Kulturni dom Grosuplje in mojekarte.si

Sobota, 4. 10. ob 19.00, Kulturni dom Grosuplje

KLAPA SEMIKANTA, koncert

Klapa Semikanta prihaja iz slovenske Istre in je v tem trenutku naj-
bolj iskana in atraktivna klapa primorskega dela Slovenije. Prinaša 
dalmatinski melos iz istrskih grl. Na odru nam vedno pričarajo en-
kratno vzdušje, saj nizajo  dalmatinske uspešnice, slovenske prired-
be in avtorske pesmi, v katerih opevajo svoj domači kraj, Istro, ki 
jim nudi navdih in varno zavetje. Spremljajo jih odlični glasbeniki 
na kitari, mandolini in klaviaturah.  Ob deseti obletnici so izdali zgo-
ščenko, na kateri so zbrali vse svoje uspešnice. V zadnjem času so 
postali prepoznavni s pesmijo » Šavrinka«. Kot gostje bodo nastopili 
člani folklorne skupine KD sv. Mihaela Grosuplje.
Vabljeni!

Vstopnice: Kulturni dom Grosuplje in Eventim

Četrtek, 23. 10., ob 19.30, Kulturni dom Grosuplje

Špasteater: OBISKI VEDNO ZVONIJO OB NEPRAVEM ČASU, komična drama

Doživite sočnost teatra in situacijske komedije, kot ju poznajo le igralci za odrom!
Iskrena, čustvena in večplastna predstava, v kateri Saša Pavlin Stošić in Domen Valič 
odigrata kar sedem vlog.  
Predstava ima štiri dejanja s kratkimi prehodi. V prvem dejanju boste spremljali 
zaodrje gledališča, kjer se po petletni pavzi spet srečata igralca, nekdanja zakonca 
ohlajenih src, Edi in Iza. V drugem delu spremljate gledališki oder predstave, v kateri 
igrata, v tretjem pa se vam razgrne zaodrje in kar se 'zadaj' v resnici dogaja, medtem 
ko teče predstava. In tega res ni malo! V četrtem delu se vam humorno razgrne vsa 
resnica. 
 
Produkcija: ŠPAS TEATER
Avtor: Peter Zelenka
Priredba in režija: Žiga Flajnik
Igrata: Saša Pavlin Stošić in Domen Valič

Vstopnice: mojekarte.si



36 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  September 2025 Kultura

Ob sredah, pričetek 17. 9., od 16.00 -17.00,  
OŠ Brinje Grosuplje

ŠOLA RISANJA – delavnice za otroke  
od 5. do 11. leta starosti.

V desetih srečanjih bodo otroci odkrivali osnove risbe in se po-
stopoma učili, kako s svinčnikom oblikovati svet na papirju. Spo-
znali bodo različne načine senčenja, risanja struktur in gibanja 
ter se preizkusili v risanju po opazovanju in po domišljiji. 
 
Program risanja je prilagojen individualno glede na starost in li-
kovno predznanje otrok. Vključuje tudi obisk  razstave v Mestni 
knjižnici Grosuplje, otroci pa bodo svoja dela predstavili širši jav-
nosti na razstavi v Kulturnem domu Grosuplje.
Vpis do 12. 9. 2025.

Informacije in prijavnica na: 

www.kultura.si, 01/786 40 28, luka@kultura.si
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Zgodilo se je v knjižnici

Zelena čitalnica – počitniške delavnice 
za otroke

V Mestni knjižnici Grosuplje smo tudi 
letos pripravili počitniške delavnice Ze-
lena čitalnica, ki so v juliju in avgustu 
privabile več kot 70 otrok. Skupaj smo 
preživeli prijetne dopoldneve, polne 
ustvarjalnosti, iger in druženja.

Naše knjižničarke in otroci so izdelo-
vali barvite izdelke in domiselne pripo-
močke, med drugimi tudi: pisane zape-
stnice, obeske za ključe, poletne maske, 
vrteče vrtavke in osvežilne pahljače, ki 
so prišle še kako prav v vročih poletnih 
dneh. Poleg ustvarjalnega dela smo se 
zabavali tudi ob družabnih igrah, sesta-
vljanju stolpov iz slamic in pri igranju 
igre cornhole – metanju koruznih vrečk 
na leseno ploščo z luknjo, kjer so se otro-
ci preizkusili v spretnosti in natančnosti. 
Igra poletja, ki nikoli ne gre iz mode in ki 
jo lahko preizkusite tudi pred našo knji-
žnico.

Iskrena hvala vsem, ki so nam veliko-
dušno odstopili prostore, senco in sani-
tarije, da smo delavnice lahko izpeljali: 
Gasilski dom Polica, Gasilski dom Malo 
Mlačevo, Osnovna šola Šmarje - Sap in 
Kulturni dom Velika Račna. Brez njiho-
ve pomoči bi bila Zelena čitalnica težje 
izvedena v takšni obliki, kot smo si jo že-
leli.

Večino delavnic smo izpeljali zunaj, 
na travi in pod soncem, včasih pa nam 
je vreme ponagajalo in smo bili primo-
rani preseliti se v varno zavetje knjižnice. 
V obeh primerih so otroci z iskricami v 
očeh dokazali, da so ustvarjalnost, igra in 

druženje nekaj, kar jih povezuje in razve-
seljuje.

Zelena čitalnica je tako postala pro-
stor, kjer so otroci stkali nova prijatelj-
stva, raziskovali svojo domišljijo in si 
ustvarili dragocene poletne spomine.

Filmski večeri v Mestni knjižnici 
Grosuplje – ko knjiga sreča film

Poletje je v Mestni knjižnici Grosuplje 
letos minilo v prav posebnem vzdušju. V 
okviru poletnega počitniškega projekta 
Knjiga ali film? smo se odločili, da branje 
za nekaj večerov zamenjamo s filmskim 
platnom in obiskovalcem ponudimo 
malo nostalgije, zabave ter druženja.

Organizirali smo dva filmska večera, 
ki sta v knjižnico privabila res lepo števi-
lo obiskovalcev. Zavrteli smo dva legen-
darna slovenska filma – Poletje v školj-
ki in Sreča na vrvici. Prvi je marsikomu 

priklical spomine na brezskrbne poletne 
dni in prve ljubezni, drugi pa na igrive 
dogodivščine in otroško prijateljstvo.

Obisk je presegel vsa pričakovanja. 
Med gledalci so bili tako mladi, ki so ob 
filmu uživali v kokicah in pravem »kino 
vzdušju«, kot tudi starejši, ki so filme 
spremljali z nasmehom in se spomnili 
svojega otroštva. Prav ta preplet genera-
cij je večerom dal posebno toplino – film 
je postal most, ki je združil različne staro-
sti in poglede.

Filmska večera sta bila dokaz, da knji-
žnica ni le prostor knjig, temveč tudi 
prostor zgodb v najširšem pomenu be-
sede – takšnih, ki jih najdemo na papirju, 
in takšnih, ki zaživijo na platnu. Poletni 
filmski večeri so nas spomnili, kako dra-
goceno je ustvarjati skupne trenutke, ki 
nas povezujejo in razveseljujejo.

Petra Kremžar
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Prepletove poletne Gozdne počitnice

LEGO robotika za otroke

V društvu Preplet smo letos ponovno 
izvedli Gozdne počitnice, ki jih je v okvi-
ru počitniškega varstva sofinancirala Ob-
čina Grosuplje. Med 21. julijem in 8. av-
gustom 2025 smo na čudoviti lokaciji na 
Fazanariji, ki jo upravlja Lovska družina 
Grosuplje, organizirali pester program 
za otroke, kjer se je prepletala igra z razi-
skovanjem in učenjem o naravi.

Z otroki smo raziskovali gozd, gradili 
bivake, kuhali na ognju, spoznavali ra-
stline, živali in kamnine ter ustvarjali z 
naravnimi materiali. Med najzanimivej-
šimi dejavnostmi so bile mikrobiološka 
delavnica, kjer so otroci raziskovali pri-
sotnost mikrobov v okolici, delavnica z 
glino ter predstavitev zbirke fosilov in 
kamnin.

Posebno doživetje je bil tudi obisk 
Radia Slovenija, kjer so otroci skupaj z 
novinarko pripravili oddajo za Radijski 
Ringaraja, ki je bila na sporedu v pone-
deljek, 18. avgusta 2025.

Počitnice niso bile le poučne, tem-
več tudi zabavne, in čeprav je kar nekaj 
dni deževalo, smo si s športnimi igrami, 
rezljanjem lesenih izdelkov, vezanjem 
vozlov in družabnimi igrami popestrili 
poletne dni.

Iskrena hvala Lovski družini Grosuplje 
za prostor in topel sprejem ter predsta-
vitev dela lovcev, Pekarni Grosuplje za 
sladke priboljške, podjetju Bajec za vrvi 
in podjetju Mikrobium 

za strokovno podporo pri izvedbi de-
lavnic. 

Vas zanima, kaj vam pripravljamo za 
jesen? Sledite nam na našem Facebook 
ali Instagram profilu ali se prijavite na e-
-novičke.

Vsem gozdnim raziskovalcem želimo 
prijeten vstop v novo šolsko leto. Se vidi-
mo prihodnje leto!

Ekipa Preplet - društvo za ustvarjalno 
skupnost

Ali ima vaš otrok rad lego kocke? Se 
navdušuje nad sestavljanjem, raziskova-
njem in izzivi?

V Grosupljem bo letos prvič zaživel 
program LEGO robotike – First® Lego® 
League (FLL), ki otroke popelje korak 
dlje od običajnega sestavljanja kock – v 
svet robotike, programiranja in ustvarjal-
nega reševanja problemov.

Otroci bodo spoznali pametno kocko 
– mini računalnik, ki ga lahko programi-
rajo v programu Scratch. Okoli nje bodo 
zgradili ogrodje z dodatki in kolesi ter 
pripravili posebne nastavke, ki jih robot 
potrebuje za reševanje nalog na poligo-
nu: včasih potisne, drugič dvigne, spet 
drugič odpre.

V Grosupljem bodo ob sredah pote-
kala srečanja za dve skupini otrok:
•	 FLL raziskovalci (6–10 let ) – srečanja 

vsako sredo od 14.30 do 15.30.
Otroci skozi igro raziskujejo in gradijo 

robota, spoznavajo delovanje programi-
ranja ter sezono zaključijo s festivalom v 

Ljubljani, kjer prejmejo posebno LEGO 
medaljo.
•	 FLL izzivalci (od 9 let dalje) – srečanja 

vsako sredo od 15.30 do 18.00.
Ekipa sestavi in programira robota, ki 

rešuje misije na poligonu. Ob tem razvi-
jejo tudi raziskovalni projekt in se janu-
arja pomerijo na regijskem tekmovanju. 
Najboljše ekipe napredujejo na državno 
in celo mednarodno raven.

FLL je mednarodni program, ki zdru-
žuje otroke po vsem svetu in jih spodbu-
ja k znanosti, tehniki ter sodelovanju. Ni 

le tekmovanje, ampak prava učilnica pri-
hodnosti, kjer se razvijajo radovednost, 
timsko delo in ustvarjalnost.

Več informacij in prijave: www.pre-
plet.org ali piši na drustvo.preplet@
gmail.com

Prijavo na festival FLL raziskovalci so-
financira Občina Grosuplje.

Začnemo septembra – vabljeni k 
vpisu.

Ekipa Preplet - društvo za ustvarjalno 
skupnost
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TABOR – Rod Louis Adamič 2025

Z začetkom poletja je nastopil najpo-
membnejši čas leta za vsakega taborni-
ka. Največji nestrpno pričakovan dogo-
dek taborniškega leta - tabor.

V začetku julija smo se grosupeljski 
taborniki odpravili na pustolovščino v 
Cerknico. 12 dni stran od sveta, v naravi, 
brez telefonov, na soncu, okoli nas samo 
gozd in reka Cerknjiščica, v kateri smo se 
hladili. 

Tradicionalno so tudi letos GG-ji (6. 
- 9. razred) tabor začeli s 3-dnevnim bi-
vakom. Pot so začeli ob gradu Turjak in 
dva dni hodili do njihovega končnega 
cilja. Tema bivaka je bila „food mystery“, 
kar je pohod spremenilo v zabavno igro. 
Otroci so na poti preko izzivov zbirali ra-
zne nagrade, ki so jim olajšale ali poslad-
kale večerno kuhanje. Po dveh prežive-
tih nočeh pod milim nebom so uspešno 
prispeli v tabor!

Pravijo, da na Slivnici živijo čarovni-
ce in te so obiskale tudi naše najmlajše 
MČ-je (2. - 5. razred). V tabor sta na me-
tlah priletela čarovniška brat in sestra. A 
imela sta težavo! Sestri je zrastel rep, saj 
jo je brat ponesreči začaral. Otroci so se 
odpravili na enodnevno pot, na kateri so 
zbirali sestavine za urok, s katerim so po-
magali čarovnici. Ko so zvečer prispeli na 
bivak, jih je tam čakala čarovnica. V njen 

kotel so stresli pridobljene čarovniške 
sestavine in izvedli urok. Čarovnici je od-
padel rep! Za večerjo so si na ognju spe-
kli hrenovke in noč preživeli na prostem.

Po nekaj dneh je napočil čas … na vr-
sti je bil TEMATSKI DAN! V jutranjih urah 
se je po taboru razlegel zvok zaporniške-

ga zvonca. V šotore so udrli pazniki in 
zbudili male zapornike. Tabor se je spre-
menil v zapor! Zaporniki so imeli jutranjo 
zaporniško telovadbo in nato preživeli 
tipičen dan v zaporu. Pri naših zaporni-
ških tetoverkah so si dali narediti tetova-
že, igrali so se zaporniške igre, preizku-



40 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  September 2025 Društva

42 razlogov, zakaj je sodelovanje v društvih (skoraj) obvezno

Vsi vemo, da so društva pomemben 
del našega vsakdana, a se pogosto ne 
zavedamo, kako širok je njihov prispevek 
– tako za posameznike kot za celotno sku-
pnost. Prav zato smo na Stičišču Središče, 
ki je del Zavoda Nefiks, pripravili kartice 
42 razlogov za sodelovanje v društvih, kjer 
smo zbrali ključne prednosti, ki jih prinaša 
društveno življenje. Med njimi, kot najbolj 
drastično tudi to, da je pomoč ali sodelo-
vanje v društvu kdaj za koga lahko tudi 
ločnica med življenjem in smrtjo. Poleg 
besedil posamezne kartice spremljajo tudi 
fotografije, ki so jih prispevala društva in 
druge nevladne organizacije. Gre za av-
tentične prizore iz njihovega delovanja — 
življenje, kot se odvija v društvih. 

Sodelovanje v društvih pomeni veliko 
več kot le udeležbo na vajah, srečanjih 
ali projektih. Pomeni možnost, da raz-

sili so se v kockanju in za sprostitev po 
napornih delavnicah izvedli meditacijo. 
Po kosilu je v tabor vkorakala zloglasna 
zapornica Črna podgana. Malim zapor-
nikom je stran od oči in ušes paznikov 
zaupala svoj načrt za pobeg, za katerega 
so potrebovali surovine. S trdim delom 
in opravljanjem raznih izzivov so jih pri-
dobili in uspešno pobegnili!

Na taboru se je dogajalo še veliko dru-
gega. Novopečeni obiskovalci tabora so 
se tradicionalno krstili. Uspešno so mo-
rali opraviti izzive in na koncu podpisali 
taborniške krstne liste.

Dan pred odhodom smo obeležili 
stkane vezi na taborniških porokah. Po-
ročni pari so se z roko v roki spopadali 
z različnimi izzivi. Pokazali so, da bodo 
znali poskrbeti za taborniškega partnerja 
v primeru bolezni ali poškodbe. Dokazali 
so, da se med seboj zelo dobro poznajo. 

Ker na taboru ni ogledal, so vadili med-
sebojno urejanje. Vsi so dokazali, da so iz 
pravega testa in pripravljeni na vse pre-
preke v njihovem taborniškem zakonu.

Dneve smo si krajšali z mnogo dru-
gimi aktivnostmi. Gradili smo pionirske 
objekte in si z njimi polepšali tabor. Imeli 
smo vodne igre, se škropili in skakali v 
vodo. Učili smo se o taborniških znanjih, 
veščinah ter preživetju v naravi.

V večernih urah, ko se je nad tabor 
spustil mrak, smo se greli s petjem ob 
ognju. Imeli smo pravo masterchef tek-
movanje. Otroci so se preizkusili v pri-
pravi hladne predjedi, gozdnih tapasov 
in sladice. Strogi kuharski sodniki pa so 
ocenjevali njihovo estetiko in okus. V 
tabor pa je prišel tudi karneval. Naokoli 
so skakali klovni, žonglerji, zadišalo je po 
pokovki, zaslišala se je cirkuška glasba, 
odprle so se stojnice z raznimi igrami. 

Otroci so z zmago na igrah zbirali fižolč-
ke, s katerimi so si kupili pokovko in pli-
šaste igrače.

Po odhodu MČ-jev so k nam na obisk 
za 4 dni prišli taborniki iz Monaka, dva 
tabornika iz Španije in štirje iz Francije. 
Med seboj smo si delili taborniške zgod-
be, igre, pesmi, način življenja in celo 
nekaj tujih besed. Zadnji večer so sledile 
mednarodne poroke, ki jih tujci niso po-
znali. Zapečatili so svoje taborniške vezi 
ne glede na meje med njimi. 

Vsega lepega je enkrat konec in tako 
je h koncu prišel tudi naš tabor. Se vidi-
mo naslednje leto!

Med svoje vrste s septembrom vpisu-
jemo nove člane! Skočite na našo sple-
tno stran in se nam pridružite. Veseli vas 
bomo!

Avtorica: Hana Burnik, RLA
Fotograf: Jure Merčnik, RLA
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Pregled gasilskih dogodkov v preteklem mesecu

V Gasilski zvezi Grosuplje so letošnje 
poletne počitnice minile precej mirno, 
saj večjih intervencij na srečo ni bilo, 
skupaj pa smo v juliju in avgustu gasilci 
opravili 34 posredovanj. 

Po društvih so potekale tradicional-
ne veselice, ki so bile odlično obiskane, 
zato se vsem obiskovalcem iskreno za-
hvaljujemo, ker nas na ta način podpi-
rate in krepite pomen gasilstva v naši 
skupnosti.

Osrednji gasilski dogodek letošnjega 
leta 70-letnica Gasilske zveze 
Grosuplje

Osrednji gasilski dogodek letošnjega 
leta nas čaka že kmalu, saj Gasilska zveza 
Grosuplje praznuje 70 let svojega delo-
vanja. Jubilej bomo obeležili v soboto, 
20. septembra 2025, ob 15.30. uri, s sve-
čano parado in osrednjo slovesnostjo, ki 
bo hkrati tudi podaljšek prireditve Gro-
suplje v jeseni. Parada se bo začela ob 
15.30 izpred Gasilskega centra Grosuplje 

in bo potekala po Gasilski cesti, Cesti na 
Krko in Adamičevi cesti do Taborske pri 
garažni hiši, kjer bo nato ob 16.30 sledil 
osrednji program. Občanke in občane 
vabimo, da si parado ogledajo ob cestah 
in s svojo prisotnostjo pokažejo podpo-
ro gasilcem.

V povorki bo sodelovalo okoli 300 ga-
silk in gasilcev iz občine Grosuplje, med 
njimi tudi mladina, predstavili pa bomo 
tudi nekaj starinskih vozov z ročnimi čr-
palkami na konjsko vprego ter dva trak-

Gašenje barake v SmrekcuPožar barake v Smrekcu

Požar prikolice, 11. 7. 2025 Prometna nesreča, 27. 7. 2025

vijamo svoje talente, se učimo iz izku-
šenj, ki jih drugje ne bi mogli pridobiti. V 
društvih gradimo prijateljstva, krepimo 
samozavest, dobimo občutek pripadno-
sti in soustvarjamo okolje, kjer se lahko 
vsakdo izrazi.

Za mlade so društva pogosto prva 
odskočna deska v odgovorno delo in 
prostovoljstvo. Za družine predstavljajo 
varen prostor za preživljanje prostega 
časa, za starejše pa priložnost, da ostaja-
jo dejavni in svoje znanje prenašajo na-
prej. Društva bogatijo lokalno skupnost 
s športnimi, kulturnimi, izobraževalnimi 
in drugimi dogodki ter gradijo vezi med 
generacijami.

Vsak od 42 razlogov na karticah je 
zgodba zase – od osebne rasti do soli-
darnosti in skupne odgovornosti. In če-
prav ima vsak posameznik svoj razlog, 
zakaj se pridruži društvu, pa je skupna 
ugotovitev jasna: ko delujemo skupaj, 
je naša skupnost močnejša.

Število 42 ni izbrano naključno. Pove-
zano je z literarno referenco na Štopar-
ski vodnik po Galaksiji avtorja Douglasa 
Adamsa, v katerem naj bi bilo število 
42 odgovor na "smisel življenja, vesolja 
in sploh vsega". Ta povezava ima svoj 
simbolni pomen - za mnoge posamezni-
ke prav sodelovanje v društvih pomeni, 
da uresničujejo svoje vrednote, najdejo 

skupnost in smisel ter prispevajo k spre-
membam, ki si jih želijo videti v svetu.

Kartice smo pripravili tudi v obliki pla-
katov, ki bodo predstavljeni na razstavi 
po občinah - kot povabilo, da se spomni-
te, zakaj so društva vredna vašega časa 
in energije.

Kartice so objavljene na spletu na po-
vezavi:

https://sticisce-sredisce.si/42-razlo-
gov/

Alenka Blazinšek Domenis

Za Stičišče Središče – Zavod Nefiks
sticisce@nefiks.si
040 698 915
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torja, ki bosta peljala stare motorne čr-
palke, s katerimi so gasili naši predniki. V 
parado bo vključenih tudi vseh 40 gasil-
skih vozil, ki jih aktivno uporabljajo naša 
prostovoljna gasilska društva. Dogajanje 
bo spremljala Godba Dobrepolje, pridru-
žili se bodo nosilci narodnih noš iz KD sv. 
Mihaela Grosuplje, častna tribuna pa bo 
postavljena pri Adamičevem spomeniku 
nasproti starega Mercatorja, kjer bo še 
posebej slovesno. 

Po koncu parade bo pri garažni hiši 
pod šotorom na prireditvenem prostoru 
nastopil gasilski pevski zbor PGD Polica, 
za glasbeno popestritev pa bo poskrbel 
še Ansambel GZ Grosuplje, v katerem 
nastopajo nekateri člani različnih prosto-
voljnih gasilskih društev v naši gasilski 
zvezi in so se zbrali posebej za ta dogo-
dek. Na slovesnosti bomo podelili tudi 
posebno priznanje dolgoletnemu gasil-
cu Božu Knezu, ki bo za svoje delo in iz-
jemne zasluge v času, ko je med letoma 
1984 in 1995 opravljal funkcijo poveljni-

ka GZ Grosuplje, prejel častni naziv ča-
stni poveljnik Gasilske zveze Grosuplje. 
Na koncu gasilske prireditve bo sledil še 
koncert priljubljene pevke Nine Pušlar v 
okviru prireditve Grosuplje v jeseni.

Že pred osrednjim dogodkom se 
bomo gasilci zbrali na slavnostni seji, 
ki bo 11. septembra 2025 v Kulturnem 
domu Grosuplje, kjer bodo podeljena 
priznanja vsem zaslužnim članom, ki so v 

zadnjih desetih letih opravljali pomemb-
ne funkcije na ravni društev in zveze. 

V času poletja so se operativci kljub 
manjši obremenitvi redno izobraževali 
na vajah, prihajajoča jesen pa bo znova 
namenjena vajam in tekmovanjem. Za-
ključilo se je tudi pokalno tekmovanje 
Gasilske zveze Slovenije za starejše ga-
silce, kjer so člani ekipe PGD Ponova vas 
dosegli odlično četrto mesto, za kar jim 
vodstvo GZ Grosuplje iskreno čestita.

Občanke in občane vabimo, da se 
nam 20. septembra 2025 pridružite na 
paradi in praznovanju 70-letnice Ga-
silske zveze Grosuplje, ki bo hkrati del 
prireditve Grosuplje v jeseni, ter nam s 
svojo prisotnostjo pokažete podporo, ki 
jo gasilci vedno cenimo in potrebujemo.

Martin Jaklič,
poveljnik GZ Grosuplje

št. datum in čas dogodek
1 1. 7. 2025 12.19 Ob 12.19 se je na dolenjski avtocesti med Grosupljem in Višnjo Goro, občina Grosuplje, v smeri Novega mesta 

osebno vozilo zaletelo v brežino in obstalo na prehitevalnem pasu. Gasilci PGD Grosuplje so zavarovali kraj 
dogodka, odklopili akumulator in z vpojnimi sredstvi posuli iztekle motorne tekočine. Reševalci NMP so voznika 
preventivno pregledali. Aktivirani so bili tudi gasilci GB Ljubljana, vendar njihova pomoč ni bila potrebna.

2 2. 7. 2025 14.06 Ob makadamski poti med Malim Mlačevim in Spodnjo Slivnico, občina Grosuplje, je zagorela suha trava. Požar na 
površini 45 kvadratnih metrov so pogasili gasilci PGD Malo Mlačevo in Zagradec pri Grosupljem.

3 2. 7. 2025 21.30 V romskem naselju Smrekec so gasilci PGD Grosuplje pogasili kup smeti na 3 m2 in jih izdatno zalili z vodo. Gorelo 
je še na dveh mestih, vendar je policija zagotovila, da bodo to pogasili Romi sami.

4 5. 7. 2025 8.17 V dimniku stanovanjske hiše je bil ujet mlajši vrabec. Gasilci PGD Grosuplje so odprli dimniška vratca in vrabca 
iznesli na prosto. Žival ni bila poškodovana.

5 5. 7. 2025 19.05 Gasilci PGD Grosuplje so obžagali drevo in izvlekli veje, ki so ovirale pretok potoka. Za preostalo sanacijo bodo 
poskrbeli lastniki parcel.

6 5. 7. 2025 20.57 Gasilci PGD Šmarje-Sap so na Malem Vrhu nudili pomoč policiji pri obvladovanju ognja in ga pogasili.
7 10. 7. 2025 15.24 Na dolenjski avtocesti, pred izvozom Ivančna Gorica v smeri Novega mesta, se je zgodil nalet osebnega vozila v 

tovorno vozilo. Gasilci PGD Stična in Grosuplje so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in posuli iztekle 
tekočine. Poškodovanega voznika so oskrbeli reševalci NMP.

8 11. 7. 2025 8.49 Gasilci PGD Šmarje - Sap so v vasi Sela pri Šmarju pogasili ogenj, ki je nekontrolirano gorel ob robu vasi ter razko-
pali kup odpadkov in preventivno zalili okolico. Na kraju je bila tudi policija.

9 11. 7. 2025 21.42 V romskem naselju Smrekec je zagorela prikolica ter smeti v njeni okolici. Gasilci PGD Grosuplje so požar pogasili, 
prikolica pa je uničena. Na kraju je bila prisotna policija.

10 21. 7. 2025 18.40 Gasilci PGD Šmarje - Sap so na cesti Paradišče–Slivnica odstranili dve drevesi.
11 21. 7. 2025 19.18 Čez lokalno cesto v naselju Gradišče so bila podrta 3 drevesa, še eno drevo pa je viselo čez optično instalacijo, zato 

so ga gasilci PGD Polica podrli in počistili cestišče.
12 21. 7. 2025 21.10 Gasilci PGD Št. Jurij so odstranili podrto drevo s ceste v naselju Vrbičje.
13 22. 7. 2025 18.20 Gasilci PGD Šmarje - Sap so zamenjali 30 strešnikov na razkriti strehi po neurju v vasi Gajniče.
14 23. 7. 2025 8.22 Ob vodotoku Podlomščica so opazili znake onesnaženja, zato so gasilci PGD Grosuplje in GB Ljubljana naredili 

hitro analizo in pomagali drugim službam pri pregledu okolja. Ker nevarnih snovi ni bilo zaznati, se je intervencija 
končala brez ukrepanja in sanacije.

15 23. 7. 2025 15.09 Pri trgovini Tuš v Grosupljem je padel motorist in se poškodoval. Gasilci PGD Grosuplje so zavarovali kraj, posuli 
razlite tekočine in nudili pomoč poškodovanemu do prihoda NMP.

16 23. 7. 2025 19.22 Gasilci PGD Grosuplje so v Grosupljem s tehničnim posegom odprli vrata osebnega vozila in omogočili dostop do 
ključev, ki so bili v vozilu.

17 24. 7. 2025 22.55 V naselju Smrekec so gasilci PGD Grosuplje pogasili požar oblačil in plastike ter nekaj drugih odpadkov na površini 
okoli 15 m2. Okolico so še dodatno zalili z vodo. Na kraju je bila prisotna tudi policija.

Prometna nesreča, 18. 8. 2025
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18 27. 7. 2025 4.55 Prometna nesreča treh osebnih vozil na dolenjski AC med Višnjo Goro in Ivančno Gorico, občina Ivančna Gorica. 
Gasilci so zavarovali kraj dogodka, iz enega vozila s tehničnim posegom izvlekli poškodovano osebo, druga oseba 
je tožila za bolečinami v nogi, obe osebi so prevzeli reševalci NMP in sta bili prepeljani v nadaljnjo oskrbo. Na kraju 
tudi DARS in policija.

19 1. 8. 2025 15.23 Na Ljubljanski cesti v naselju Šmarje - Sap, občina Grosuplje, je prišlo do prometne nesreče motorista. Posredovali 
so gasilci PGD Grosuplje in GB Ljubljana, ki so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator na motorju, posuli 
razlite tekočine in nudili pomoč poškodovanemu motoristu. Na kraju so posredovali še reševalci NMP in policija. 
Gasilci so z upravljalcem ceste še počistili cestišče.

20 1. 8. 2025 19.36 Na cesti Grosuplje-Veliko Mlačevo je vozilo zapeljalo s ceste in obstalo ob cesti. Gasilci PGD Grosuplje so prometno 
in požarno zavarovali kraj ter odklopili akumulator. Na kraju je bila tudi policija.

21 3. 8. 2025 10.23 Gasilci PGD Šmarje - Sap so na Ljubljanski cesti v kraju Šmarje - Sap s strehe objekta odstranili sršenje gnezdo.
22 5. 8. 2025 18.23 Na Taborski cesti v Grosupljem je gorel kup vejevja, listja in zemlje. Gasilci PGD Grosuplje so požar pogasili, ga 

skupaj z lastnikom prekopali in izdatno zalili. Na kraju je bila prisotna tudi policija.
23 6. 8. 2025 20.28 Gasilci PGD Šmarje - Sap so na Lahovi cesti v naselju Šmarje - Sap odstranili osje gnezdo.
24 7. 8. 2025 19.48 Gasilci PGD Šmarje - Sap so v naselju Podgorica pri Šmarju, občina Grosuplje, odstranili osje gnezdo z ograje 

balkona.
25 7. 8. 2025 20.14 Gasilci PGD Šmarje - Sap so na Lahovi cesti, občina Grosuplje, odstranili osje gnezdo.
26 10. 8. 2025 11.13 Ob 11.36 so na deponiji lesa Šircelj v Grosupljem gorele veje na površini 30 m2. Požar so gasilci PGD Grosuplje 

pogasili z vodo in razmetali pogorišče. Na kraju sta bila prisotna tudi policista PP Ljubljana.
27 13. 8. 2025 15.55 Gasilci PGD Grosuplje so v romskem naselju Smrekec pogasili gorečo barako.
28 17. 8. 2025 17.14 Na Taborski cesti v Grosupljem je zagorel večji kup vejevja, listja in zemlje. Požar so pogasili gasilci PGD Grosuplje.
29 17. 8. 2025 20.23 Gasilci PGD Grosuplje so na AC Grosuplje vzhod - Višnja Gora zavarovali kraj prometne nesreče ter na vozilu odklo-

pili akumulator. Pomoč GB Ljubljana ni bila potrebna. Obveščena sta bila tudi policija in DARS.
30 18. 8. 2025 14.19 Na AC Ljubljana–Novo mesto je pri Grosupljem osebno vozilo zapeljalo s ceste. Gasilci PGD Grosuplje so zavarova-

li kraj, odklopili elektriko in pomagali reševalcem pri oskrbi poškodovanega.
31 21. 8. 2025 10.57 Ob 10.57 smo bili obveščeni o prometni nesreči na AC od Višnje Gore proti Grosupljemu. Na kraj so odšli gasilci GB 

Ljubljana in PGD Grosuplje vendar njihovo posredovanje ni bilo potrebno.
32 23. 8. 2025 20.06 Prometna nesreča motornega kolesa na AC Grosuplje–Višnja Gora. Gasilci PGD Grosuplje in GB Grosuplje ter poli-

cisti in reševalci so nudili TPO poškodovanemu, a je preminil. Gasilci so odklopili akumulator na motorju.
33 24. 8. 2025 14.02 Gasilci PGD Šmarje - Sap so posredovali na bencinski črpalki na Ljubljanski cesti, kjer so onemogli osebi nudili prvo 

pomoč do prihoda reševalcev ter nudili pomoč pri prenosu do reševalnega vozila.
34 24. 8. 2025 23.44 Na Slomškovi cesti v Grosupljem je pri ekološkem otoku zagorela manjša količina kartona. Ob prihodu gasilcev 

PGD Grosuplje so ogenj v večini že pogasili očividci, viden je bil le manjši ostanek pepela z žerjavico, ki so ga 
pogasili. Na lokaciji je bila prisotna tudi policija.

Parada bo potekala po ulicah: Gasilska cesta – Cesta 
na Krko – Adamičeva cesta – Taborska cesta,  
s sklepnim delom pri garažni hiši na Taborski cesti. 
Častna tribuna z visokimi gosti bo pri Adamičevem 
spomeniku.

V paradi bo sodelovalo več kot 300 gasilk in 
gasilcev, tudi mladina, stara gasilska vozila na 
konjsko vprego ter vseh 40 gasilskih vozil iz občine 
Grosuplje.

Prisrčno vabljeni, da si parado ogledate ob poti in z 
nami praznujete častitljivo obletnico!

GASILSKA ZVEZA GROSUPLJE

VELIKA GASILSKA PARADA V GROSUPLJEM
Ob 70-letnici Gasilske zveze Grosuplje vas vabimo na veliko gasilsko parado, 

ki bo v soboto, 20. septembra 2025, ob 15.30, s startom pred Gasilskim centrom Grosuplje.
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ŠK Groš - Kdo smo mi, kdo si ti 

Septembra se po poletnem premoru vrača vadba Dihamo  
z naravo 

Vsak ima svojo zgodbo, vsako dru-
štvo svojo platnico, ki je vsem pozna-
na, ne da bi prebirali zgodbo, ki leži za 
njo. Kakšna pa je naša platnica? Jo lju-
dje sploh poznajo takšno, kakršna v re-
snici je? Jo ti sploh poznaš? Kajti v naši 
zgodbi bi se lahko našel vsak.

Groš je skupnost treh občin: Grosu-
plje, Ivančna Gorica in Dobrepolja – to 
je najverjetneje že vsem jasno. Zakaj pa 
Groš sploh obstaja v Grosupljem? Ka-
kšna je njegova funkcija v občini in kaj 
prinaša občanom v njej? Smo klub, ven-
dar za vsakim klubom stojijo tudi ljudje 
– polni želja po različnih stvareh, odloče-
ni, da jih bomo izpolnili. Kot pripadniki 
mlajše generacije, na kateri ‚svet stoji‘, bi 
k temu tudi sami nekaj dodali in dokazali 
ljudem, kako zelo pomembno je izražati 
svoje mnenje ter deliti svoje ideje s sve-
tom, oziroma v našem primeru, tremi 
občinami, med katerimi želimo povezati 
tesno nit in združiti vse mlade. Ker poča-
si vstopamo v novo študijsko leto, ki je 
za vsakega tako kot za naš klub polno 
pričakovanj po novem in želja po uspe-
hih, vam v občino prinašamo nabor do-
godkov, ki se jih lahko udeležite ta in pri-
hodnji mesec. 20. 9. bomo imeli stojnico 
na festivalu Grosuplje v jeseni, v začetku 
oktobra pa nas boste lahko našli od 1. 10. 
do 3. 10. na stojnicah z vpisi in se včlanili 

v naš klub. Vsi, ki pa se radi našemite v 
kostume in se za en dan odpravite v dru-
gačen svet, kjer vsak igra drugačen lik, 
pa se pripravite, saj 25. 10. organiziramo 
zabavo za noč čarovnic, ki bo potekala v 
prostorih Študentskega kluba Groš. 

Dogodki, ki jih organiziramo/sodelu-
jemo na njih v septembru in oktobru, so 
naslednji: 

13. 9. Stereo Jam v parku Cukarca, 
14. 9. Krompirjevanje v občini Dobre-

polje, 
20. 9. Grosuplje v jeseni in Aviratek v 

Šentvidu pri Stični
1. 10. - 3. 10. Stojnice z vpisi,
4. 10. Vpisn’ca,

10. 10. Volitve v organe kluba za leto 
2025/26,

11. 10. Ogled rudnika s kajakom, Do-
brepoljski tek,

25.10. Halloween party v prostorih ŠK 
Groš.

Da boste ostali na tekočem, so vse in-
formacije o dogodkih, ugodnostih, vpisu 
in klubu na naši spletni strani. Spremlja-
te nas lahko tudi na Facebooku in Insta-
gramu, kjer redno objavljamo novosti in 
kjer smo – skupaj z našim elektronskim 
naslovom – na voljo za vaša vprašanja. 

Urnik poletnih uradnih ur: sreda od 
18.00 do 20.00, v Grosupljem, Industrij-
ska cesta 1G; torek, od 18.00 do 20.00, v 
Ivančni Gorici, Cesta 2. grupe odredov 
17; četrtek v Jakličevem domu, Videm 
34, od 18.00 do 20.00. 

Facebook: Groš študentski klub
Instagram: @sk.gros
spletna stran: www.klub-gros.si

Maja Jančar, ŠK Groš

 

Poletni meseci so čas, ko si narava in 
tudi mi vzamemo trenutek zase. Tudi v 
programu Dihamo z naravo smo julija 
in avgusta naredili poletni premor, ko 
vadbe niso potekale. Po sproščenem in 
sončnem poletju pa se septembra zno-
va vračamo – pripravljeni, da ponovno 
zadihamo skupaj v objemu narave.

Vadba Dihamo z naravo je namenje-
na vsem, ki si želijo več notranjega miru, 
boljše počutje in globlji stik z naravo. S 
preprostimi dihalnimi tehnikami, giba-
njem in prisotnostjo v naravnem okolju 
krepimo telesno in duševno zdravje ter 
se učimo, kako se umiriti in napolniti z 
novo energijo.

Vadbe bodo tudi jeseni ponovno po-
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tekale v naravi, v prijetnem in podpor-
nem okolju, kjer vsak udeleženec lahko 
najde svoj prostor za sprostitev in oseb-
no rast. Primerne so za vse generacije 
in ne zahtevajo predhodnega znanja ali 
posebne telesne pripravljenosti, vodijo 
pa jih usposobljene vaditeljice in vadite-
lji iz Društva Šola zdravja.

Kaj se dogaja z nami, ko Dihamo z 
naravo?

V prvem delu vadbe se najprej umi-
rimo. Z vsakim zavestnim vdihom in 
izdihom se napetosti v telesu počasi 
raztapljajo. Srčni utrip se umiri, misli se 
zbistrijo, telo se sprosti. Lahko se pojavi 
občutek, kot da se svet za trenutek usta-
vi – vse postane bolj tiho, bolj jasno.

Med vadbo se prebudi občutek po-
vezanosti z okolico. Zvoki vetra, ptičje 
petje, vonj po travi ali gozdu – vse to po-

stane del izkušnje. Lahko začutimo, da 
smo del nečesa večjega, da nismo ločeni 
od narave oziroma okolice, ampak z njo 
dihamo v istem ritmu.

Pojavi se občutek lahkotnosti, svo-
bode in hkrati prizemljenosti in poveza-
nosti z drugimi. Dih postane most med 
zunanjim svetom in notranjim doživlja-
njem. Mnogi udeleženci poročajo o ob-
čutku hvaležnosti, topline in notranje 
radosti.

V drugem delu vadbe z umirjenimi 
vajami in čuječno izvedbo razgibamo 
rame, hrbtenico, kolke in kolena, pri 
čemer poskušamo vzdrževati občutek 
sproščenosti in umirjenosti.

Po vadbi se počutimo bolj žive, spo-
čite in uravnotežene; kot da bi se telo in 
um znova uskladila. Pojavi se večja ja-
snost, več energije in občutek, da je vse 
točno tako, kot mora biti.

Kje in kdaj?
Lepo vabljeni, da se nam pridružite 

tudi vi. V Grosupljem SKUPINA AKACIJA 
vadi vsak torek ob 17.30. uri; zbor udele-
žencev je v gozdu nad DSO. Potrebujete 
le udobna oblačila. 

Naj bo vaš dih navdih za sprostitev 
naravi – skupaj s Šolo zdravja. 

•	 Več informacij o projektu, lokacijah 
in terminih:  
https://solazdravja.com/projekti/di-
hamo-z-naravo/

•	 Kontakt vodje projekta Dihamo z 
naravo, Andraž Purger: 
andraz@solazdravja.si.

Barbara Mlakar  

Novice iz Društva upokojencev Šmarje - Sap

Naše druženje v poletnem času

JUNIJ:
Zaključek letošnjih pokrajinskih 

športnih iger v Mostecu: Na prireditvi 
je naše društvo prejelo priznanje za do-
seženo prvo mesto, mi pa smo javno 
pohvalo namenili Stanislavu Tomšiču, 
predsedniku komisije za šport. Vsa tek-
movanja skrbno pripravi, od prijav do 
izdaje Zbornika in usmerjanja zmagoval-
nih ekip na državno prvenstvo, ureja pa 
tudi spletno stran naše zveze in pripra-
vlja pokale, medalje ter pisne pohvale.

Naše pevke s harmonikarjem Tone-
tom: Z enournim programom lepih pe-
smi so razveselili stanovalce Doma sta-
rejših na Škofljici. Društveni bralni klub: Na razgovor o 

prebrani knjigi Kočevar med Slovenci so 
članice povabile Grosupeljčana Avgusta 
Grila, avtorja te knjige. Prišla sta tudi nje-
gova pomočnika pri zapisovanju, Drago 
in Marija Samec. Nepozaben dogodek je 
bil to. Mimogrede: Avgust Gril piše že na-
slednjo knjigo.

Sodelovali smo na prireditvi Novega 
paradoksa. Praznovali so dvajsetletnico 
te skupnosti. Z Malega Vrha so se prese-
lili na šmarsko Murnovo cesto.

Umrl je Dare Gabrijel, naš dolgoletni 
član in nekdanji ravnatelj Osnovne šole 
Louisa Adamiča Grosuplje.

Šahovska simultanka: Imeli smo jo v 
jedilnici šmarske šole. S šahisti iz Šmar-
ja in okolice sta jo odigrala Ana in Vojko 

Srebrnič, oče in hči. Ana je učiteljica na 
tej šoli. Je šahovska velemojstrica. Dolgo 
let je tekmovala, sedaj pa je mednaro-
dno priznana in zelo spoštovana šaho-
vska sodnica. 

JULIJ:
Najprej smo šli na izlet na Štajer-

sko. V Rogaški Slatini smo se povzpeli 
na nov, 106-metrski razgledni stolp. 
Dve terasi na vrhu sta obdani s steklom. 
Na tleh spodnje je stekleno pohodno 
»okno«, skozi katero smo si komaj upa-
li pogledati, nekaj pa jih je nanj celo 
stopilo … Kako majhno je bilo vse pod 
nami. V Šentjurju pri Celju smo si ogle-
dali Muzej bratov Ipavcev in Muzej juž-
ne železnice. 

Članice bralnega kluba in Avgust Gril, avtor knjige Kočevar med Slovenci

Šahovska simultanka z Ano in Vojkom 
Srebrničem
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Seja upravnega odbora: Seznanili 
smo se s poročili o izvedbi programa in 
finančnem poslovanju v prvem polletju. 
Dejavnosti potekajo normalno. Sledila je 
še dobra malica in vesel klepet.

Prejeli smo dotacijo občine. Brez nje 
ne bi mogli izpeljati programa, ki smo si 
ga zadali na občnem zboru. Upam, da 
nismo prezahtevni, želimo pa, da ta po-
moč traja še naprej.

AVGUST:
Na Studencu pri Domžalah smo si 

ogledali spevoigro Črna žena. Čudovita 
ekipa so. Okrog šestdeset sodelujočih, 
zanimiva vsebina in lepo petje. Res vre-
dno ogleda.

Sredi meseca pa na izlet V tri krasne. 
V rudarske revirje. V Čečah nad Hrastni-
kom so nam v skeču prikazali nekdanje 
rudarsko življenje in to z zelo sočno go-
vorico. Postregli so nam tudi z rudarsko 
malico, to sta bila funštrc in cikorja kafe. 
V Trbovljah smo si ogledali 360 metrov 
visok dimnik opuščene termoelektrarne. 
Najvišja zgradba v Sloveniji in najvišji 
dimnik v Evropi. Do sedaj ga je menda 
preplezalo enajst korenjakov, med nji-
mi seveda tudi Janja Garnbret. Izlet pa 
vedno zaključimo s kosilom. Tokrat smo 
bili v Podkumu, pri zelo znanem kuharju 
Lojzetu Čopu. 

Pomagamo pa tudi šmarskemu Rde-
čemu križu. Zadnjo soboto v avgustu je 
bilo v dvorani kulturnega doma srečanje 
nad 80 let starih Šmarčanov, invalidov in 
stanovalcev hiše Novi paradoks.

VSE TRI MESECE:
Redno tedensko se dobivamo pikadi-

sti in šahisti. Akcija in prijateljstvo. 
Dvakrat mesečno hodimo v hribe 

skupaj z Ivančani. Veliko izbranih ciljev 

je bilo že doseženih, pa se vedno najde 
še kaj novega. Hvala Ljubi in Olgi iz DU 
Ivančna Gorica.

Redno pošiljamo voščilnice jubilan-
tom in izkazujemo pozornosti ob smr-
tih članov.

Ponedeljkova uradna ura, oziroma 
dve uri. Ožje vodstvo, vsa potrebna pi-
sarija, obiski članov, vpisovanje novih 
članov, prijave za Izolo in drugo. Vse, kar 
je treba, da dejavnosti čimbolj normalno 
potekajo. 

Ana Fabjan

Pogled z vrha novega stolpa v Rogaški 
Slatini 100 metrov globoko

Nadvse prisrčen sprejem pri znanem kuharju Lojzetu Čopu

Naša članica Marija Strežek je praznovala 102. rojstni dan

360 metrov visok 
dimnik opuščene 

trboveljske 
termoelektrarne
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Društvo diabetikov Ivančna Gorica je aktivno zakorakalo v 
osmo leto delovanja

Več kot polovica leta je že za nami. 
Minila je, kot bi trenil, in tudi kar precej 
aktivnosti je za nami.

Redno smo telovadili, hodili na poho-
de in na novo pričeli z vajami v fitnesu. 
Že v januarju smo se odpravili na eduka-
tivno okrevanje v Banjo Vrućico, kjer smo 
preživeli zelo aktivnih 7 dni.  Po občnem 
zboru v februarju smo marca poslušali 
predavanje dr. Vukeličeve o sladkorni 
bolezni in njenih zapletih, se učili roko-
vanja s pametnim telefonom in tablico 
na Srednji šoli Josipa Jurčiča. Aprila smo 
se peš  podali na Goričico,  kjer smo pra-
znovali 7. rojstni dan društva in obele-
žili svetovni dan zdravja. Udeležili smo 
se tudi strokovnega predavanja Varna 
mobilnost, ki ga je organiziralo društvo  
UTŽ. Osvežili smo znanje, izvedeli veliko 
novega – novi cestno prometni predpisi, 
novi prometni znaki, nova »turbo« križi-
šča. Predstavljena so bila nova pravila v 
križiščih, pravilno razvrščanje, vključeva-
nje na avtocesto, zavorne poti … Še bi 
lahko naštevala, a boste rekli, da to vse 
veste. Podatek, da v skupini starejših od 
65 let število nesreč narašča, pove, da 
temu ni tako. Osvežili smo tudi,  kako 
ukrepati v primeru nesreče, klic na 112 
in temeljne postopke oživljanja. Res ko-
ristno in zanimivo predavanje.

V začetku maja smo zaključili s telo-
vadbo, nato pa aktivno preživeli teden 
v Zdravilišču Radenci na edukativnem 
okrevanju. Kot vsako leto do sedaj nas je 
Zdravilišče Radenci navdušilo. Predava-
nja o preprečevanju padcev, ohranjanju 
mišične mase in glikemičnem indeksu, 
meritve sladkorja, terapije, telovadba, 
fitnes v vodi, kviz, tombola, balinčkanje, 
dobra hrana in dobra družba so zapolnili 
naše dneve in večere. Ni nam bilo dolg-

čas in teden je minil, kot bi mignil.
S pohodom na Gradišče, 31. maja, 

smo sodelovali na vseslovenskem po-
hodu #DARUJEM KILOMETRE – GREMO 
SKUPAJ DO MILIJONA. Zbrali smo 161 
km. Štartali smo iz Stične in po slabi uri 
prišli na cilj. V Lavričevi koči smo spili 
domači čaj, pojedli jabolko, izžrebali do-
bitnike 10 majic Darujem kilometre in se 
po kratkem počitku vrnili v dolino.

Nismo manjkali niti na dnevu odprtih 
vrat ZD Ivančna Gorica. Na stojnici smo 
merili sladkor v krvi, trimesečno povpre-
čje HbA1c, ozaveščali o SB in pomenu 
samokontrole, delili revijo Sladkorna bo-
lezen in predstavljali aktivnosti društva. 
Društvo smo predstavili  tudi v ZD Treb-
nje in na občnem zboru DU Stična.

Pomembnosti druženja in redne te-
lesne dejavnosti za naše zdravje se v 
društvu zavedamo, zato smo pridno te-
lovadili, hodili na pohode. Z aktivnostmi 
bomo septembra - po poletnem preda-
hu, še intenzivneje nadaljevali.

Za jesen pripravljamo kar nekaj za-
nimivih dogodkov. Vsak drugi četrtek v 
mesecu bomo organizirali pohod, kdaj 

in kje bomo telovadili, sporočimo na-
knadno, nadaljevali bomo s fitnesom, šli 
bomo na izlet, v oktobru je predvideno  
edukativno okrevanje v Termah Ptuj, 
v novembru bomo obeležili SVETOVNI 
DAN SLADKORNE BOLEZNI, v decembru 
pa se bomo skupaj poslovili od letošnje-
ga leta. Ko si odpočijemo od novoletnih 
praznovanj, pa se bomo spet odpravili za 
en teden na razvajanje v Banjo Vrućico.

Bodite aktivni in poskrbite za svoje 
zdravje. Vabimo vas, da se nam pridru-
žite in ste del naše zgodbe. Uradne ure 
društva so  VSAK TRETJI PETEK V MESE-
CU, od 17h do 19h, v veliki predavalnici 
Centra za krepitev zdravja v ZD Ivančna 
Gorica. Lahko se nam pridružite, delite 
svoje izkušnje z nami, izmerite sladkor v 
krvi ali pridete na meritev krvnega tlaka. 

Sladkor si lahko izmerite tudi, če ni-
mate sladkorne bolezni, pa vas skrbi ali 
pa le zanima, kakšne so vaše vrednosti. 
Meritev sladkorja in pritiska je brezplač-
na tudi, če niste član društva.

Veseli pa smo, da je v našem društvu 
kar nekaj članov iz občine Grosuplje, ki 
se redno udeležujejo društvenih aktiv-
nosti.

In še novost za člane Društva diabe-
tikov Ivančna Gorica. Verjetno ste že 
slišali ali pa ste se že sprehodili po Sa-
noteki - novi trgovini  z medicinskimi 
pripomočki v samem središču  Ivančne 
Gorice (bivša trgovina Tuš). Vsi naši čla-
ni imajo od 1. 8. 2025 pri nakupu na 
vse artikle 5% popust ob predložitvi 
članske izkaznice. 

Za vse dodatne informacije smo vam 
na voljo na tel. št 031 619 854.

Danica Ostanek, DD Ivančna Gorica

Pohod Darujem kilometre - gremo skupaj do milijona

Gradišče, 31. 5.
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EVROPSKI TEDEN ŠPORTA – 23. 9. 2025–30. 9. 2025

Evropski teden športa v Sloveniji  
poteka že od leta 2015, in sicer vsako 
leto med 23. in 30. septembrom. Zbrali 
smo nekaj najpomembnejših informa-
cij, ki vas utegnejo zanimati. 

ZAKAJ GRE?
Evropski teden športa je pobuda 

Evropske komisije za spodbujanje špor-
ta in telesne dejavnosti v Evropi. Glavna 
tema kampanje ostaja #BEACTIVE in v 
Sloveniji “Bodi aktiven”, njen cilj pa je 
vse ljudi spodbuditi k telesni dejavnosti 
ne le med tednom športa, temveč vse 
leto.

ZAKAJ?
Šport in telesna dejavnost sta po-

membna za ohranjanje in krepitev 
zdravja ter prispevata k aktivnemu in 
zdravemu staranju. Poleg tega je šport 
lahko sredstvo za socialno vključevanje, 
širjenje sporočila strpnosti in krepitev dr-
žavljanstva ter povezanosti po Evropski 
uniji.

KAKO?
Čeprav se delež telesno dejavnih pre-

bivalcev Slovenije v splošnem povečuje, 
v Evropski uniji pa ostaja na enaki ravni, 
bi  morali postati vsakodnevno bolj  te-
lesno dejavni. Redna športna vadba naj 
zato postane del vsakdana. Izberimo si 
takšno aktivnost, ki nam je blizu in nas 
osrečuje. Evropski teden športa je prilo-
žnost, da preizkusite različne vadbe in 
najdete primerno zase.

KDO?
Evropski teden športa je namenjen 

vsem, ne glede na starost, izobrazbo ali 
telesno pripravljenost. Je priložnost, da 
preizkusite različne vadbe in najdete pri-
merno zase.

POVEZOVANJE:
Evropski teden športa je nenazadnje 

priložnost tudi za povezovanje, zdru-
ževanje, vključevanje.  Evropski teden 
športa povezujemo s programom Dober 
tek, Slovenija, z nacionalnim progra-
mom o prehrani in telesni dejavnosti. 
Povezujemo se z ministrstvi, ki medre-
sorsko ustvarjajo pogoje za nadaljnji 
razvoj gibalne in športne dejavnosti v 
Sloveniji ter spodbujamo h kvalitetne-
mu preživljanju prostega časa. Šport je 
zdravje. Čas je za akcijo!

Projekt sofinancira Evropska komisija 
preko programa Erasmus+.

#BEACTIVE
#danslosporta
#premikzazdravje
#fitobcinagrosuplje

1. DAN SLOVENSKEGA ŠPORTA –  
23. 9. 2025

Slovenci smo športni narod. Tega ne 
potrjujejo le številni uspehi naših vrhun-
skih športnikov, temveč predvsem polna 
šolska igrišča, zapolnjene gorske in hri-
bovske koče ter polne športne dvorane 
in fitnes centri po celi državi. Redna te-
lesna dejavnost je izjemnega pomena za 
zdravje, ki je skupaj z duševnim zdrav-
jem najpomembnejša sestavina zdrave-
ga življenjskega sloga. Tega se Slovenci 
dobro zavedamo. Šport je v naši naravi 
in to je prepoznala tudi država, ki je 18. 
junija 2020 na pobudo OKS-ZŠZ razgla-
sila 23. september za dan slovenskega 
športa.

Na ta dan bomo obuli športne co-
pate, napihnili žoge, zavrteli pedala, 
razgrnili joga blazine, si privoščili skok v 
vodo in še marsikaj. 23. septembra šteje 

čisto vsaka oblika telesne dejavnosti! 
Naj bo to dan, ob katerem sleherni 

Slovenec in Slovenka s svojo telesno 
dejavnostjo izrazi svoj odnos do špor-
tnega udejstvovanja, odnos do tiste 
družbene dejavnosti, ki ima številne 
pozitivne učinke: krepi zdrave, vzgaja, 
spodbuja pozitivne vrednote in pove-
zuje Slovenijo.

2. PREMIK ZA ZDRAVJE  na 
KOŠČAKOV HRIB – 23. 9. 2025

Na dan slovenskega športa povabimo 
vse občanke in občane vseh starostnih 
skupin, šole, podjetja, javne ustano-
ve, da naredijo nekaj dobrega za svoje 
ter skupno zdravje lokalne skupnosti s 
sprehodom na Koščakov hrib, kjer lahko 
najbolj zagreti uporabijo tudi vadbene 
naprave, otroci se lahko zaigrajo na otro-
ških igralih ali pa enostavno počivate 
med drevesi in zelenimi krošnjami. 

3. PREMIK ZA ZDRAVJE V OBČINI 
GROSUPLJE - 23. DO 30. SEPTEMBER 
2025

 V času evropskega tedna športa, med 
23. in 30. 9. 2025, Športna zveza Grosu-
plje organizira skupni izziv - premik za 
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skupno zdravje. Izziv bo potekal preko 
aplikacije Strava, ki omogoča spremlja-
nje našega skupnega izziva - zbrati čim 
več prehojenih, pretečenih, prekolesar-
jenih ali preplavanih metrov. Naš cilj je, 
da v enem tednu opravimo kot skupnost 
čim več metrov in tako izboljšamo naše 
skupno počutje v občini Grosuplje. Izzi-
vu se lahko priključite kot posamezniki 
ali kot različne organizacije (podjetja ali 
javne ustanove). 

Opravljeno razdaljo bomo merili pre-
ko ustvarjenih izzivov na aplikaciji Stra-
va v skupini »Premik za zdravje v občini 
Grosuplje«. V skupni boste našli dogod-
ke za vsak dan posebej v času evropske-
ga tedna športa med 23. in 30. 9. 2025. 

Vsi, ki želite, se pridružite izzivom na 
spletni strani Turizma Grosuplje.

Aplikacijo Strava naložite na vaš 
pametni telefon prek povezave: 
https://play.google.com/store/apps/
details?id=com.strava&hl=sl

4. AKTIVNI ODMOR – 24. SEPTEMBER 
2025

Ura: 10.30–10.40
Lokacija: po vsej Sloveniji
Opis: Strokovno vodene vaje za 

10-minutni aktivni odmor na delovnem 
mestu, v šoli ali kjerkoli je pomembno, 
da daljše sedenje prekinemo z izbranimi 
vajami za raztezanje in moč. Pod vod-
stvom strokovnjaka Fakultete za šport 
bomo opravili nabor enostavnih, vendar 
izredno dobrodošlih vaj, ne glede na de-
lovno okolje in ne glede na lokacijo. Do-
bra telesna prekrvavitev in razgibanost 
pripomoreta k boljšemu počutju in bolj-
ši produktivnosti na delovnem mestu.

Organizator: Olimpijski komite Slove-
nije – Združenje športnih zvez v sodelo-
vanju s Fakulteto za šport

Več informacij: ewos.olympic.si

5. AKTIVNO NA POTI –  
25. SEPTEMBER 2025

Ura: V času jutranje prometne konice
Lokacija: Na vlaku Slovenskih žele-

znic
Opis: Potovanje z vlakom bomo spre-

menili v priložnost za gibanje in zdrav ži-
vljenjski slog. Na izbrani relaciji bo potni-
ke spremljal kineziolog, ki bo s kratkimi 
vajami, nasveti in motivacijo spodbujal k 

telesni aktivnosti tudi med vožnjo.
Organizator: Olimpijski komite Slove-

nije – Združenje športnih zvez
Več informacij: ewos.olympic.si

6. DNEVI ODPRTIH VRAT ŠPORTNIH 
ORGANIZACIJ V OBČINI GROSUPLJE - 
23. DO 30. SEPTEMBER 2025

Zveza športnih organizacij Grosu-
plje v okviru evropskega tedna športa 
2025 organizira DNEVE ODPRTIH VRAT 
ŠPORTNIH ORGANIZACIJ v občini Gro-
suplje. Evropski teden športa se bo pričel 
23. septembra 2025. Številne športne or-
ganizacije bodo odprla vrata na različnih 
lokacijah s športnimi površinami v občini 
Grosuplje.

Dnevi odprtih vrat bodo potekali vse 
do 30. septembra. Slogan evropskega 
tedna športa ostaja »Bodi aktiven« (#BE-
ACTIVE), s katerim se spodbuja prebi-
valce k telesni dejavnosti, ne le med 
evropskim tednom športa, temveč vklju-
čevanje v športne aktivnosti in organiza-
cije skozi celotno leto. 

Športne organizacije v občini Grosu-
plje nas vabijo k športni vadbi, prav tako 
nas k aktivnemu preživljanju prostega 
časa spodbujajo različni vadbeni centri. 

DNEVI ODPRTIH VRAT ŠPORTNIH 
ORGANIZACIJ so namenjeni: 
•	 družinam, ki se odločajo o vključitvi 

otrok v športne aktivnosti;
•	 rekreativnim športnikom, ki se želijo 

pridružiti rekreativnim vadbam; 
•	 rekreativnim športnikom začetnikom 

vseh starostih, ki še iščejo svojo aktiv-
nost;

•	 zainteresiranim občanom, ki se želijo 
vključiti v delovanje športnih orga-
nizacij kot prostovoljci ali na kakšen 
drug način. 
Vabljeni, da obiščete katero izmed 

številnih vadb, ki jih ponujajo naše špor-
tne organizacije! 

Več informacij: https://www.grosu-
plje.si/ 

7. VADBA NA JEKLENEM POLIGONU V 
ŠPORTNEM PARKU BRINJE –  
27. SEPTEMBER 2025

Ura: 17.00–19.00
Lokacija: Športni park Brinje Grosu-

plje
Opis: Skupina SIJ (Slovenska industri-

ja jekla) in Olimpijski komite Slovenije 
– Združenje športnih zvez sta ob pod-
pori lokalnih skupnosti širom Slovenije 
občanom v uporabo predali 24 zunanjih 
športnih poligonov SIJ, ki so plod lastne 
izdelave. Vadba na poligonu bo marsiko-
mu izziv, da bo na njem preizkušal svoje 
zmogljivosti. Da bi bila vadba učinkovita 
in predvsem varna, bo v času evropske-
ga tedna športa, in sicer v soboto, 27. 
septembra 2025, od 17. do 19. ure, na 
vseh poligonih prisoten športni strokov-
njak, ki bo vsem, željnim vadbe, na voljo 
za strokovno brezplačno svetovanje.

Organizator: Olimpijski komite Slo-
venije-Združenje športnih zvez v sodelo-
vanju z Regijsko pisarno OKS-ZŠZ Grosu-
plje in Športnim društvom Grosuplje

8. OLIMPIJSKI FESTIVAL – 27. 
SEPTEMBER 2025

Ura: 10.00–18.00
Lokacija: Kongresni trg in park Zvez-

da, Ljubljana
Opis: Olimpijski festival na enem me-

stu ponuja več kot 40 športnih izzivov, v 
katerih se boste lahko pomerili z vrhun-
skimi športniki. V prvi vrsti je namenjen 
otrokom in staršem, dobrodošli pa ste 
vsi, ki bi se želeli srečati tudi z manj me-
dijsko izpostavljenimi športnimi pano-
gami. Za vse, ki še niste športno navdah-
njeni, bo ponudil zanimiv spremljevalni 
program. Gre za uveljavljeno in dobro 
obiskano množično športno prireditev, 
ki bo letos potekala že osmo leto. Dogo-
dek je brezplačen.

Organizator: Olimpijski komite Slove-
nije – Združenje športnih zvez

Več informacij: festival.olympic.si

9. AKTIVNI DAN STAREJŠIH –  
30. SEPTEMBER 2025

Ura: 7.30–8.30
Lokacija: Športni park Brinje
Opis: Šport ni le gibalna aktivnost, ima 

tudi izredno močno socialno komponen-
to, ki je morda še toliko bolj pomembna 
v tretjem življenjskem obdobju. Aktivno 
staranje nam dviga kakovost življenja. 
Pri Olimpijskem komiteju Slovenije – 
Združenju športnih zvez namenjamo 
posebno mesto tudi populaciji starejših 
oseb. Na različne načine jim poizkuša-
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mo pomagati in jih motivirati, da bi bili 
v tem času, kolikor je le mogoče, aktivni 
in agilni. Eden od osnovnih motivacij-
skih prijemov, ki ga uporabljamo skupaj 
s športnimi strokovnjaki, kineziologi in 
zdravniki, je brezplačna meritev telesne 
pripravljenosti posameznika, kateremu 
na podlagi rezultatov svetujemo glede 
njegove telesne vadbe v prihodnje in 
drugih preventivnih dejanjih za čimbolj 
kakovostno preživljanje prostega časa.

 Eden od omenjenih dogodkov je tudi 
aktivni dan starejših, ko starejši popula-
ciji ponudimo brezplačno možnost gi-
banja in aktivno skupno druženje. Ob tej 
priložnosti združimo moči s strokovnjaki 
s področja športa in zdravstva z name-
nom promocije zdravega načina življe-
nja ter vpogleda v telesno zmogljivost 
starejših udeležencev dogodka. Po vzo-
ru športno-vzgojnega kartona pri vsa-
kem prijavljenem merjencu izmerimo 

nekaj parametrov, na podlagi rezultatov 
sledi zaključni pogovor s kineziologom 
ali drugim športnim strokovnjakom z 
namenom ustreznega svetovanja glede 
prihodnjih korakov. Namen predstavlje-
nega dogajanja je preko jutranje vad-
be pod okriljem Društva Šola zdravja, 
predavanj in praktičnih delavnic posa-
meznikom podati osnovne informacije, 
kako to kakovost čim bolje doseči.

Zveza športnih organizacij Grosuplje

Neverjetna Živa Remic zlata na EYOF in srebrna na EP do 20 let 

Grosupeljčanka Živa Remic, atletinja 
Atletskega kluba Olimpija, ki s svojimi 
dosežki sodi med najobetavnejše mlade 
atletinje na svetu, je med počitnicami z 
velikih mednarodnih mladinskih  tekmo-
vanj prinesla kar dve medalji. 

Najprej je navdušila na Olimpijskem 
festivalu evropske mladine (EYOF), ki je 
potekal med 20. in 26. juliju v Skopju v 
Severni Makedoniji. EYOF je največji več-
panožni športni dogodek, ki je name-

njen mladim športnicam in športnikom 
med 15. in 18. letom. Na tekmovanju je 
sodelovalo 1.700 mladih športnikov iz 
49 držav. Živa je nastopila v teku na 400 
metrov. Z izjemnim rezultatom 52.21 je 
z veliko prednostjo premagala vse tek-
mice, osvojila zlato medaljo in postavila 
tudi nov najboljši rezultat v zgodovini 
teka na 400 m na tem tekmovanju, ki je 
veljal vse od leta 1993 (Mariana Florea). 
Ob tem je popravila tudi državna rekor-
da v kategoriji starejših in mlajših mla-
dink, ki ju je postavila 28. junija na eki-
pnem članskem evropskem prvenstvu II. 
divizije v Mariboru.  

Drugo medaljo je Živa pritekla na 
evropskem prvenstvu do 20 let, ki je 
potekalo med 7. in 10. avgustom v Tam-
pereju na Finskem. Živa, ki se uvršča v 
starostno kategorijo U18, je tekmovala 
z dve do tri leta starejšimi tekmicami, a 
kljub mladosti postala evropska podpr-
vakinja v teku na 800 metrov. S časom 
2.01,76 je postavila tudi nov državni re-
kord za mlajše mladinke.

Živa se z izjemnimi rezultati v letošnji 
sezoni uvršča v sam svetovni vrh. Rezul-
tat 52.21 na 400 metrov jo uvršča na 3. 
mesto v starostni kategoriji U18 na sve-
tovni atletski lestvici (1. mesto v Evropi). 

Rezultat 2.01,76 na 800 metov pa jo uvr-
šča na 4. mesto na svetovni lestvici (2. 
mesto v Evropi). 

Živa, iskrene čestitke za vse dosežke 
v letošnji sezoni in za ponosno zasto-
panje barv Slovenije! Pokazala si, da je 
pri tebi meja samo nebo. Ponosni smo 
nate! 

Gregor Grad, AK Olimpija
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ATLETSKI KLUB ŠPELA VAS VABI K VPISU V ATLETSKO ŠOLO TEKA  
ZA ŠOLSKO LETO 2025 / 2026

Vpis v atletsko šolo bo potekal v mesecu septembru, v ponedeljek, sredo in petek, ob 17.00, 
za OŠ Brinje pri leseni hiški ali po telefonu (041 604 185) ali preko maila akspela@siol.net. 

Več informacij je dostopnih na spletni strani: https://www.atletskiklubspela.si/ 

Vabljeni v dobro družbo!
AK Špela

Košarkarji vpisujejo nove člane

Kot še vsako do sedaj je bilo tudi le-
tošnje poletje prekratko, vendar pa za 
košarkarje konec poletja pomeni vese-
lje, saj se pričenja nova sezona. Sezona 
2025/26 bo zagotovo zanimiva, saj se v 
boj podaja kar 14 tekmovalnih ekip, od 
najmlajših U10 pa vse do vrha naše klub-
ske piramide, članske ekipe.

 Pred člansko ekipo VOGA Grosuplje 
so novi izzivi, saj so se v krstni sezoni v 
2. SKL na presenečenje vseh zavihteli vse 
do polfinala. 

Zato so tokrat pričakovanja nekoliko 
večja, saj bo v drugi sezoni potrebno po-
trditi rezultate iz prve in dokazati, da uvr-
stitev med najboljše štiri ni bil zgolj splet 
srečnih okoliščin. Ekipa ostaja skoraj ne-
spremenjena, saj se je od kadra minule 
sezone poslovil en igralec, dodali 

pa smo dve novi okrepitvi, ki sta v na-
šem klubu že nastopila. Za več informacij 
spremljajte naša družbena omrežja, kjer 
bomo cel september predstavljali ekipo. 
Vse navijače pa vabimo, da nas tako kot 
v minuli sezoni še naprej podpirate na 
domačih tekmah, kjer smo s povprečnim 
obiskom 312 gledalcev zasedli 5. mesto 
med vsemi klubi v Sloveniji, vključno s 
prvoligaši.

Mladinski pogon kluba je s treningi 
pričel sredi avgusta, dodatno pa smo 
se pripravljali na sezono na 6-dnevnih 
klubskih pripravah v Slovenj Gradcu. Kar 
trinajst ekip oz. več kot 150 igralcev bo 
s tekmovanjem začelo sredi septembra, 
glede na do sedaj opravljeno delo otrok 
in trenerjev pa pričakujemo veliko zmag.

Vedno pa stremimo k temu, da se 

naša košarkarska družina še dodatno 
razširi in z odprtimi rokami sprejmemo 
vsakega posameznika vseh starosti, ki 
si želi trenirati in igrati košarko. Za več 
informacij za VPIS V KLUB spremljajte 
naša spletna družbena omrežja (FB, In-
stagram - Košarkarski klub Grosuplje), 
obiščete lahko našo spletno stran www.
kkgrosuplje.si, za več informacij pa smo 
vam na voljo tudi na info@kkgrosuplje.si 
ali tel. št. 030 628 896 (Aljaž).

Vpisujemo otroke vseh starosti, prav 
tako pa bo kot vsako leto do sedaj na 
osnovnih šolah potekala vadba Šola ko-
šarke za otroke prve triade.

Peter Hojč

Klubske priprave v Slovenj Gradcu
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Gal Sagmeister podprvak na 400 m z ovirami, Ema Božič tretja 
v metu kopja

V Slovenj Gradcu je od 4. do 5. 7. 2025 
potekalo prvenstvo Slovenije za mladin-
ce in mladinke. Tekmovanje je postreglo 
s številnimi odličnimi rezultati, naši atleti 
pa so se veselili medalj in novih osebnih 
dosežkov.

Gal Sagmeister je postal podprvak v 
teku na 400 m z ovirami s časom 55.27 
v kategoriji mladincev. Ema Božič je v 
metu kopja osvojila 3. mesto z daljavo 
29.35 m, nastopila je tudi v teku na 100 
m ovire in osvojila 6. mesto. V suvanju 
krogle je nastopil Adam Nejc, ki je s sun-
kom 11.37 m osvojil 4. mesto. Nejc Sa-
gmeister je nastopil na 100 m in 200 m.  

Vsem nastopajočim iskreno čestita-
mo in jim želimo veliko uspehov v pri-
hodnje.

AK Špela, Špela Bizjak

Aktivne počitnice in novo šolsko leto Sankukai karate kluba 
Grosuplje

Šolsko leto 2024/2025 smo v klubu 
uspešno zaključili na že 47. letni karate 
šoli v Umagu. Tu smo se družili s sanku-
kai karateisti in aktivno preživeli teden. 

Letovanja se je letos udeležilo okoli 500 
članov in njihovih spremljevalcev iz vse 
Slovenije.

V mesecu septembru bomo pričeli z 

rednimi treningi karateja, ki smo jih že 
vsi težko čakali. Tudi letos bo naš tre-
ner Mihael Borštnik. Za vse radovedne 
otroke imamo v Karate klubu Grosuplje 
v septembru odprta vrata in brezplač-
ni obisk treninga. Pridružite se nam v 
novi telovadnici OŠ Louisa Adamiča 
na Tovarniški 14, vsak torek in četrtek, 
od 17.00 do 18.00. V sklopu treningov 
se otroci ne učijo le tehnik sankukai ka-
rateja, temveč se tudi družijo z vrstniki, 
pridobivajo telesno kondicijo, razvijajo 
vztrajnost, dobre delovne navade in kre-
pijo samozavest. Otroci potrebujejo za 
prvi obisk le udobna športna oblačila.

Za dodatne informacije pokličite na 
041/513-350 (Mihael Borštnik). 

Veliko zanimivega in aktualnega pa 
najdete tudi na spletni strani www.san-
kukai.org.

Športni pozdrav, 
Nadja Legiša

Gal Sagmeister Trener Gašper in Nejc Adam

Trener in oče Tomaž Božič in Ema
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Uspešna kasaška hleva iz Peči in Police

Plesni klub Spot ponovno na zmagovalnih stopničkah 
državnega prvenstva

Za kasaške hleve iz naše občine sta 
bili zadnji dve sezoni naravnost izjemni. 
Konji Hleva Dolinšek ter Hleva Peški so 
na slovenskih hipodromih znova in zno-
va dokazovali svojo kakovost ter navdu-
ševali s številnimi zmagami.

Največji pečat je v lanski sezoni (2024) 

pustila Jerca z voznico Darjo. Skupaj sta 
osvojili Šampionat Slovenije, slavili v 
Pokalu mesta Ljubljana, dodali 3. mesto 
v Ljubljanski milji ter 2. mesto v Jesen-
skem kriteriju. Ob tem sta nanizali kar 
sedem zmag. Njuno izjemnost je potr-
dila tudi Kasaška zveza Slovenije – Darja 

je prejela priznanje za voznico leta 2024, 
Jerca pa naziv konj leta 2024.

Posebno poglavje v zgodovini slo-
venskega kasaštva pa se je zapisalo že 
leto prej. Leta 2023 je namreč Darja z Jer-
co kot prva ženska v Sloveniji osvojila ka-
saški derbi. Ta dosežek ni bil pomemben 

V začetku meseca julija se je v športni 
dvorani Leona Štuklja v Novem mestu 
zaključilo največje plesno tekmovanje 
državno prvenstvo PZS v modernih tek-
movalnih plesih.  Državnega prvenstva 
so se udeležile tudi plesalke Plesnega 
kluba Spot Grosuplje. V močni in številč-
ni konkurenci so dosegle odlične rezul-
tate. Že prvi dan disciplin hip hopa smo 
stali na stopničkah. 

Daša Zupančič si je v kategoriji hip 
hop solo deklice v konkurenci 41 plesalk 
priplesala izjemno 2. mesto. Skupaj s 
svojo soplesalko Kristino Žalac sta  nasle-
dnji dan v kategoriji hip hop pari otroci 
(34) zasedli 3. mesto. 

Čestitke tudi našim ostalim nastopa-
jočim plesalkam, ki so v kategorijah hip 
hop solo, pari, male skupine in formacije 
ravno tako blestele na odru državnega 
prvenstva in zasedle naslednje rezultate:

2. mesto: Daša Zupančič – hip hop 
solo deklice

3. mesto: Daša Zupančič in Kristina 
Žalac – hip hop pari otroci

8. mesto: Ema Mehle – hip hop solo 
deklice

8. mesto: Powerpuff hip hop mala 
otroška skupina

9. mesto: Divas hip hop mala mladin-
ska skupina

9. mesto: Brina Zalaznik in Nina Maksi-
mović – hip hop pari otroci

13. mesto: Artemis hip hop formacije 
mladinci

14. mesto: Stela Trajkovski – hip hop 
solo st. mladinke

18. mesto: Brina Zalaznik – hip hop 
solo deklice

20. mesto: Trina Haliti in Gaja Zakraj-
šek – hip hop pari otroci

22. mesto: Trina Haliti – hip hop solo 
deklice

24. mesto: Julija Pintar in Nina Lum-
bar – hip hop pari člani

26. mesto Kristina Žalac – hip hop 
solo deklice

28. mesto: Sofia Rocco – hip hop solo 
deklice

24. mesto: Julija Pintar in Nina Lum-
bar – hip hop pari člani

Ponovno odlični rezultati in veselje v 
našem Plesnem klubu Spot. Veseli, sreč-
ni in ponosni smo na vse naše plesalke in 
učiteljice. Velika zahvala tudi našim star-
šem za podporo, navijanje in zaupanje.

Nasmejano in pozitivno stopamo v 
novo plesno sezono 25/26, ki se jo zelo 
veselimo.

Živa Radulovič, 
Plesni klub Spot

Daša in Kiki
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Varna pot v šolo

V ponedeljek, 1. septembra 2025, se 
začenja novo šolsko leto. Zagotavljanje 
varnosti otrok je v prvih septembrskih 
dneh ena najpomembnejših nalog po-
licije.

Na cestah bomo veliko pogosteje 
kot med počitnicami srečevali otroke, 
med njimi se jih bo mnogo podalo v 
šolo prvič. Skrb za tiste, ki prvič stopajo 
na šolske poti in ne poznajo nevarnosti, 
s katerimi se lahko srečajo na šolski poti 
in v vsakdanjem prometu, je izredno po-
membna. Ob tem pa seveda ne smemo 
pozabiti na učence, ki se po dolgih po-
čitnicah vračajo v šole in so še razigrani.

Otroci so kot prometni udeleženci 
nepredvidljivi, prometne predpise po-
gosto spregledajo ali pa si jih razlagajo 
po svoje (predvsem prometne znake, 
ki obveščajo o varni hoji). Poleg tega 
ne zmorejo pravilno oceniti hitrosti in 
oddaljenosti bližajočega se vozila. Zato 
moramo za njihovo varnost skrbeti 
predvsem drugi udeleženci v cestnem 
prometu.

Otroci in mladoletniki spadajo v t. i. 
skupino šibkejših prometnih udele-
žencev, saj se zelo redko pojavljajo kot 
povzročitelji prometnih nesreč. Vozniki 
moramo nanje še posebej paziti!

Za večjo varnost otrok vam policisti 
svetujemo:

Starši!
•	 Te in prihodnje dni čim več časa na-

menite prometnovarnostni vzgoji 
otrok!

•	 Preverite, kaj vaši otroci znajo in zmo-
rejo, ne le na šolski poti, ampak tudi 

na sprehodu, na kolesu ali v avtomo-
bilu.

•	 Pri tem ne pozabite, da z lastnim rav-
nanjem dajete zgled svojim otrokom!

•	 Pri prevozu otroke dosledno zavaruj-
te z varnostnimi pasovi oziroma jih 
prevažajte zavarovane v ustreznih 
sedežih.

•	 Poskrbite, da bodo otroci v avto vsto-
pali in iz avta izstopali na tisti strani, 
ki je obrnjena stran od drugih vozil in 
prometa. Nevarno je tudi vsako preri-
vanje otrok ob avtu! Mlajšega otroka 
starši iz vozila vzemite sami.

•	 Tudi sami se vedno pripnite!

Vozniki!
•	 Kot udeleženci v prometu bodite na 

otroke in njihovo nepredvidljivost še 
posebej pozorni! 

•	 Temu prilagodite tudi način svoje vo-
žnje.

•	 Še posebej bodite pozorni v bližini 
vrtcev in šol ter krajev, kjer se morda 

otroci igrajo (npr. na ulicah, na parki-
riščih ...).

•	 Pešcem odstopite prednost, da bodo 
lahko varno prečkali cesto.

•	 Parkirati morate pravilno, saj z nepra-
vilno ustavitvijo ali parkiranjem lahko 
ne samo ovirate, temveč otroke in 
druge pešce tudi ogrožate.

•	 Izogibajte se uporabi mobilnega te-
lefona med vožnjo, ki nevarno preu-
smerja pozornost s ceste in dogajanja 
v prometu.

Zagotavljanje varnosti otrok je v 
prvih septembrskih dneh ena najpo-
membnejših nalog policije. V skladu z 
usmeritvami na področju zagotavljanja 
varnosti cestnega prometa bomo polici-
sti ob začetku šolskega leta izvedli usta-
ljene aktivnosti. S stalno navzočnostjo 
ob šolah in šolskih poteh bomo prispe-
vali k umirjanju prometa.

Policijsko preventivno in represivno 
delo je usmerjeno predvsem v proble-
matiko otrok in mladoletnikov kot po-
tnikov ter v nadzor nad upoštevanjem 
prometnih predpisov voznikov na ob-
močjih, kjer se otroci najpogosteje zadr-
žujejo oz. v okolici šol.

Damjan Lenček,
pomočnik načelnika policijske postaje 

Grosuplje

le za našo občino, ampak tudi za celoten 
šport – postal je navdih za številne mla-
de tekmovalke, ki danes stopajo na kasa-
ške steze z mislijo, da so sanje dosegljive.

Uspehi pa niso pripadali le Jerci. Mon 
Ami Peški je lani dosegel 2. mesto v Šam-
pionatu Slovenije in zabeležil več zmag. 
Carbon Fiber je pokazal odlične predsta-
ve s kar dvema zmagama v Šentjerneju, 
Brin Peški pa je v Komendi osvojil svojo 
prvo zmago in bil večkrat med najbolj-
šimi. Burja Peška je uspešno začela svo-
jo tekmovalno pot, medtem ko je Jure 
z Viktorjem Dolinškom že ob prvem na-
stopu pokazal potencial in se veselil pri-
hodnjih izzivov.

Tudi leto 2025 se je začelo fanta-
stično. Jerca in Darja sta znova osvojili 
Šampionat Slovenije in pri tem postavili 
nov rekord Šampionata in hipodroma v 
Krškem, mesec dni kasneje pa postavili 
tudi nov rekord komendskega hipodro-
ma. V desetih nastopih sta letos zabele-
žili sedem zmag in tri druga mesta, kar 
je neverjetna statistika. Tudi ostali konji 
nadaljujejo uspešne nastope – Mon Ami 
Peški in Ajda Gorenc sta letos že dvakrat 
zmagala ter osvojila 3. mesto v dirki za 
Pokal mesta Ljubljana, Brin Peški z Ja-
nezom Dolinškom je dodal eno zmago 
in kar šest drugih mest, Jure z Viktorjem 
Dolinškom pa se je uspel uvrstiti v pre-

stižni Veliki kasaški derbi. Uspešna je bila 
tudi Burja Peška z eno zmago, medtem 
ko je Carbon Fiber dosegel eno drugo in 
tri tretja mesta.

Naše kasače čaka še jesenski del sezo-
ne, ki bo zagotovo prinesel nova prese-
nečenja in zmage. Lahko smo ponosni, 
da v Grosupljem domujejo tako vrhunski 
konji in vozniki, ki uspešno pišejo zgod-
bo slovenskega kasaštva.

Ajda Gorenc
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Začasna sprememba 24-urne dežurne lekarne v Ljubljani

Obveščamo vas, da smo začeli s pre-
novo Lekarne pri Polikliniki, ki zago-
tavlja 24-urno neprekinjeno preskrbo 
prebivalcev z zdravili. S prenovo želimo 

zagotoviti boljšo uporabniško izkušnjo 
in hitrejšo obravnavo pacientov, ki po-
trebujejo zdravila za zdravljenje ali lajša-
nje nujnih bolezenskih stanj. 

Lekarna pri Polikliniki je od 1. 9. dalje 
odprta z omejenim obsegom delovanja 
in s skrajšanim odpiralnim časom: pon.–
pet.: 7.30–19.30. Izdaja poteka v spo-
dnji etaži, nabor izdelkov pa je omejen 
na zdravila na recept in brez recepta ter 
osnovni sanitetni material. 

Javni zavod Lekarna Ljubljana

V času prenove je 24-urno de-
žurno službo v Ljubljani prevzela 
Lekarna Metelkova v Zdravstve-
nem domu Ljubljana Center (Me-
telkova 9, Ljubljana).

Uporabnike lekarniških storitev 
prosimo za razumevanje. Tudi v 
času prenove bomo zagotovili, da 
bodo vsi uporabniki dobili potreb-
no oskrbo z zdravili in strokoven 
nasvet.

Poslovil se je Ivo Frbežar, pesnik, 
pisatelj, slikar, grafični oblikovalec, 
publicist, fotograf, urednik in založnik 
založbe Mondena. 

Rodil se je v Šmarju – Sapu, v zasel-
ku London, 30. 9. 1949. Končal je sre-
dnjo tehnično šolo v Ljubljani in obi-
skoval t. i. večerno šolo na Akademiji 
za likovno umetnost v Ljubljani, saj je 
želel postati slikar. Bil je član Društva 
likovnih samorastnikov Ljubljana, 
soustanovil je likovno skupino Krog 
in se več let posvečal le slikarstvu. 
Študiral je primerjalno književnost in 
literarno teorijo na Filozofski fakulte-
ti v Ljubljani in na londonski šoli za 
odnose z javnostmi (London school 
of public relations, LSPR). Bil je član 
Društva slovenskih pisateljev in Slo-
venskega centra PEN. Pisal predvsem 
poezijo, lirično prozo, pesmi in prozo 
za otroke, radijske igre ter literarno 
kritiko. Po razpadu velike občine Gro-
suplje na tri enote se je podal tudi v 
politične vode. Na listi Zelenih je bil 
leta 2006 izvoljen kot svetnik v Občin-
ski svet Občine Grosuplje.

Hotel je postati slikar, pa ni bil spre-
jet na akademijo. Amaterizem mu ni 
dišal, zato je svoje mesto poiskal v 
drugi ljubezni, to je v literaturi. Prvo 
nagrado za pisanje je prejel že v pr-
vem razredu ob sodelovanju v Mladi 
njivi, ki jo je pri Ljubljanskem dnevni-
ku urejal Ferdo Godina, s katerim sta 
kasneje postala dobra prijatelja. 

V času, ko še ni bilo pesniških de-

lavnic, o kreativnem pisanju se je 
šele govorilo, je leta 1984 zbral sku-
pino literatov v Literarni klub Grosu-
plje in organiziral poletno literarno 
šolo na Polževem. Rodila se je revija 
Res (1988), kasneje še Reporter zdaj 
(1991). V Grosupljem je leta 1991 
ustanovil založbo Mondena in do 
leta 2011 je izšlo kar 180 literarnih 
del pretežno slovenskih avtorjev. V 
devetdesetih letih prejšnjega stoletja 
je organiziral Adamičeve večere, na 
katere je vabil znane slovenske pisa-
telje, pesnike in glasbenike in tako 
širil vedenje o premalo znanem slo-
vensko-ameriškem pisatelju Louisu 
Adamiču iz Praproč pri Grosupljem. 
Kot član slovenskega PEN kluba je 
v Grosuplje vsako leto pripeljal tuje 
literate, udeležence mednarodnega 
srečanja PEN na Bledu.

Napisal je več člankov, uvodnikov 
in izdal 15 lastnih knjig, od tega dve 
v prevodu v tujini, z izborom pa je 
sodeloval v sedmih zbornikih in anto-

logijah. Prevodi njegovih del so v 15 
svetovnih jezikih. Prejel je štiri med-
narodne nagrade za poezijo. Njegovo 
poezijo sta uglasbila skladatelj Pavel 
Šivic in grosupeljski glasbenik Kle-
men Kotar.

Ukvarjal se je tudi s fotografijo in 
bil urednik časopisa pri podjetju Sa-
turnus. Deloval je na področju eko-
nomske propagande, kot grafični 
oblikovalec, vodja službe za ekonom-
sko propagando in vodja sektorja za 
tržno komuniciranje in odnose z jav-
nostmi v različnih podjetjih. Za grafič-
no oblikovanje je prejel nekaj zveznih 
jugoslovanskih nagrad. Kasneje je 
imel status samostojnega književnika.

 Živel je na Mali Ilovi Gori, kjer se 
je zadnja leta posvečal predvsem po-
eziji in slikanju, predvsem kot ilustra-
tor otroških slikanic. Morda njegovo 
življenje in delo najlepše ilustrira ha-
iku iz njegove zbirke Brinove jagode 
(2000):

Brinove jagode na
moji Ilovi Gori Grenke in trpke
same v svojem grmovju.

Od njega smo se poslovili na gro-
supeljskem pokopališču Resje 12. 6. 
2025. Leži poleg žene Helene, ki ga je 
vseskozi podpirala pri njegovih pro-
jektih.

Zbrala Marija Samec

Ivo Frbežar (30. 9. 1949–6. 6. 2025) 

Foto: Mediaspeed
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Zahvale

ZAHVALA
Ob boleči izgubi žene, mame, babice  

in prababice

FRANČIŠKE ZAJEC
(1951-2025)
iz Čušperka

 
se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem 

in znancem za izrečena sožalja, sveče, svete maše in darove za 
cerkev. Hvala gasilkam in gasilcem PGD Čušperk in PGD Račna za izvedbo pogreba 
in Božu Perku za govor. Hvala g. župniku Janezu Kebetu za lep poslovilni obred, 
pevcem Mlade zarje za ganljivo odpete pesmi, cvetličarni Pene in osebju DSO 
Grosuplje za dolgotrajno oskrbo.
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

ZAHVALA

V 99. letu starosti se je od 
nas poslovil naš dragi ata, 
dedek in pradedek

ALOJZIJ (SLAVKO) 
PONIKVAR.

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za 
izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in svete maše ter za 
spremstvo na njegovi zadnji poti.

Posebej se zahvaljujemo župniku Janezu Selanu, škocjanskim 
gasilcem, pevskemu zboru, Marku Zakrajšku za pogrebne 
storitve ter osebju DSO Grosuplje za vso skrb in podporo v 
zadnjem letu.

Vsi njegovi

Naš ata, ki smo ga ljubili,
nas s smrtjo ni zapustil,
v ljubezen se je spremenil in
z njo naša srca napolnil.

ZAHVALA
V 95. letu nas je zapustil
naš dragi ata, dedi,  
brat in stric

ALOJZIJ ŠKERJANEC
(1931–2025)
iz Čušperka.  

Ob slovesu našega dragega ata se iskreno zahvaljujemo vsem 
gasilcem, pevcem Mlade zarje, župniku g. Janezu Kebetu za 
lepo opravljen obred, Božidarju Perku za poslovilne besede, 
vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, sodelavcem in 
znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče,  
svete maše in darove za cerkev.

Hvala vsem, ki ste ga imeli radi!
Žalujoči vsi njegovi
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Ko pošle so ti moči,
zaprla trudne si oči. 
Čeprav sedaj spokojno spiš,
z nami še naprej živiš.

ZAHVALA
V 90. letu se je od nas 
poslovila naša draga 
mama

AMALIJA TRONTELJ
(15.1.1936–13.7.2025) iz Grosupljega.

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče, darove 
za cerkev in svete maše.
Posebna zahvala zdravnici dr. Mateji Kokalj Kokot, ki si je 
vedno vzela čas in bila pripravljena pomagati, kadar smo jo 
najbolj potrebovali.
Hvala gospodu kaplanu Roku Gregorčiču za lep pogrebni 
obred in gospodu župniku Martinu Golobu za duhovno 
oporo.
Iskreno se zahvaljujemo tudi gospodu Adamiču in JKP 
Grosuplje za pomoč pri organizaciji pogreba, cerkvenemu 
pevskemu zboru Zgodnja danica in kvartetu Vigred za 
ganljivo odpete pesmi.
Hvala vsem, ki ste se poslovili od nje in jo pospremili na njeni 
zadnji.

Žalujoči vsi njeni

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče.
Ni več tvojega smehljaja,
le delo tvojih pridnih rok ostaja.

ZAHVALA
V 95. letu starosti nas je 
hitro in nepričakovano 
zapustil naš dragi brat, 
mož, oče, dedek in 
pradedek

JOSIP TRONTELJ
(2. 10. 1930–1. 6. 2025).

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, znancem, ki ste se od njega poslovili, izrekli sožalje, 
darovali za svete maše, podarili rože, prižgali sveče ter ga 
pospremili na njegovi zadnji poti.
Posebna zahvala župniku Boštjanu Modicu za tolažilne besede 
in lepo opravljen obred, pevcem za ganljivo odpete pesmi ob 
slovesu, pogrebnemu zavodu Javnega komunalnega podjetja 
Grosuplje ter vsem, ki ste s svojo prisotnostjo in podporo 
pomagali ohraniti dostojanstven in topel spomin na našega 
očeta.
Hvaležni smo, da ste v težkih trenutkih stali ob nas.

Žalujoči vsi njegovi

Kogar imaš rad, nikoli ne umre,  
le daleč, daleč je ... 
                    (T. Pavček)

ZAHVALA

MARIJA ŠEME 
(29.9.1930–8.8.2025)

V 95. letu starosti je Bog poklical k sebi našo drago Minko - 
Marijo Šeme iz Šmarja - Sapa.
Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in svete 
maše ter vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.
Iskrena hvala gospodu Stanetu Kerinu za lepo opravljen 
pogrebni obred in ganljive besede. Prav tako se zahvaljujemo 
JKP Grosuplje, pevcem za petje na pogrebu in v cerkvi ter 
trobentaču za Tišino.
Hvala tudi ZST Videm - Dobrepolje in dr. Golouhu za 
dolgoletno oskrbo.

Žalujoči vsi njeni.

ZAHVALA
V miru in tišini,  
na svojem domu,  
kot je sam želel,
 je za vedno zatisnil oči 
dragi mož, oče, dedek,  
stric in tast

MARJAN 
PRAŽNIKAR
(22. 4. 1945–29. 7. 2025)  
s Police.

Iskreno se zahvaljujemo zdravstvenemu osebju na Onkološkem 
inštitutu ter dr. Denisu Vogi in medicinski sestri Zdravstvenega doma 
Grosuplje za požrtvovalnost in skrb pri zdravljenju in negi. 
Najlepša hvala gospodu župniku Martinu Golobu za ganljivo 
pogrebno svečanost in čutne besede ob slovesu. 
Hvala pevcem za odpete pesmi in trobentaču ter podjetju JKP 
Grosuplje za organizacijo pogreba. 
Hvala lepa tudi gasilcem s Police, ki so se tako spoštljivo poklonili 
njegovemu spominu. 
Še prav posebej pa bi se radi zahvalili vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, znancem in vaščanom ter Društvu za varstvo voda Polica 
- Bistrina in nekdanjim Ljudskim pevcem, ki ste nam izrekli besede 
tolažbe in nam hkrati nesebično nudili pomoč ter nam stali ob strani v 
teh trenutkih žalosti.
Hvala za darovano cvetje in sveče ter vsem, ki ste se poslovili od 
našega Marjana, ga v tako velikem številu pospremili na njegovo 
zadnjo pot in ga boste ohranili v lepem spominu.
Nenadoma je nastala velika praznina, a v naših srcih bo spomin nanj 
večno živel.

Žalujoča družina Pražnikar
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040 784 656 storman.enej@gmail.com Videm Dobrepolje

Sajenje,
košnja,

obrezovanje sadnega drevja,
obrezovanje grmovnic in dreves,...

GABER PETER KASTELIC s.p.

SERVISIRAMO VSO AVDIO - VIDEO
FOTO in RAČUNALNIŠKO TEHNIKO

PRODAJAMO VSO 
TEHNIKO ZNAMKE

Partizanska cesta 8
1290 Grosuplje

servis.gaber@gmail.com

059 190 524 POOBLAŠČENI
SERVIS ZA:

AAnnddrreejjaa  HHrriibbaarr  HHoossttnniikk, dr. dent. med.

Zobozdravstvena ordinacija v 
Grosupljem – že 30 let z vami

Pod hribom cesta II 24a, 1290 Grosuplje

telefon: 004411  778800  774411
• splošno zobozdravstvo
• fiksna in snemna protetika
• endodontska zdravljenja
• uporabljam obsežno znanje, izkušnje in najnovejšo

tehnologijo 
• zdravljenje paradontopatij

PREVERITE NAŠE ZELENE REŠITVE
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NAJEM DVIŽNE KOŠARE
LOKALNE STORITVE

OKNA - VRATA - SENČILA
041 945 261

Manuel Miklič s.p. • Št. Jurij 83, 1290 Grosuplje •  PE Cikava

ANŽEANŽE PISTOTNIKPISTOTNIK

051 893 858051 893 858

ANŽE

051 893 858

Gozdarske storitve  
Anže Pistotnik s.p.

anze.pistotnikj7@gmail.com

PISTOTNIK

GOZDARSKE 
STORITVE
• Obrezovanje in podiranje v urbanem okolju
• Posek in spravilo lesa
• Prevozi lesa
• Obrezovanje žive meje in sadnega drevja

GLOBALNO PODJETJE • STALNA RAST • INOVATIVNOST 
• KAKOVOST • VARNOST • STABILNOST • BLIŽINA

Z nadaljnjo širitvijo poslovanja, nudimo dodatne zaposlitvene 
priložnosti v:

TEHNOLOGIJI IN LABORATORIJU (ELOKSACIJA)

PROIZVODNJI

ČISTILNI NAPRAVI

VZDRŽEVANJU

SKLADIŠČU

Prijave sprejemamo na: kadri@gabrijel.com
Več na: www.gabrijel.com/zaposlitev



DATUM/URA DOGODEK LOKACIJA ORGANIZATOR

Vsak delovni dan, ob 7.30. uri            Telovadba 1000 gibov Igrišče OŠ Brinje Šola zdravja
Vsak torek, ob 17.30. uri Vadba Dihajmo z naravo                       Gozd nad DSO Šola zdravja (Marija 041 782 828)

Četrtek, 11. 9., ob 18. uri KAJ JE PA ZATE SREČA? - odprtje razstave slik iz 
blaga pod vodstvom Saše Jaklič Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Petek, 12. 9., ob 19. uri TAXI II, premiera filma Kulturni dom Grosuplje KD Teater Grosuplje, ZKD Grosuplje
Sobota, 13. 9., med 10. in 15. uro GLASBENI SEJEM GROSUPLJE Družbeni dom Grosuplje KD Škocjan, ZKD Grosuplje

Sreda, 17. 9., ob 16. uri
OTVORITEV NOGOMETNEGA PARKA BRINJE; 
Skupaj s predsednikom Evropske nogometne zveze 
Aleksandrom Čeferinom bomo simbolično odprli 
vrata novega športnega središča

Stadion Brinje Grosuplje Občina Grosuplje in Nogometni klub 
Brinje Grosuplje

Petek, 19. 9., ob 19. uri GROSUPLJE V JESENI: KONCERT POD ZVEZDAMI  
z Alenko Godec Grosuplje (Taborska) Turizem Grosuplje, Občina Grosuplje, 

OOZ Grosuplje

Sobota, 20. 9., od 9. do 13. ure GROSUPLJE V JESENI: MESTO NA ULICI Grosuplje (Kolodvorska in 
Taborska)

Turizem Grosuplje, Občina Grosuplje, 
OOZ Grosuplje

Sobota, 20. 9., ob 9.30 uri
Evropski teden mobilnosti: OTROŠKA DELAVNICA: 
Oblikuj svoje MINI trajnostno vozilo (v sklopu 
festivala Grosuplje v jeseni)

Grosuplje (Kolodvorska in 
Taborska)

Regijski center mobilnosti Ljubljanske 
urbane regije in Občina Grosuplje

Sobota, 20. 9., ob 11. uri GROSUPLJE V JESENI: Prevzem novega vozila  
Civilne zaščite Adamičeva ploščad Občina Grosuplje 

Sobota, 20. 9., od 15. do 18. ure GROSUPLJE V JESENI: 70 LET GASILSKE ZVEZE 
GROSUPLJE (Parada in svečani dogodek)  Grosuplje Gasilska zveza Grosuplje

Sobota, 20. 9., ob 20. uri GROSUPLJE V JESENI: KONCERT NINE PUŠLAR Grosuplje (Taborska) Turizem Grosuplje, Občina Grosuplje, 
OOZ Grosuplje

Sobota, 20. 9., ob 20.30. uri ROKOMET: GROSUPLJE - ČRNOMELJ 
(1. B liga - 2. krog) Športna dvorana Brinje Rokometni klub Grosuplje

Nedelja, 21. 9., med 8. in 16. uro GROSUPLJE V JESENI: VODOMČEV FESTIVAL Vodomčev gaj                Turizem Grosuplje, Občina Grosuplje, 
OOZ Grosuplje

Nedelja, 21. 9. NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE - DRAVINJA 
(2. liga - 7. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje Grosuplje

Od 23. 9. do 30. 9. 2025 EVROPSKI TEDEN ŠPORTA: Dnevi odprtih vrat 
športnih organizacij v občini Grosuplje

Različne lokacije v občini 
Grosuplje Zveza športnih organizacij Grosuplje

Ponedeljek, 22. 9., ob 19. uri
Ob ponedeljkih v gosteh: AERIS DUET: OD DVOROV 
DO LJUDSTVA (Urška Cvetko - kljunaste flavte  
in Tea Plesničar - baročna harfa)

Gasilski dom Veliko Mlačevo Lada Center

Torek, 23. 9., ob 19. uri Srečanje poljudnoznanstvenega bralnega kluba 
"AHA!" Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Četrtek, 25. 9., ob 17. uri GNOJ JE ZLATO - območna razstava odraslih likovnih 
ustvarjalcev Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje in JSKD 

Območna izpostava Ivančna Gorica
Četrtek, 25. 9., ob 19. uri PENZIČI, komedija Kulturni dom Grosuplje Jaba daba d.o.o., ZKD Grosuplje

Petek, 26. 9., ob 18. uri Matej Hohkraut: Zapisana črka je boljša kot najboljši 
spomin, predavanje o rodoslovju Društveni dom Škocjan KD Škocjan

Sobota, 27. 9., ob 19. uri KOŠARKA: VOGA GROSUPLJE - POSTOJNA 
(2. liga - 1. krog) Športna dvorana Brinje Grosuplje Košarkarski klub Grosuplje

Ponedeljek, 29. 9., ob 19. uri Ob ponedeljkih v gosteh: ZGODBE NA PIH:  
7 miniatur za pihalko in tančice Gasilski dom Veliko Mlačevo Lada Center

Četrtek, 2. 10., ob 17. uri TINKO CELINKO, predstava za otroke 3+ Kulturni dom Grosuplje Kulturni zavod Veliki up, ZKD Grosuplje

Petek, 3. 10., ob 18. uri Viki Grošelj: Makalu, 8.481 m - Predavanje in 
predstavitev nove knjige ob 50-letnici vzpona Društveni dom Škocjan KD Škocjan

Petek, 3. 10., ob 20.30. uri ROKOMET: GROSUPLJE - LJUBLJANA 
(1. B liga - 4. krog) Športna dvorana Brinje Grosuplje Rokometni klub Grosuplje

Sobota, 4. 10., ob 19. uri KLAPA SEMIKANTÁ, koncert Kulturni dom Grosuplje Pouhna luna, ZKD Grosuplje

Nedelja, 5. 10. NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE - KRŠKO POSAVJE 
(2. liga - 9. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje Grosuplje

Torek, 7. 10., ob 17. uri Otvoritev pravljične sezone: Super čarovnica Mici - 
predstava v izvedbi gledališča KU-KUC Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Sobota, 11. 10., od 14. do 21. ure KOSTANJEVA SOBOTA: jesenska kulinarika, športne 
igre, furmansko doživetje, etnološki prikazi Mestna tržnica Grosuplje Turizem Grosuplje in Rokometni klub 

Grosuplje
Sobota, 11. 10., 
med 10. in 12. uro GrosART - sejem lokalnih ustvarjalcev Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Sobota, 11. 10., ob 18. uri Tomaž Franko: S kolesom iz Škocjana na sever 
Evrope, potopis Društveni dom Škocjan KD Škocjan

Torek, 14. 10., 
in torek, 21. 10., ob 17. uri Pravljična ura za otroke od 4. do 9. leta Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Četrtek, 16. 10., 
ob 17. in 18.30. uri

Otroški abonma: JANKO IN METKA,  
lutkovna predstava Kulturni dom Grosuplje ZKD Grosuplje, LG Maribor

Četrtek, 16. 10., ob 18. uri Predstavitev knjige Vrč ljubezni in pogovor  
z avtorico Tatjano Grča Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Petek, 17. 10., ob 19.30. uri Vid Valič: MOŠKA PAMET, avtorska stand up 
komedija Kulturni dom Grosuplje Jaba daba d.o.o, ZKD Grosuplje

Ponedeljek, 20. 10., 
od 7. do 13. ure KRVODAJALSKA AKCIJA Družbeni dom Grosuplje Rdeči križ Slovenije - Območno 

združenje Grosuplje

Torek, 21. 10., ob 18. uri Literarni večer "KO MOJE PESMI TISKANE PO BELEM 
SVETU BODO ŠLE" - Simon Jenko, pesnik ljudskih src Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje in Kulturno 

društvo sv. Mihaela

Torek, 21. 10., ob 19. uri Srečanje poljudnoznanstvenega bralnega kluba 
"AHA!" Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Četrtek, 23. 10., ob 17. uri Pravljično-igralna urica za otroke od 2. do 4. leta Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Četrtek, 23. 10., ob 18. uri Z motorjem na svilno pot za dober namen - potopis 
Gordane Zalar Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Četrtek, 23. 10., ob 19.30. uri OBISKI VEDNO ZVONIJO OB NEPRAVEM ČASU, 
komična drama Kulturni dom Grosuplje ZKD Grosuplje, Špas teater


